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HÖCHSTLEISTUNG 
IM TASCHENFORMAT

1 KEILER-1

Der Premium-Allrounder für die Wald- 
und Feldjagd im Mischrevier mit 35mm 
Objektivlinse und 22m Sehfeld auf 100m.

Art.-Nr.: 71560� € 2349,-

2 KEILER-2

Der Reichweitenstarke für die Feld- und  
Gebirgsjagd im weitläufigen Revier mit 50mm 
Objektivlinse und 15,4m Sehfeld auf 100m.

Art.-Nr.: 71562� € 2699,-

3 KEILER-25.1

Der Generalist für die Pirsch- und Ansitzjagd 
im Wald- und Feldrevier mit 25mm Objektiv-
linse und 18,5m Sehfeld auf 100m.

Art.-Nr.: 71572� € 1999,-

5 LUCHS-2

Der Entfernungsspezialist im Premium-
Segment für Feldjagd mit 50mm Objektiv- 
linse und 15,4m Sehfeld auf 100m.

Art.-Nr.: 70698� € 2799,-

6 LUCHS-25.1

Schnelle Montage und 25mm-Objektiv 
mit 384x288 Vox Sensor bieten zuverlässige 
Wärmebildtechnik für vielseitige Einsätze.

Art.-Nr.: 70733� € 1899,-

4 LUCHS-1

Der Allrounder im Premium-Segment 
für Wald- und Feldjagd mit 35mm Ob- 
jektivlinse und 22m Sehfeld auf 100 m.

Art.-Nr.: 70689� € 2349,-

1

2

3

4

5

6

2 Zubehör

ZUBEHÖR



THERMION: WAHRE SUPERIORITÄT

7 Thermion Duo

Das Pulsar Thermion Duo ist ein hochwertiges 
Wärmebild-Zielfernrohr, das speziell für Jäger 
und Schützen entwickelt wurde. Mit seiner fort-
schrittlichen Wärmebildtechnologie ermöglicht 
es eine präzise Zielerfassung und Beobachtung 
in unterschiedlichen Licht- und Geländebedin-
gungen. Das Thermion Duo verfügt über zwei 
Objektive mit unterschiedlichen Vergrößerungen, 
die mehr Flexibilität und Vielseitigkeit bieten. 
Mit seinem robusten Gehäuse, einem klaren und 
scharfen Bildschirm und einer benutzerfreund-
lichen Schnittstelle ist das Pulsar Thermion Duo 
ein leistungsstarkes Werkzeug, um Ihre Jagd-
erfahrung auf ein neues Niveau zu bringen.

DXP50 Art.-Nr.: 71559� € 3890,-
DXP55 Art.-Nr.: 71576� € 3990,-

8 Thermion 2 Pro

Das Pulsar Thermion 2 Pro ist ein erstklassiges 
Wärmebild-Zielfernrohr, speziell für Jäger und 
Schützen. Seine fortschrittliche Technologie 
ermöglicht präzise Zielerfassung und 
Beobachtung in verschiedenen Umgebungen 
und Lichtverhältnissen. Das hochauflösende 
Display liefert gestochen scharfe Bilder, 
während die Aufzeichnungsfunktion Ihre 
Erfahrungen festhält. Mit robustem Gehäuse, 
Anpassungsmöglichkeiten und einer Vielzahl 
an Funktionen bietet das Pulsar Thermion 2 Pro 
herausragende Leistung und Genauigkeit 
für anspruchsvolle Einsätze.

XQ35 Pro Art.-Nr.: 71553� € 2490,-
XQ50 Pro Art.-Nr.: 71554� € 2690,-
XP50 Pro Art.-Nr.: 71555� € 4500,-

9 Thermion 2 LRF XP50 Pro

Das Pulsar Thermion LRF ist ein hochmodernes 
Wärmebild-Zielfernrohr mit integriertem Laser-
Entfernungsmesser, das speziell für Jäger und 
Schützen entwickelt wurde. Mit seiner fortschrit-
tlichen Wärmebildtechnologie liefert es gestochen 
scharfe Bilder und ermöglicht eine präzise Zieler-
fassung selbst bei schwierigen Lichtverhältnissen. 
Das eingebaute Laser-Entfernungsmessgerät bietet 
Ihnen die genaue Entfernung zum Ziel, was eine 
präzise Schussplatzierung ermöglicht. Mit seinem 
robusten Gehäuse, verschiedenen Vergrößerungs-
optionen und benutzerfreundlicher Bedienung 
ist das Pulsar Thermion 2 LRF das ideale Wärme-
bild-Zielfernrohr für anspruchsvolle Jäger, die 
maximale Präzision und Leistung benötigen.

Art.-Nr.: 71550� € 4450,-
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1-2 Telos

Тelos ist das neue Konzept eines nachrüstbaren 
Wärmebildmonokulars. Es ist die erste Serie 
von Wärmebildgeräten auf dem Markt mit der 
Möglichkeit einer technischen Nachrüstung 
der Hardware. Die Komponenten des Telos 
können durch neue Komponenten mit  
verbesserten Funktionen ersetzt werden. 

4-5 Axion Compact XG30/XG35

Kompakte Wärmebildmonokulare 
mit leistungsstarken europäischen 
Sensoren. Sie bieten ein Taschenfor-
mat, 640x480/12µm Sensor, breites 
Sichtfeld, robustes Magnesiumge-
häuse, Foto- und Videoaufzeichnung, 
8 Farbpaletten, AMOLED-Display, 
verlustfreie Bildübertragung, 
digitalen Zoom und einen schnell 
wechselbaren Akku. Vollständig  
wasserdicht nach IPX7 und mit 
bestem Preis-Leistungs-Verhältnis.

4 XG30	Art.-Nr.: 71592� € 1690,-
5 XG35	Art.-Nr.: 71593� € 1890,-

3 Axion XQ30 Pro

Bietet herausragende Bildqualität 
mit seinem 384x288@17 Sensor. 
Die elegante, schwarze Oberfläche 
garantiert Langlebigkeit und Zuver-
lässigkeit. Mit einer 30mm Optik 
liefert es exzellente Sichtbarkeit und 
Detailgenauigkeit. Ausgestattet mit 
eingebautem Videorekorder und 
WiFi, ist es ideal für die Aufnahme 
und Weitergabe von Beobachtungen. 
Die Bezeichnung XQ30 PRO steht 
für die erweiterten Funktionen  
und Fähigkeiten dieses Geräts.

Art.-Nr.: 71588� € 1290,-

TELOS: 
BEREIT FÜR  
DIE ZUKUNFT

Der Eigentümer muss sich nicht jedes Mal ein 
neues Gerät anschaffen, wenn eine neue Techno-
logie eingeführt wird. Telos ist so konzipiert, 
dass es zeitbeständig und zukunftssicher ist, 
und sich ständig an die sich ständig ändernden 
Bedürfnisse von Jägern anpasst. Mit dem neuen 
Konzept der Nachrüstbarkeit von Pulsar wird  

Ihr Telos zu einem erneuerbaren Gerät. 
Oder, wenn Sie es so ansehen wollen: 
Ein Gerät fürs Leben.

1 XP50	 Art.-Nr.: 71580� € 2990,-
1 XL50	 Art.-Nr.: 71589� € 3990,-
2 LRF XP50	 Art.-Nr.: 71579� € 3290,-

1

2

3 4

5

4 Zubehör

ZUBEHÖR



6 Merger LRF XP35

Das kompakte Wärmebild-Fernglas im klassischen Design bietet exzellente 
Bildqualität mit einem 640x480-Sensor (NETD < 25 mK). Das große Sehfeld 
von 17,8° und der präzise Laser-Entfernungsmesser bis 1000m ermöglichen 
schnelle Messungen. Der integrierte Foto- und Videorekorder mit 16 GB 
Speicher und Wi-Fi-Integration via Stream Vision 2 bieten umfassende 
Aufnahme- und Sharing-Möglichkeiten. Das ergonomische Design 
sorgt für komfortables Beobachten mit beiden Augen.

Art.-Nr.: 71591� € 3590,-

8 Krypton 2

Das Pulsar Krypton 2 bietet kompakte Größe und ein robustes Magnesium-
gehäuse für hohe Widerstandsfähigkeit. Mit einem 640x480-Pixel-Sensor 
erkennt er Objekte bis 2300 m Entfernung. Der Aufsatz verwandelt sich 
in Sekunden in ein 3x-Wärmebildmonokular und bietet bis zu 11 Stunden 
Betriebszeit. Eine ergonomische Bluetooth-Fernbedienung, mehrfarbiger 
AMOLED-Bildschirm und integrierter Foto- und Videorekorder 
erweitern die Einsatzmöglichkeiten. IPX7-wasserdicht und 
betriebsbereit bei Temperaturen von -25 bis +50°C.

7 Merger Duo NXP50

Das Merger Duo NXP50 ist ein innovatives, multispektrales Fernglas, 
das Wärmebild- und digitale Nachtsichttechnologie vereint. Es liefert 
hochwertige Bilder in verschiedenen Wellenlängenspektren (sichtbar, 
nahes und langwelliges Infrarot) und ermöglicht präzise Erkennung 
und Identifizierung bei jeder Tageszeit und Wetterbedingung. Das Gerät 
kombiniert die Vorteile beider Technologien, um Objekte effizient zu 
finden, das Gelände zu beurteilen und Details klar zu identifizieren.

Art.-Nr.: 71585� € 4690,-

FXG50	 Art.-Nr.: 71574� € 2590,- FXQ35	 Art.-Nr.: 71575� € 1990,-

KRYPTON:
MAXIMALE SICHT  
AUF JEDE DISTANZ

6

7

8

Zubehör 5

ZUBEHÖR



2	 Vantage 600  
	 Laser Entfernungsmesser

Die Reihe Laser Range Finder von 
Hawke wurde dafür entworfen, auf 
Knopfdruck hoch präzise Distanz- 
messungen zu liefern. Sie wurde 
ergonomisch dafür konstruiert, 
bequem in Ihre Hand zu passen  
und leichten Zugriff auf die  
Steuerungstasten zu ermöglichen.

Folgende Messmodi sind möglich: 
Distanz, Regen, Jagd, horizontale 
Distanz und Winkelmessung.

Art.-Nr.: 70584� € 269,-

4	 Endurance ED 25-75x85 Spektiv

Mit den leistungsfähigen und robusten Endurance ED Spektiv sind Sie ganz 
nah dran am Geschehen. Es verfügt über eine Konstruktion mit ED Glas um 
das Auftreten von chromatischen Aberrationen zu minimieren. Das streu-
ungsarme ED Glas reduziert Farbsäume und erhöht die Klarheit und Bild-
schärfe, es wird dafür von Naturliebhabern besonders favorisiert. Alle  
Linsen sind vollständig mehrschichtvergütet und die Prismen dielektrisch  
beschichtet für bessere Reflektionseigenschaften. Endurance Spektive verfü-
gen über eine zweistufige Fokuseinstellung (grob und fein), 3x Zoom Okulare 
mit herausdrehbaren Okularmuscheln und ausziehbare Sonnenblenden. 
Lieferung inklusive Linsenabdeckungen und integrierter weicher Schutzhülle.

Art.-Nr.: 70585� € 1099,-

3	 Endurance 1500  
	 Laser Entfernungsmesser

Im Hawke Endurance LRF  
sind Optikelemente mit hoher 
Durchlassgüte sowie eine kontrast-
reiche rote OLED Anzeige verbaut. 
Das Resultat ist eine klarere Sicht 
auf das Ziel als je zuvor.

Folgende Messmodi sind möglich: 
Distanz, Regen, Jagd, horizontale 
Distanz und Winkelmessung.

Art.-Nr.: 70548� € 359,-

1 Frontier ED X Fernglas

Die Frontier Modelle sind mit dem neuen Hawke H7 Optiken ausge- 
stattet, das ein atemberaubend hochauflösendes Betrachtungserlerbnis  
mit unglaublicher Farbtreue und Phasenkorrektur liefert. Die hoch- 
wertigen Linsenbeschichtungen und dielektrisch beschichteten Prismen  
sorgen für ein Höchstmaß an Lichtdurchlässigkeit. ED X Modelle  
profitieren vom streuungsarmen ED Spezialglas, das den Einfluss von  
chromatischer Aberration effektiv verringert und Farbsäume eliminiert.

Frontier ED X 8x42
Art.-Nr.: 70546� € 679,-

Frontier ED X 10x42
Art.-Nr.: 70547� € 699,-

BRILLANTE SCHÄRFE,
KLARE SICHT
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Inbegriffen:
•	 Trageriemen
•	 Okularschutzdeckel
•	 Abdeckung
•	 Objektivschutzdeckel
•	 Flachriemenhalter,  

Functional Side Bag
•	 Reinigungstuch
•	 Seife
•	 Bürste

5 EL 8,5/10x42

Das EL 42 vereint Größe, Gewicht und optische Leistung  
zu einem perfekten Ganzen. Für die vielfältigen Facetten,  
die Ihnen die Jagd bietet, ist es die zuverlässige Wahl.

EL 8,5x42
Großes Sehfeld und scharfe Optik 
bieten vielseitigen Einsatz, während 
4,9 mm Austrittspupillen auch bei 
wenig Licht helle Bilder liefern.

Art.-Nr.: 70500� € 1950,-

EL 10x42
Das EL 10x42 Fernglas bringt mit 
seiner 10fachen Vergrößerung die 
entscheidenden Details. Perfekt, um 
auf große Distanzen zu beobachten

Art.-Nr.: 70501� € 2000,-

7 NL Pure 32

Bahnbrechende optische  
Leistung - kleinstmöglich verpackt.  
Das NL Pure 32 begleitet Sie  
überall hin und ermöglicht so  
ungeahnte Seherlebnisse

NL Pure 8x32
Art.-Nr.: 72007� € 2500,-
NL Pure 10x32
Art.-Nr.: 72008� € 2550,-

8 NL Pure 42

Egal, welch hohe Anforderungen  
Sie an ein Fernglas stellen. Das NL 
Pure 42 wird allem und allen gerecht

NL Pure 8x42
Art.-Nr.: 70572� € 2900,-
NL Pure 10x42
Art.-Nr.: 70573� € 2950,-
NL Pure 12x42
Art.-Nr.: 70574� € 3000,-

6 EL Range 42

Das EL RANGE ist ein weiterer Beweis für die Innovationskraft von 
SWAROVSKI OPTIK. Es verbindet die SWAROVISION Technologie 
mit absoluter Detail- und Randschärfe mit präziser Entfernungsmessung 
und ermöglicht so ein schnelles und richtiges Ansprechen. Um jede jagd-
liche Situation richtig einzuschätzen, lässt sich das EL Range individuell 
konfigurieren und berücksichtigt neben Ihrer persönlichen Ballistik auch 
den Luftdruck und die Temperatur. Der innovative Tracking Assistant 
hilft Ihnen den Bereich zu finden, in dem sich der Anschuss befindet. 
Beobachten ohne Kompromisse.

EL Range 8x42 TA
Art.-Nr.: 70620� € 3650,-

EL Range 10x42 TA
Art.-Nr.: 70621� € 3700,-

EINS MIT DER  
NATUR
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Zubehörpaket 
URBAN JUNGLE.

Zubehörpaket 
WILD NATURE

Zubehörpaket 
NORTHERN LIGHTS

8 ATS Teleskop Set 20-60x80

Beim ATS 80 sorgt der Schrägeinblick für 
bequemes Beobachten auch über mehrere 
Stunden. Der 80-mm-Objektivdurchmesser 
bietet eine höhere Detailerkennung. 
Die größere Austrittspupille ermöglicht 
hellere Bilder sowie ein bequemes Beobachten 
auch bei schwierigen Lichtverhältnissen.

Art.-Nr.: 70576� € 3270,-

6-7 ATC/STC 17-40x56

Kompakte Abmessungen, großartige Optik: 
Mit 258/285 mm Länge und nur 970/980g Ge-
wicht passt das ATC/STC-Teleskop in jeden Ruck-
sack. Ideal für unwegsames Gelände, erleichtert 
die Halbschale die Nutzung ohne Stativ. Perfekt 
für Digiscoping mit VPA. Trageriemen inklusive.

4 CTC 30x75 mit fixem Okular 30x

Das klassische Ausziehfernrohr ist kompakt und 
ideal für unwegsames Gelände und lange Einsätze. 
Mit fixer Vergrößerung und einfachem Auszug  
ist es auch für Einsteiger bestens geeignet.

Art.-Nr.: 70510� € 1540,-

5 CTS 20-60x85

Das CTS 85 ist mit einer Auszugslänge von  
43,6 cm ideal für schnelles Beobachten. Der  
Doppelauszug gewährleistet zusätzliche Stabilität.

Art.-Nr.: 72009� € 2840,-
6 ATC 17-40x56
Art. 70711� € 2460,-

7 STC 17-40x56
Art. 70712� € 2460,-

1 CL Pocket 8/10x25

Weltklasse in der Kompaktklasse:  
Das CL Pocket ist ein faltbares Kompakt- 
fernglas mit einzigartiger optischer Qualität.  
Es ist robust, bietet höchsten Sehkomfort  
und liegt perfekt in der Hand. Durch die  
individuell einstellbaren Drehaugenmuscheln 
profitieren auch Brillenträger zu 100% vom  
großen Sehfeld. Mit dem CL Pocket und  
der passenden Tasche sind Sie jederzeit  
bereit für das Wunder Natur.

3 SLC 8/10/15x56

Beim lichtstarken SLC profitieren Sie von einem 
Fernglas mit außergewöhnlich hoher Trans- 
mission, dessen nachtoptimierte Optik mit 
bestechender Randschärfe und einem großen  
Sehfeld begeistert. Die erweiterten Griffmulden 
und das ausbalancierte Gewicht sorgen  
für höchsten Bedienkomfort.

2 CL Companion

Dieses handliche, formschöne Fernglas bietet 
beeindruckende Optik und ist Ihr ständiger 
Begleiter für unvergessliche Seherlebnisse.

CL Pocket 8x25
Art. 70624� € 870,-

CL 8x30 mit Wild  
Nature Zubehörpaket
Art. 70521� € 1390,-

SLC 8x56
Art. 70507� € 2410,-
SLC 15x56
Art. 70575� € 2540,-

SLC 10x56
Art. 70508� € 2460,-

CL 10x30 mit Wild  
Nature Zubehörpaket
Art. 70524� € 1430,-

CL 8x30 mit Urban 
Jungle Zubehörpaket
Art. 70522� € 1390,-

CL 10x30 mit Urban 
Jungle Zubehörpaket
Art. 70525� € 1430,-

CL 8x30 mit Northern 
Lights Zubehörpaket
Art. 70523� € 1390,-

CL 10x30 mit Northern 
Lights Zubehörpaket
Art. 70526� € 1430,-

CL Pocket 10x25
Art. 70625� € 920,-
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10 KAHLES HELIA RF-M 7x25

Der kompakte HELIA RF-M 7x25 ist ergonomisch 
im Design, intuitiv einfach in der Bedienung und 
ausge-stattet mit großem Sehfeld sowie jagdlich 
relevanten Funktionen. So funktioniert die  
Distanzermittlung im Revier schnell und einfach.

Art.-Nr.: 70447� € 620,-

11 KAHLES HELIA S 42

Das HELIA S 42 besticht durch kompromisslose  
Konzentration auf das wirklich Wichtige:  
Funktionalität, Verlässlichkeit, Handhabung und  
Ästhetik. Der perfekte Allrounder für die Jagd.

12 KAHLES HELIA 42 RF

Das führige HELIA 42 RF vereint brillante Optik 
mit zuverlässiger Distanzmessung bis 1.500m 
auf jagdlich relevante Ziele (Schalenwild, Baum). 
Es besticht durch einfache Bedienung und jagdlich 
relevante Funktionen wie Scan Modus und 
patentierter EAC-Funktion zur Winkelkorrektur.

HELIA S 8x42
Art. 72003� € 1650,-

HELIA 8x42 RF
Art. 72015� € 1500,-

HELIA S 10x42
Art. 72004� € 1650,-

HELIA 10x42 RF
Art. 72016� € 1500,-

9 Habicht 7x42

Das Habicht 7x42 ist eine beliebte Fernglasgröße 
mit schwarzer Armierung. Dank seiner bewährten 
Optik mit 42mm Objektivdurchmesser, der 6mm 
großen Austrittspupille, die auch bei widrigen 
Lichtverhältnissen ein helles Bild liefert, und der 
7fachen Vergrößerung ist es vielseitig einsetzbar.

Im Lieferumfang enthalten:
•	Tasche
•	Okularschutzdeckel
•	Trageriemen

Art.-Nr.: 70509� € 1090,-

9
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HABICHT -
ERFEKTE BALANCE 
RÄZISE WEITSICHTP
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7 Wildkamera DTC 395

Zuhause und im Revier alles im Blick 
– bei Tag und Nacht! Bietet heraus-
ragende Bildqualität mit hohem 
Kontrast und natürlicher 
Farbwiedergabe.

Art.-Nr.: 70423� € 136,-

6 Wildkamera DTC 550 WiFi

Ob im Revier, bei Nestbeobachtung 
oder Geländeüberwachung - mit nur 
0,4 Sekunden Auslöseverzögerung 
entgeht Dir nichts. Zeichnet HD-
Videos mit Ton in 1080p auf.

Art.-Nr.: 70444� € 170,-

1 X-lite 8x34
Art.-Nr.: 70555� € 174,-

3 X-lite 8x42
Art.-Nr.: 70557� € 208,-

2 X-lite 10x34
Art.-Nr.: 70556� € 186,-

4 X-lite 10x42
Art.-Nr.: 70558� € 226,-

5 Wildkamera DTC 1200

Unbegrenzte Bilder, Cloudspeicher, 
App-Steuerung, GPS. Die Wild- 
kamera DTC 1200 mit 4G und 
MINOX Multi-SIM-Karte bietet top 
Überwachung für nur € 5,99/Monat.

Art.-Nr.: 70460� € 399,-

1-4 X-lite

Ob Pirsch, Ansitz oder Reviergang – die Ferngläser der MINOX X-lite  
Serie sind immer dann an Deiner Seite, wenn das nächste Abenteuer  
ansteht. Dank 8-facher Vergrößerung lassen sie Dich Details auch auf  
größere Distanzen erkennen und unterstützen Dich so beim sicheren  
Ansprechen. Ihre neutrale Farbwiedergabe und der hohe Kontrast 
bieten Dir dabei eine sehr gute Abbildungsleistung.

9-10 X-active

Mit den MINOX X-active Ferngläsern bist Du mitten im Geschehen: 
8- oder 10-fache Vergrößerung und bis zu 140m Sehfeld bringen Dich 
näher ans Wild. Sie bieten sehr gute optische Leistung mit neutraler 
Farbwiedergabe und hohem Kontrast – auch bei schlechtem Licht.

8 MD 50 W

Einstecken, losziehen und schauen, was die Natur an Überraschungen  
bereithält. Dank taschenfreundlicher Dimensionen ist das Spektiv  
MD 50 W erste Wahl, wenn es gilt, Flora und Fauna unterwegs zu  
erkunden – ohne unnötiges Gewicht im Gepäck zu haben. 
 
Die 16- bis 30-fache Vergrößerung und die mit höchster Präzision kon- 
struierte Mechanik machen es zur variablen Spitzenoptik für alle Fälle.

Art.-Nr.: 70656� € 257,-

WENN JEDES DETAIL ZÄHLT

9 X-active 8x44
Art.-Nr.: 70456� € 311,-
9 X-active 10x44
Art.-Nr.: 70457� € 311,-

10 X-active 8x56
Art.-Nr.: 70458� € 622,-

Mein MINOX.
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11 Geovid 8x42 R
Art.-Nr.: 71027� € 1950,-
12 Geovid 10x42 R
Art.-Nr.: 70008� € 1950,-
13 Geovid 8x56 R
Art.-Nr.: 70005� € 2150,-
14 Geovid 15x56 R
Art.-Nr.: 71030� € 2450,-

11-14 LEICA Geovid R

Mit der neuen Generation der  
Geovid R Entfernungsmesser-
Ferngläser setzt Leica wieder  
einmal neue Maßstäbe.  

Komplett überarbeitet und  
technisch auf den neuesten  
Stand gebracht, überzeugen  
die neuen Geovid R Modelle  
in allen Details:

•	Beste optische Leistung  
in ihrer Klasse

•	Absolut präzise Laser- 
entfernungsmessung

•	Verbesserte Messreichweite  
(bis zu 1.800m)

•	Neues, modernes und  
ergonomisches Design

•	Besonders leichte Bauweise (8x56)

15-16 KONUS Prismen Fernrohr Konuspot

Dieses leistungsstarke Konus-Spektiv bietet eine hohe Bildauflösung  
und optimale Helligkeit. Das Metallgehäuse mit Gummibeschichtung  
absorbiert Schläge, ist regen- und nebeldicht und seine mechanische  
Konstruktion garantiert Präzision und Stabilität. Das Okular ist um  
45° abgewinkelt. Dieses Konuspot Modell hat eine ausfahrbare  
Gegenlichtblende und wird komplett mit Kameraadapter 
(muss mit dem optionalen T2 Ring verwendet werden) geliefert.

15 Konuspot-80 (2020)
Art.-Nr.: 70583� € 378,90

16 Konuspot-100 (2020)
Art.-Nr.: 70582� € 524,90

11 12 13 14
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2 FLEX-M

Die SPYPOINT FLEX-M nimmt  
28MP-Fotos und 720p-Videos 
mit Ton auf. Erstmals lassen sich 
Videos direkt in die SPYPOINT-
App laden, wo eine animierte 
Vorschau angezeigt wird. So 
erhält der Jäger noch mehr Ein-
blick in die Aktivitäten im Revier.

Art.-Nr.: 70490� € 149,90

Twin-Pack
Art.-Nr.: 70491� € 279,90

3 FLEX E-36

Die SPYPOINT FLEX E-36 Revier-
kamera liefert 36 Megapixel Fotos, 
15s FULL HD 1080p Videos mit 
Ton und reagiert in nur 0,3 sek. Sie 
passt sich flexibel der Umgebung an 
und wählt automatisch das stärkste 
Netz. Mit einfacher Einrichtung und 
ferngesteuerten Firmware-Updates.

Art.-Nr.: 70482� € 199,90

Twin-Pack
Art.-Nr.: 70483� € 349,90

1 FLEX-S

Die SPYPOINT FLEX-S Revier- 
kamera bietet 36 Megapixel Fotos 
und 15s FULL HD 1080p Videos  
mit Ton, ausgelöst in nur 0,3 Sek. 
Dank der integrierten Lithium-
Ionen-Batterie hält sie noch länger 
durch. Sie wählt automatisch 
das stärkste Netz und passt die 
Reaktionsgeschwindigkeit an 
die Umgebung an. Mit fernge- 
steuerten Firmware-Updates und 
einfacher Einrichtung ideal für  
die Revierüberwachung.

Art.-Nr.: 70484� € 299,90

MEHRPOWER 
SEHEN

2 3

Achtung: 
Wir weisen Sie ausdrücklich darauf hin, dass die SPYPOINT-Kameras über einen SIM-Lock verfügen. Die Kameras können daher ausschließlich mit der enthaltenen  
SIM-Karte verwendet werden. Ein Betrieb mit SIM-Karten anderer Provider ist nicht möglich! Es könnten Folgekosten durch einen Mobilfunk-Vertrag enstehen.
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5 FORCE-PRO-S

Die Spypoint Force-Pro bietet 30 MP 
Bilder und 4K-Videos mit Ton. Sie 
kommt mit Solarmodul, Lithium-
Ionen-Batterie und 16GB SDHC 
Speicherkarte für lange Laufzeiten 
und einfache Bedienung durch  
den 1,5’’ Bildschirm.

Art.-Nr.: 70485� € 249,90

4 FORCE-PRO

Die Spypoint Force-Pro liefert  
30 MP Bilder und 4K-Videos  
und ist ideal für die Wildtierüber- 
wachung. Sie bietet einfache Be- 
dienung mit einem 1,5’’ Bildschirm  
und kommt mit einer 16GB  
SDHC Speicherkarte.

Art.-Nr.: 70468� € 179,90

6 FORCE-48

Die Spypoint Revierkamera Force-48 bietet beeindruckende 48 Megapixel 
Auflösung und eine schnelle Auslösegeschwindigkeit von 0,7 Sekunden.  
Mit IR-Blitzreichweite bis zu 24 m und Super-Low-Glow LEDs ermöglicht 
sie klare Aufnahmen bei Nacht. Sie erfasst bis zu 5 Bilder pro Auslösung und 
bietet HD-Videoaufnahmen (720p). Der 1,5‘‘ Konfigurationsbildschirm und 
der 1-Sensor für 5 Zonen-Erfassung sorgen für einfache Bedienung und um-
fassende Abdeckung. Ideal für präzise Überwachung und Naturbeobachtung.

Art.-Nr.: 70495� € 139,90

11 Solar Power Bank

Kompaktes Design vereint in 
einem Solarmodul und Lithium-
Batterie. Das Solarmodul lädt 
die integrierte 15.000 mAh
Lithium-Batterie kontinuierlich 
auf, so dass Ihre Kamera 
monatelang laufen kann.

Art.-Nr.: 70487� € 179,90

9 Kabelschloss

Diebstahlsicherung für alle
SPYPOINT Kameramodelle mit
einem 10mm starkem Stahlkabel.
Inkl. 2 Schlüssel. Länge: 1,8m

Art.-Nr.: 70197� € 39,90

10 Lithium-Akku LIT-22

Die SPYPOINT LIT-22 Batterie 
für die SPYPOINT FLEX bietet 
5700 mAh und doppelte Laufzeit 
im Vergleich zu R8(AA)-Batterien. 
Wiederaufladbar über USB-C,  
mit Ladezustandsanzeige.
Art.-Nr.: 70197� € 99,90
Doppel-Vorteilspack
Art.-Nr.: 70496� € 159,90

7&8 Metallgehäuse SB-400/SB-500S

Die Spypoint SB Stahlgehäuse bieten 
eine robuste und sichere Lösung 
für den Einsatz Ihrer Spypoint 
Wildkamera. 
7 SB-400, passend für alle Spypoint 
Kameras mit 48 LEDs.
Art.-Nr.: 70454� € 79,90
8 SB-500-S, für FLEX-S Kamera
Art.-Nr.: 70489� € 79,90

4

5 6

7

8

9

10
11
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1 Handscheinwerfer HS5R

LED-Profi-Handscheinwerfer mit 
integriertem Akku, verschiedenen 
Leuchtfunktionen und orangener 
Farbfilterscheibe

Art.-Nr.: 90520� € 79,99

2 Arbeitsleuchte FL 2500R

Wiederaufladbarer Arbeitsstrahler 
mit 30W COB-LED 6600 mAh  
für den professionellen Einsatz.  
Extrem robust und lichtstark

Art.-Nr.: 90595� € 49,99

4 Stirnlampe HD230BS

Leistungsstarke Stirnlampe mit  
Lichtsensor für berührungsloses 
Ein-/Ausschalten. Bietet helle 
Beleuchtung, verschiedene Licht- 
modi und ein verstellbares Kopf-
band für maximalen Komfort bei 
Jagd und Outdoor-Abenteuern.
Art.-Nr.: 90592� € 32,99

8 Taschenlampe Future Multi 3in1

Vielseitige Taschenlampe mit 3 Funktionen 
(Taschenlampe, Arbeitsleuchte, Warnlicht), 
robustem Design und starker Helligkeit  
für flexible Beleuchtung in verschiedenen 
Situationen. Perfekt für Heimwerker-
arbeiten, Camping oder Notfälle.

Art.-Nr.: 90516� € 33,99

9 Taschenlampe M350F

Kompakte und leistungsstarke Taschenlampe 
mit fokussierbarem Lichtstrahl, wasserdichtem 
Gehäuse und mehreren Lichtmodi für 
zuverlässige Beleuchtung. Perfekt für 
Jagd, Camping, Wandern und den 
täglichen Gebrauch.

Art.-Nr.: 90517� € 44,99

10 Taschenlampe Future T350FR

Robuste und leistungsstarke Taschenlampe 
mit fokussierbarem Lichtstrahl, USB-Lade-
option und mehreren Lichtmodi für eine 
zuverlässige Beleuchtung bei Outdoor-
Abenteuern. Perfekt für Jagd, Camping, 
Trekking oder Notfälle.

Art.-Nr.: 90522� € 39,99

5 Stirnlampe HD250RS

Eine robuste und leistungsstarke 
Stirnlampe mit blendfreiem Licht, 
wasserdichtem Design und ver-
schiedenen Lichtmodi für Jagd- 
und Outdoor-Abenteuer bei jedem 
Wetter. Perfekt für Camping, Nacht-
angeln oder Höhlenforschung.
Art.-Nr.: 90593� € 44,99

6 Stirnlampe HD70B

Eine leistungsstarke und vielseitige 
Stirnlampe mit hoher Helligkeit, 
mehreren Lichtmodi und verstell-
barem Kopfband für eine 
komfortable Nutzung. Perfekt für 
Jagd, Camping, Joggen oder Repara-
turen in dunklen Umgebungen.
Art.-Nr.: 90521� € 11,99

7 Powerbank 10.000 mAh PB212

Kompakte und leistungsstarke  
Powerbank mit hoher Kapazität,  
schnellem Aufladen und mehreren  
Anschlüssen für unterwegs, um Ihre 
elektronischen Geräte jederzeit und 
überall aufzuladen. Perfekt für Jagd-
reisen, Camping oder lange Ausflüge.
Art.-Nr.: 90591� € 19,99

3 Unterbauleuchte L

Wiederaufladbare Unterbauleuchte 
mit Bewegungssensor - verschiedene 
Farbtemperaturen - ideal für um z.B. 
den Waffenschrank zu beleuchten.

Art.-Nr.: 90587� € 22,99

8
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16 P5 Core

Die P5 Core ist eine kompakte,  
leistungsstarke Taschenlampe  
mit dem patentierten Advanced 
Focus System. Sie bietet vielseitige 
Einsatzmöglichkeiten dank An- 
steck-Clip und Endkappenschalter.  
Die Energiequelle kann wahlweise 
eine AA-Alkaline-Batterie  
oder ein Akku sein.

Art.-Nr.: 90579� € 49,90

12 HF4R Core

Die Ledlenser HF4R Core, schlank 
und leicht, bietet optimale Nah-  
und Fernausleuchtung mit zwei  
Lichtquellen und rotem Frontlicht. 
Der Lampenkopf ist stufenlos 
schwenkbar, und das Stirnband 
sitzt sicher. Aufladung erfolgt ein-
fach per Magnetic Charge System.

Art.-Nr.: 90588� € 39,90

11 HF8R Core RGB

Die Ledlenser HF8R Core RGB ist 
ideal für nächtliche Outdoor- und 
Jagdabenteuer. Mit der Adaptive-
Light-Beam-Technologie passt sie 
Helligkeit und Fokus automatisch an. 
Das Fokusrad ermöglicht manuelles 
Umschalten zwischen Nah- und 
Fernlicht. Zusätzlich bietet sie  
rotes, blaues und grünes Frontlicht. 
Das robuste, IP68-zertifizierte 
Aluminiumgehäuse gewährleistet 
Wetterfestigkeit, während der 
leistungsstarke Li-Ion-Akku 
lange Leuchtdauer bietet.

Art.-Nr.: 90597� € 129,-

13 HF6R Core

Die Ledlenser HF6R Core überzeugt 
mit leichtem Aluminiumgehäuse, 
drei Helligkeitsstufen und rotem 
Frontlicht. Dank Digital Advanced 
Focus System ist sie stufenlos fokussi-
erbar. Der Lampenkopf ist schwenk-
bar, der Akku schnell per Magnetic 
Charge System aufladbar.

Art.-Nr.: 90589� € 59,90

14 HF8R Core

Die Ledlenser HF8R Core bietet
automatische Helligkeits- und 
Fokusanpassung durch die Adaptive 
Light Beam Technologie, ist frei-
händig nutzbar und hat drei Hellig-
keitsstufen sowie rotes Frontlicht. 
Sie ist per Ledlenser Connect App 
steuerbar und bietet hohen Komfort 
durch ein stabiles Stirnband.
Art.-Nr.: 90590� € 109,90

15 H7R Core

Die H7R Core bietet bis zu 1000 Lu-
men im Boost-Modus und ist stufen-
los dimmbar. Mit dem patentierten 
Advanced Focus System für fließende 
Übergänge zwischen Nah- und 
Fernlicht, einem 130° schwenkbaren 
Kopf, magnetischem Ladesystem und 
extremem Staub- und Wasserschutz 
ist sie vielseitig und zuverlässig.
Art.-Nr.: 90542� € 99,90

17 P6 Core

Die P6R Core ist stufenlos dimmbar, 
konfigurierbar mit Smart Light Tech-
nology und aufladbar per Magnetic 
Charge System. Das Advanced Focus 
System mit Multi-Core Optics liefert 
ein perfektes Lichtbild, auch unter 
Wasser. Die Lampe kann auf die 
Endkappe gestellt werden, um 
Räume auszuleuchten.

Art.-Nr.: 90556� € 94,90

18 P6 Core QC

Die fokussierbare P6R Core QC 
liefert neben Weißlicht auch 
Rot-, Grün- und Blaulicht für 
verschiedene Einsatzbereiche. 
Mit bis zu 120 Stunden Leucht-
dauer und einem Multicolor 
Strobe für Lichtblitze in allen 
Farben ist sie ideal für Jäger 
und Angler.

Art.-Nr.: 90546� € 94,90

19 P7R Core

Die P7R Core überzeugt mit bis  
zu 1400 Lumen und modernster 
Technologie. Dank Smart Light  
Technology lassen sich alle  
Lichtfunktionen personalisieren.  
Der leistungsstarke 21700-Akku ist 
einfach über die Endkappe wech-
selbar. Die Lampe bietet extremen 
Schutz gegen Wasser und Staub, 
sogar bei dauerhaftem Untertauchen.
Art.-Nr.: 90540� € 115,-

ADAPTIVES  
KRAFTPAKET
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1 Ranger Xtreme 8x32
Art.-Nr.: 70063� € 619,-

5 Observer 8x42
Art.-Nr.: 70103� € 359,-
7 Observer 8x56
Art.-Nr.: 70158� € 599,-

6 Observer 10x42
Art.-Nr.: 70104� € 379,-

2 Ranger Xtreme 8x42
Art.-Nr.: 70060� € 769,-

3 Ranger Xtreme 10x42
Art.-Nr.: 70061� € 819,-

4 Ranger Xtreme 8x56
Art.-Nr.: 70062� € 929,-

1-4 STEINER Ranger Xtreme

Die Ranger Xtreme Serie wurde für den ambitio-
nierten Jäger gebaut und kennt bei der Nutzung 
wenig Grenzen. Häufig ist man zu Beginn oder 
am Ende eines Tages erfolgreich, wenn sich die 
Beutetiere durch die ersten Sonnenstrahlen oder 
die zunehmende Dunkelheit getarnt fühlen.  
Die verbesserte Lichttransmission der Optik  
löst die Schatten, in denen sich das Wild  
versteckt und ermöglicht beste Erkennbarkeit  
auch in schwachen Lichtverhältnissen.

8 STEINER Safari UltraSharp 10x26

Leichtgewichtiges Design, zeitgemäßes Styl-
ing, Komfort und Einfachheit. Die renommierte 
Bildqualität von STEINER, die brillanten Farben 
und die praxiserprobte Robustheit sorgen für 
maximale Leistung. Die 10-fache Vergrößerung 
offenbart, selbst aus großer Entfernung,  
eine Vielzahl an naturnahen Details. Kompakt 
und praktisch in der Handhabung. Multifunk-
tional für verschiedenste Einsatzbereiche, 
von der Sport- bis zur Naturbeobachtung. 

Art.-Nr.: 70069� € 169,-

5-7 STEINER Observer

Die neue Observer Serie ist für den vielseitigen 
Einsatz konzipiert, um jede Situation unter allen 
Bedingungen zu meistern. Zwei Fullsize-Modelle 
in einem leichtgewichtigen Design bieten eine 
komfortable Ergonomie für Langzeitbeobachtun-
gen, helle Bilder, gestochen scharfe Auflösung und 
ein großes Sehfeld. Kaum ein anderes Fernglas  
in diesem Preis-Leistungsverhältnis bringt Sie  
so nah an die klaren und scharfen Details heran.

JAGDFERNGLÄSER VON STEINER -
GEMACHT FÜR DEN PASSIONIERTEN JÄGER
1

3

2

5
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18 ISOTUNES Sport CALIBER

Bluetooth-Ohrhörer für Schützen: 
Staub-, schweiß- und wasserdicht, 
13 Stunden Laufzeit, schnurloses 
Design. Tactical Sound Control™ 
verstärkt Laute, dämpft Schüsse.

Art.-Nr.: 70695� € 189,99

13 ISOTUNES Sport DEFY

Aktiver Jagd-Gehörschutz mit 
Bluetooth für Anrufe und Musik. 
Verstärkt leise Geräusche, 
dämpft laute. Dämmung: 24 dB.

Art.-Nr.: 70617� € 159,99

9 3M PELTOR SportTac Hunting

Speziell entwickelter Gehörschutz  
für Jäger und Sportschützen.  
Gleichmäßige schallpegelabhängige 
Funktion schützt den Träger vor 
plötzlichen lauten Impulsgeräuschen
Ausgestattet mit automatischer 
Abschaltfunktion

Art.-Nr.: 70608� € 263,-

10 3M PELTOR ProTac Hunting

Für den Gebrauch beim Schießen 
oder bei der Jagd konzipiertes 
Headset. Die schallpegelabhängige 
Funktion für Ambient Listening trägt 
zum Schutz vor Impulslärm bei und 
ermöglicht gleichzeitig die Wahrneh-
mung von Umgebungsgeräuschen

Art.-Nr.: 70613� € 147,90

11	 3M PELTOR EEP-100  
	 Elektr. Gehörschutzstöpsel
Drahtlose Gehörschutzstöpsel für 
den Schutz vor lauten Geräuschen
Ausgelegt auf die Verbesserung  
von Situationsbewusstsein und 
Kommunikation. Mit kompakter 
Aufbewahrungsbox mit USB-Lade-
vorrichtung für 16 h Betriebsdauer

Art.-Nr.: 70612� € 345,-

12	3M PELTOR Kapselgehörschutz
	 für Kinder H510 AK
Bequemer und effektiver Gehör-
schutz für jüngere Träger über fünf 
Jahren. Die neongrüne Farbe ist 
gut sichtbar und erhöht damit die 
Sicherheit. Weiche, breite Polster 
reduzieren den Druck/Wärmestau 
und sorgen für verbesserten Komfort

Art.-Nr.: 70703� € 27,90

14 ISOTUNES Sport DEFY Slim

Komfortabler, elektronischer 
Gehörschützer mit Schussknall-
unterdrückung, Bluetooth und stör-
schallunterdrückendem Mikrofon.

Art.-Nr.: 70693� € 149,99

19 ISOTUNES PRO 2.0 EN352
Konzipiert um die Bedürfnisse von 
Profis zu erfüllen. Erstklassik in Ak-
kudauer, Tonqualität und Langlebig-
keit. Lautstärkebegrenzung 79 dB.
Art.-Nr.: 70616� € 119,99

15 ISOTUNES Sport DEFY Slim Basic

Bietet überragenden Schutz bei 
funktionalem, extraschmalen Design. 
Der ultimative elektronische Kapsel-
gehörschützer für ablenkungsfreien 
und leistungsstarken Schutz. 
Art.-Nr.: 70694� € 79,99

Für Jäger und Schützen, die einen 
leichten Gehörschutz mit hoher  
Leistung und Sicherheit suchen.
	 16 Jaeger Green
	 Art.-Nr.: 70734� € 29,99
	 17 Safety Orange
	 Art.-Nr.: 70735� € 29,99

16-17	 ISOTUNES  
	 Sport DEFY Slim Passive

20 ISOTUNES Sport ADVANCE
Einzigartiger taktischer In-Ear-Ge-
hörschutz, der Ihre Aufmerksamkeit 
nicht beeinträchtigt und Mündungs-
signaturen aktiv dämpft. 
Art.-Nr.: 70618� € 159,99
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6 Socken Trekking 5.0

Handgekettelte Spitze, verschiedene 
Polsterungen, extra weiches Aktiv-
bündchen, Lieferung im 2er-Pack!
Material: 42 % Polyester, 28 % Poly-
acryl, 17 % Polyamid, 12 % Wolle  
(Merino), 1 % Elasthan. Farbe: grün, 
Größe: 35/38, 39/41, 42/44, 45/47

Art.-Nr.: 10781� € 17,99

5 Jagdsocken Ranger

Komfortbündchen, Zehen- und Fer-
senprotektor. Lieferung im 2er-Pack!

Material: 50% Baumwolle,  
30% Modacryl, 20% Polyester, 
Farbe: oliv, Größe: 39/42, 43/46

Art.-Nr.: 10762� € 14,99

1 Set heat sole 1.0 +
	 lithium pack insole rcB 1200

•	�Hochwertige lithium packs  
für Wärme bis zu 22 Stunden

•	Heizleistung über 3 Stufen  
amlithium pack regelbar

•	Heizleistung stufenlos über  
Smartphone (Bluetooth  
Smart Ready) fernbedienbar

•	Größe zuschneidbar von 36-48

Packungsinhalt
•	1 Paar heat sole 1.0
•	2 lithium pack insole rcB 120 

(wiederaufladbar)
•	�1 Globales Ladegerät  

(100-240VAC mit Ladeanzeige

Art.-Nr.: 17528� € 189,99

4	heat glove 1.0 finger cap
	 hunting mittens unisex

Bei diesem Modell sind Daumen und
die Fingerkappe abklappbar sodass 
die Schiessfinger freigelegt werden 
können. Kevlar® Verstärkungen und 
geräuscharmen Materialien machen 
ihn zum must-have für kalte Jagdtage.
Lieferung exkl. Akku!
Größe: XS(6-7), S(7-8), 
M(8-9), L(9-10),XL(10-11)

Art.-Nr.: 17585� € 159,99

7-8 heat sock 4.1 toe cap®

•	Eingenähtes Heizelement  
im Zehenbereich

•	���Bis zu 20 Stunden Wärme
•	���Verbesserte Passform  

im Wadenbereich
•	���Verlängerter Bund zur  

besseren Akkubefestigung
•	���Maschinenwaschbar bei 30°
Lieferung exkl. Akku!
Material: 50% Polyester, 33% Poly-
amid, 10% Merinowolle, 7% Elasthan, 
Größe: 35-38, 39-41, 42-44, 45-47 
	 7 Farbe: grün/orange
	 Art.-Nr.: 17593� € 79,99
	 8 Farbe: schwarz/rot
	 Art.-Nr.: 17594� € 79,99

9 heat sock 5.1 toe cap®

•	Eingenähtes Heizelement  
im Zehenbereich

•	Bis zu 20 Stunden Wärme
•	Verbesserte Passform  

im Wadenbereich
•	Verlängerter Bund zur  

besseren Akkubefestigung
•	Zusätzliche Polsterungen  

im Schienbeinbereich
•	Maschinenwaschbar bei 30°
Lieferung exkl. Akku!
Material: 30% Polyester, 25% Wolle 
(Merino), 22% Polyamid, 15% Poly-
acryl, 5% Seide, 5% Elasthan
Farbe: dunkelgrau/rot, 
Größe: 35-38, 39-41, 42-44, 45-47  
Art.-Nr.: 17592� € 89,99

2-3	 lithium pack rcB
�
•	Passen zu Lenz heat socks,  

heat vest, gloves und heat jacket
•	Heizleistung über 3 Stufen regelbar
•	�Heizleistung stufenlos über  

Smartphone (Bluetooth Smart 
Ready) fernbedienbar.

Ein USB-Ladekabel mit Ladeanzeige 
ist in der Lieferung inkludiert.

2 lithium pack rcb 1200 (1 Paar)
Wärmeentwicklung bis zu 14 h
Art.-Nr.: 17546� € 179,99
3 lithium pack rcb 1800 (1 Paar)
Wärmeentwicklung bis zu 20 h
Art.-Nr.: 17557� € 199,99

DOPPEL-
PACK

DOPPEL-
PACK
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13 THERMOPAD Handwärmer

Luftaktivierter Handwärmer – 
einfach in die Hosentasche, Jacken-
tasche oder in die Handschuhe 
stecken – 12 h EXTRA WARM.  
Ideal für alle Outdooraktivitäten.

1 Packung
Art.-Nr.: 17542� € 1,99
10er-Pack
Art.-Nr.: 17576� € 14,90
30er-Pack
Art.-Nr.: 17548� € 39,90

Propan Heizung für den Kanzel 
Winter-Ansitz. Passend für alle  
handelsüblichen Gasflaschen.  
Absolut geräusch- und geruchslos, 
ohne jede sichtbare Flamme. Kom-
plett mit Zündsicherung und Stellfuß. 
ACHTUNG: Schlauch und Regler 
sind nicht im Lieferumfang!

10-12	ORIGINAL PIEPER Kanzelheizung

17 THERMOPAD Wärmegürtel

Luftaktivierter Wärmegürtel für 
wohltuende Entspannung durch  
Tiefenwärme für bis zu 12 Stunden. 
Unauffällig und bequem dank  
Stretchgürtel – auch für unterwegs.

1 Packung
Art.-Nr.: 17586� € 4,99
10er-Pack
Art.-Nr.: 17672� € 43,99

18 THERMOPAD Nackenwärmer

Wärmeauflage in perfekter Passform 
für den Schulter-/Nackenbereich.
1 Packung
Art.-Nr.: 17587� € 1,99
10er-Pack
Art.-Nr.: 17673� € 16,99
XXL, 1 Packung
Art.-Nr.: 17588� € 5,99
XXL 3er-Pack
Art.-Nr.: 17583� € 15,99

14 THERMOPAD Zehenwärmer

Luftaktivierter Zehenwärmer. Die 
dünnen Zehenwärmer lassen sich 
mittels Textilklebefläche einfach an 
den Socken befestigen und halten 
Ihre Füße für bis zu 8 Stunden warm!

1 Packung
Art.-Nr.: 17543� € 1,99
10er-Pack
Art.-Nr.: 17577� € 14,90
30er-Pack
Art.-Nr.: 17550� € 39,90

15 THERMOPAD Sohlenwärmer

Luftaktivierter Sohlenwärmer 
“CLASSIC” (Einlegesohle).  
Einfach auspacken und bis zu  
8 Stunden warme Füße genießen. 
Größen: S (36-37), M (38-39),  
L (40-41), XL (42-43), 2XL (44-46)
1 Packung
Art.-Nr.: 17645� € 2,99
10er-Pack
Art.-Nr.: 17646� € 22,90
30er-Pack
Art.-Nr.: 17647� € 2,90

16 THERMOPAD Rückenwärmer

Luftaktivierter Rückenwärmer –  
bis zu 12 h angenehme Wärme  
für Wohlbefinden und Entspannung  
bei Freizeit, Sport und Beruf. Mit  
Textilklebefläche zum schonenden 
Anbringen an der Kleidung.
1 Packung
Art.-Nr.: 17568� € 1,49
10er-Pack
Art.-Nr.: 17579� € 12,90
30er-Pack
Art.-Nr.: 17570� € 34,90

10 Mini-Cat 1100 Watt, Verbrauch 
80g/h, 30x22x8cm, Gewicht ca. 3kg
Art.-Nr.: 17507� € 169,90
11 Midi-Cat 1750 Watt, Verbrauch 
120g/h, 38x27x8cm, Gewicht ca. 4kg
Art.-Nr.: 17508� € 179,90
12 Anschluss-Set, Schlauch u. Regler
Art.-Nr.: 17509� € 19,90

BEHAGLICHE WÄRME
EGAL WIE KALT ES WIRD

10 11

12

13

14

15

16

17 18

Zubehör 19

ZUBEHÖR



Schnellwechsel-System Beinwinkelsperre Rutschfester Griff

5-6 PRIMOS Triggerstick Gen. 3

Leichte und robuste Ablage für 
Gewehre und optische Geräte, die 
gewünschte Höhe ist blitzschnell  
mit einer Hand einstellbar.

5 Einbein Tall, 83-165cm
Art.-Nr.: 10493� € 111,-
6 Dreibein Tall, 61-157cm
Art.-Nr.: 10495� € 185,-

1 VIPER-FLEX® Styx Journey
Kompakt, leicht und robust: 65cm 
Transportlänge, höhenverstellbar für 
Schützen von 1,20m bis 1,95m. Nur 
1050g, aus Alu und Kohlefaser, inklu-
sive Clip-Griffen und Tragetasche.
Art.-Nr.: 18220� € 355,-

2 VIPER-FLEX® Styx Elite
Der Viper-Flex Styx Elite ist 112 cm 
lang, 1100 g leicht, höhenverstellbar 
und aus robustem Alu. Ideal für 
präzise Schüsse unterwegs.
Art.-Nr.: 10498� € 248,-

3 Single Leg Elite Zusatzbein
Art.-Nr.: 10497� € 63,-

7 PRIMOS 2-Punkt Gewehrauflage

Stufenlos längen- und höhenverstell-
bar, für jede Langwaffe geeignet.

Art.-Nr.: 10484� € 59,99

8 PRIMOS V-Gewehrauflage Gen. 3

Passend für alle Primos 
Trigger Sticks Gen-3.

Art.-Nr.: 10468� € 13,90

10 Anschussbock
Höhenverstellbare Auflage mit bre-
item Auflagesack und festen Stand.
Art.-Nr.: 70306� € 89,95

12 ALLEN Vorderschaftauflage
Sichere und lautlose Auflage für  
Kanzelfenster und Hochsitzbrüstung.
Art.-Nr.: 70301� € 24,90

13 ALLEN Benchrest
Stabile Gewehrauflage für den 
Schießstand oder zum Einschießen 
im Revier. Ideal für weite Distanzen.
Art.-Nr.: 70300� € 89,90

11	ALLEN Hinter- und  
	 Vorderschaftauflage
Sorgt für Stabilität und schützt  
vor Kratzern.
Art.-Nr.: 70705� € 89,90

9 PRIMOS Kamera-/Optikhalterung

Kompatibel mit allen Trigger Sticks 
Gen. 3, 1/4-Inch-20 Gewinde.

Art.-Nr.: 10499� € 12,90

1 2 3 4

75 6

8

9

10

11

12

13

4 BOG Dreibein Death Grip

Das Bog Dreibein Death Grip aus 
robustem Aluminium bietet Stabilität 
und Flexibilität. Die schwarze  
Oberfläche schützt zusätzlich.  
Mit dem Spannverschluss ist die 
Höhe einfach verstellbar. Perfekt  
für anspruchsvolle Anwender.

Art.-Nr. 18282� € 252,-
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21 FAUNA F40 PRO Bjørnen EVO

Ein Rucksack mit langer Lebens-
dauer, besten Komfort und besserer 
Funktionalität und Details. Aus  
Faunastoff SL450:3 (100% Polyester).

Art.-Nr.: 27119� € 279,-

14-19 WALKSTOOL Basic/Comfort

Der Walkstool ist ein tragbarer 
Stuhl, der leicht in jeder Tasche 
Platz findet. Einfach durch Aus-
ziehen und Ausklappen der Beine 
aufzustellen, bietet er stabilen Halt. 
In verschiedenen Sitzhöhen und 
-flächen erhältlich, ermöglicht 
er stundenlangen Komfort 
und ist auch ohne ausgezogene 
Teleskopbeine nutzbar. 
Perfekt für unterwegs und 
für niedrige Arbeitspositionen. 
Die Comfort-Modelle kommen 
mit praktischer Tragetasche.

14 Walkstool Basic 60, max. Sitzhöhe 
60cm, Sitzgröße 32,5cm Gewicht: 
725g, max. Belastung: 175kg
Art.-Nr.: 72435� € 63,90

15 Walkstool Basic 50, max. Sitzhöhe 
50cm, Sitzgröße 32,5cm Gewicht: 
650g, max. Belastung: 150kg
Art.-Nr.: 72434� € 59,90

16 Walkstool Comfort 75, max. 
Sitzhöhe 75cm, Sitzgröße 40cm Ge-
wicht: 930g, max. Belastung: 250kg
Art.-Nr.: 72433� € 129,90

22 FAUNA F30 SLIM Vråken EVO

Ein praktischer, etwas kleinerer und 
leichterer Rucksackstuhl. Vorbereitet 
für das Fauna Zubehörsystem. Aus 
Faunastoff SL450:3 (100% Polyester).

Art.-Nr.: 27120� € 199,-

23 FAUNA F35 PRO Älgen EVO

Ein Rucksack mit langer Lebensdau-
er, erhöhtem Komfort sowie verbes-
serten Funktionen und Details. Aus 
Faunastoff SL450:3 (100% Polyester).

Art.-Nr.: 27129� € 245,-

20 WALKSTOOL Steady

Vermeiden Sie einsinken in  
weichem Untergrund und 
stabilisieren Sie Ihren Walkstool.  
Einfach anzubringen. Passend für  
die Walkstool Comfort Modelle.

Art.-Nr.: 72436� € 26,90

24 FAUNA F35 PRO Älgen Classic

Ein stabiler, praktischer Rucksack  
für alle Jagdarten. Viele Taschen. 
Aus Faunastoff SL450:3 
(100% Polyester).

Art.-Nr.: 27121� € 156,-

25 FAUNA F45 Ripa

Ideal für alle Arten von Tagestouren. 
Schlankes Design, Belüftungssystem 
für eine gute Luftzirkulation. Aus 
Faunastoff SL450:3 (100% Polyester).

Art.-Nr.: 27136� € 219,-

26 FAUNA F12 Hip

Hüftrucksack für Jagd-Touren.  
Integriertes abnehm- und waschbares 
Wildnetz mit Trageriemen. Aus 
Faunastoff SL450:3 (100% Polyester).

Art.-Nr.: 27137� € 135,-

17 Walkstool Comfort 65, max. 
Sitzhöhe 65cm, Sitzgröße 40cm Ge-
wicht: 850g, max. Belastung: 250kg
Art.-Nr.: 72432� € 114,90

18 Walkstool Comfort 55, max. 
Sitzhöhe 55cm, Sitzgröße 37,5cm Ge-
wicht: 800g, max. Belastung: 225kg
Art.-Nr.: 72431� € 109,90

19 Walkstool Comfort 45, max. 
Sitzhöhe 45cm, Sitzgröße 35cm Ge-
wicht: 725g, max. Belastung: 200kg
Art.-Nr.: 72430� € 104,90

21 22 23 24 25

26
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9 HÄRKILA Retrieve Wildtasche

Aus Canvas, verstärkte Lederriemen, 
gepolsterter, verstellbarer Schulter-
riemen für besseren Tragekomfort.

Art.-Nr.: 18216� € 139,95

13 AB Kampfrucksack BW Imit.

Gepolsterte Schultergurte,  
2 Innenfächer, 2 Seitentaschen, 
Bodenfach, verstellb. Bauchgurt/ 
Befestigungsbändern.
Art.-Nr.: 18114� € 19,90

12 HÄRKILA Reisa Rucksack

Leichter, geräuscharmer Tages- 
rucksack mit 36 Liter Volumen, 
atmungsaktives Belüftungsnetz.

Art.-Nr.: 18158� € 199,95

11 HÄRKILA Metso Rucksackstuhl

Strapazierfähiger Rucksackstuhl  
aus komfortablen Loden mit  
robusten Aluminium-Rahmen.

Art.-Nr.: 27109� € 349,95

5-6 Lodenrucksack

Geräuschloser Rucksack ohne  
Metallteile. Ledereinfassungen, 
abwaschbarer Schweißsack.
5 50x50cm Art.-Nr.: 18127� € 119,90
6 65x55cm Art.-Nr.: 18126� € 149,90

1 Der VORN EV45 mit einem Vo-
lumen von 45 Litern ist der größte  
Jagdrucksack in der EV-Serie. Sie 
haben reichlich Platz und einfachen 
Zugriff zu Ihrer Jagdausrüstung.
Art.-Nr.: 18252� € 399,-

3 Der VORN LT12 mit einem  
Volumen von 12Litern ist perfekt  
für Jagden, bei denen Sie wenig  
Ausrüstung brauchen und der Ruck-
sack so leicht wie möglich sein soll.
Art.-Nr.: 18254� € 289,-

2 Der VORN EV30 mit einem Vo-
lumen von 30 Litern hat reichlich 
Platz für die Jagdausrüstung und 
dabei die Vorteile eines kompakten  
und eleganten Jagdrucksacks.
Art.-Nr.: 18253� € 359,-

1-3 VORN Jagdrucksäcke

Die Jagdrucksäcke von Vorn werden von Jägern auf der ganzen Welt benutzt und gelobt. Mit der im Rucksack 
komplett geschützten Waffe können Sie sich ganz auf die Jagd konzentrieren. Das Schnellauslösesystem ermöglicht 
Ihnen den schnellen und zuverlässigen Griff zur Waffe, wenn Sie in Anschlag gehen. Die Konzentration auf Details 
in Kombination mit qualitativ hochwertigen Materialien gewährleisten jahrelange Haltbarkeit und Komfort.

7 Segeltuchrucksack

Besonders strapazierfähiges Segel-
tuch, komplett geräuschlos da ohne 
Metallteile, Komforttrageriemen, 
Größe: 65x55cm
Art.-Nr.: 18142� € 149,90

10 ALLEN Rock Canyon

Ein leichtes aber robustes Alumin-
ium-Tragegestell zum einfachen 
Transport schwerer Lasten.

Art.-Nr.: 11396� € 185,-

8 Lodenrucksack

Klassischer Lodenrucksack mit 
abwaschbarer Schweißeinlage  
und Lederriemen, ohne Deckel.

Art.-Nr.: 18150� € 89,90

4 VORN Rain Cover

Regenschutz für Ihren VORN-
Jagdrucksack und Ihre Langwaffe, 
passend für alle Rucksäcke von 
20-42 Liter. Farbe: Green/Blaze

Art.-Nr.: 18255� € 42,-
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14 Lodenrucksack Eisbach 30L

Anatomisch geformte, verstellbare 
Schultergurte, Durchgriff im Deckel 
für die Waffe, zwei Seitentaschen, 
starker Haltegriff. Gewicht: 1600g, 
Volumen: 30 Liter, Material: 
50% Schurwolle, 50% Polyester. 
Maße: 56x32x20cm.

Art.-Nr.: 11008� € 249,-

19 Herren Schultertasche Jakob

Großzügiges Hauptfach, gepolstertes 
Laptopfach (bis 15 Zoll), Stifthalter 
und Innentaschen. Mit Trolleyhalter-
ung, zwei Fronttaschen mit Magnet-
verschluss, Tragegurt, Handgriff und 
Wax Pull-up Leder. Oberstoff: 100% 
Rindsleder, Maße: 43x35x14cm.

Art.-Nr.: 11004� € 269,-

20 Damen Schultertasche Saskia

Stilvolle Umhängetasche, Hauptfach 
mit Zippverschluss, mehrere Innen-
fächer, Handgriff, Tabletfach bis 13´´, 
Rückseite Zipptasche mit zusätz-
lichem Stauraum, Wax Pull-up  
Leder, Oberstoff: 100% Rinds-
leder, Maße: ca. 39x26x11cm

Art.-Nr.: 11007� € 179,-

21 Damen Schultertasche Sophie

Stilvolle Umhängetasche, Haupt-
fach mit Zippverschluss, mehrere 
Innenfächer, Handgriff, verstellbarer 
Schultergurt, Rückseite Zipp-
tasche, Wax Pull-up Leder. 
Oberstoff: 100% Rindsleder,  
Maße: ca. 34x31x13cm

Art.-Nr.: 11006� € 169,-

22 Ausweishülle Gernot

Die Jagdhund Ausweishülle Gernot 
aus Wax Pull-up Leder bietet RFID-
Schutz und mehrere Kartenfächer 
für eine übersichtliche Organisation. 

Oberstoff:  100% Rindsleder.  
Maße: ca. 12,5x9,5x0,7cm.

Art.-Nr.: 11002� € 39,-

23-24 Damen Geldbörse Luna

RFID-sicher, Druckknopfverschluss, 
Querformat. Mit Kleingeldfach, 
Kartenfächern und Geldscheinfach. 
Wax Pull-up Leder, 100% Rinds- 
leder. Maße: 18x10,5x3cm.

	 23 braun	 Art.-Nr.: 11012� € 79,-
	 24 cognac	Art.-Nr.: 11001� € 79,-

26-27 Herren Geldbörse Lennard

RFID safe, Querformat, Kleingeld-
fach, mehrere Kartenfächer, zwei 
Hauptfächer für Geldscheine, 
Wax Pull-up Leder. Oberstoff: 100%  
Rindsleder, Maße: ca. 13x9,5x1,5cm

	 26 braun	 Art.-Nr.: 11013� € 59,-
	 27 cognac	Art.-Nr.: 11003� € 59,-

25 Damen Geldbörse Lina

Die Jagdhund Damen-Geldbörse 
Lina im Querformat aus Wax Pull-
up Leder bietet RFID-Schutz, Klein-
geldfach, mehrere Kartenfächer 
und zwei Hauptfächer für Geld-
scheine. Maße: 15x10x3cm.

Art.-Nr.: 11000� € 64,-

28 Herren Geldbörse Luis

RFID safe, Hochformat, Klein-
geldfach, mehrere Kartenfächer, 
Hauptfach für Geldscheine. 
Wax Pull-up Leder.
Oberstoff: 100% Rindsleder
Maße: ca. 8,5x10,5x2cm

Art.-Nr.: 11005� € 54,-

15 Lodenrucksack Staufen 30L

Aus Kamelhaarloden, ergonomische
Gurte, verstellbarer Brust- und Hüft-
gurt mit Munitionstasche, Hunde-
leinenanbindung, Durchgriff für die 
Waffe. Verstärkter Boden, starker 
Haltegriff, gute Rückenbelüftung.  
Gewicht: 1500g, Maße: 60x32x20cm.

Art.-Nr.: 18250� € 339,-

16 Lodenrucksack Zwiesel 40L

Bietet anatomisch geformte, verstell-
bare Gurte, einen Waffendurchgriff, 
zwei Reißverschlusstaschen, eine 
Spektivtasche, starker Haltegriff und 
Rückenbelüftung. Gewicht: 2200g. 
Material: 50% Schurwolle, 
50% Polyester. Maße: 64x32x22cm.

Art.-Nr.: 11009� € 299,-

17-18 Lodenrucksack Röth 2

Stylischer Rucksack aus Schurwolle 
mit Deckel, Schlitzknöpfen und  
Tunnelzug. Außenfach mit verdeck-
tem Reißverschluss und Tragegriff. 
Gewicht: 430g, Volumen: 9 Liter. 
Maße: 30x28x12cm.

	 17 braun	Art.-Nr.: 11011� € 99,-
	 18 beige	 Art.-Nr.: 11010� € 99,-
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8 Stabiler Gewehrkoffer

Aus schlag- und bruchfestem  
Kunststoff, versperrbar. Außen: 
120x32x14cm, Innen: 117x30x12cm
Art.-Nr.: 18099� € 89,90

10 Microfaser Sitzkissen

Abriebfestes Sitzkissen mit  
wasserfester Cordura-Unterseite  
und Climashield-Füllung. Dank  
Miporex-Membrane absolut was-
serdicht. Zusammenrollbar und  
mit ALP JAGD Logo-Klettband  
fixierbar. Material: 100% Poly- 
ester, Größe: 50x35cm.

Art.-Nr.: 18222� € 24,90

11 Loden Sitzkissen

Sitzkissen aus hochwertigem Loden. 
Unterseite aus wasserfestem Cordura, 
Climashield-Füllung. Zusammen- 
rollbar und mit einem breiten, mit 
dem ALP JAGD LOGO versehenen 
Band mit Klettverschluss zu fixieren.
Material: 100% Polyester
Größe: 50x35cm

Art.-Nr.: 18223� € 29,90

12 Faserpelz Sitzkissen

Warmes, flauschiges Sitzkissen 
für Komfort bei der Ansitzjagd. 
Es bietet gute Polsterung und 
hält bei Kälte warm. Kompakt 
und leicht mitzunehmen. 

Material: 100% Baumwolle, 
Farbe: oliv, Maße: ca. 49x36 cm.

Art.-Nr.: 17189� € 19,90

13 ALLEN Schaumstoff Sitzkissen
Bietet den ganzen Tag über trock-
enen Komfort. Laminierte Ober-
schicht hält Feuchtigkeit fern. Mit 
Tragegriff. Maße: ca. 35,5x33x2,5 cm.
Art.-Nr.: 17056� € 19,90

14 Sitzkissen selbstaufblasend
Kompakt, einrollbar, besonders 
wärmend, geräuscharm, für jede 
Jahreszeit geeignet.
Art.-Nr.: 17159� € 19,90

4 ALLEN High-N-Dry Gewehrtasche

Robuste, wasserdichte Gewehrtasche 
mit Tragegriff und mehreren 
D-Ringen. Für Gewehre und 
Flinten bis ca. 132cm.
Art.-Nr.: 17319� € 59,90

5 MAUSER Futteral Cordura lang

Aus ultrarobustem Cordura, 
für Waffen bis zu einer Gesamtlänge 
von 130cm, Seitentasche: 70cm

Art.-Nr.: 11424� € 96,-

6 HÄRKILA Futteral

Für Büchse & Flinte 125cm  
mit Tasche, aus kräftigem,  
wasserdichtem Material.

Art.-Nr.: 18227� € 169,95

7 BULLDOG CASES Elite ZF Futteral

Für die meisten Langwaffen, auch 
Flinten, mit oder ohne Optik - 

112cm Art.-Nr.: 18270� € 69,90
122cm Art.-Nr.: 18269� € 74,90

2 Gewehrtasche Loden

Aus bestem, reißfestem Loden,  
umlaufende Tragegurte aus Leder. 
Länge: ca. 125 cm

Art.-Nr.: 17301� € 99,90

3	 AKAH Flintenfutteral  
	 Loden/Elchleder
Kombiniert wasserabweisenden 
österreichischen PISCHL Loden  
mit feinstem Elchleder für edlen 
Kontrast. Länge: ca. 128cm
Art.-Nr.: 17436� € 129,-

9 MAUSER Gewehrkoffer

Längenmaß Innen 117cm, Sicherung 
durch Vorhangschloss möglich,  
Innenaustattung Noppenpolster.
Art.-Nr.: 11406� € 132,-

1 Leichtes Gewehrfutteral Loden

Futteral aus hochwertigem Loden zum Schutz der Waffe vor  
Kratzern und Regen. Ihr Gewehrriemen dient hier als Tragegurt.

Länge: ca. 110cm
Art.-Nr.: 17338� € 49,90

Länge: ca. 128cm
Art.-Nr.: 17449� € 59,90

Länge: ca. 120cm
Art.-Nr.: 17339� € 54,90
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33 Patronenetui

Aus Loden, Einfassung Leder

Für 7 Kugelpatronen
Art.-Nr.: 17309� € 19,90
Für Bergstutzen
Art.-Nr.: 17311� € 21,90
Für Drilling
Art.-Nr.: 17312� € 21,90

30-32 Patronenmagazin Leder
Zur Befestigung am Gürtel (4,5cm)

30 C. 12/16	Art.-Nr.: 17164�€ 24,90
30 C. 20 	 Art.-Nr.: 17165�€ 24,90
31 Kugel 	 Art.-Nr.: 17166�€ 24,90
32 Kugel kombiniert m. Cal. 12/16 
Art.-Nr.: 17197� € 24,90
32 Kugel kombiniert m. Cal. 20 
Art.-Nr.: 17198� € 24,90

24 AB Munitionskiste
Aus schlagfestem, wetterbeständigem 
Polypropylen-Kunststoff, versperrbar.

Small/CAL30, 18x29x12,9cm
Art.-Nr.: 18167� € 19,90
Medium/CAL50, 22x35x18,2cm
Art.-Nr.: 18168� € 24,90

25 Jagdtasche Wollfilz/Leder

Elegante Jagdtasche aus Wollfilz und 
Leder mit in der Länge verstellbarem 
Trageriemen. 2 geräumige Staufächer.

Art.-Nr.: 17917� € 69,90

26 Loden Spekivtasche
Für Spektive mit Gerade-Einblick.
Ø 75mm Art.-Nr.: 17327� € 59,90
Ø 85mm Art.-Nr.: 17328� € 59,90

27 AKAH Wärmebild-Schutzhülle
Aus Neopren, ideal für Geräte von 
LIEMKE, Länge: 210mm, Ø 70mm
Art.-Nr.: 17597� € 34,90

23 Munitions-Aufbewahrungsbox

Aus schlagfestem, wetterbeständigem 
Kunststoff, versperrbar.
Maße: 29,5x13x18cm

Art.-Nr.: 18102� € 12,90

15 Gewehrgurt Neopren
Breites, weiches Neoprenteil (10 cm) 
für hohen Tragekomfort. Rutsch-
sichere Unterseite. Für Waffen mit 
Riemenbügeln ab 20 mm Durchlass.
 
Art.-Nr.: 17461� € 34,90

19 Gewehrriemen
Lodenbesetzt, Rindsleder, 110cm
 Art.-Nr.: 17110� € 39,90

21 Gewehrriemen
Vollrindleder, Anti-Rutsch-Gummi
 Art.-Nr.: 17353� € 25,90

20 Gewehrriemen
Rindsleder, 3cm Velourspolsterung
 Art.-Nr.: 17352� € 29,90

22 Gewehrriemen
Für Schrotgewehre, Rindsleder
 Art.-Nr.: 17174� € 19,90

17 Gewehrgurt Neopren
Weiches Neoprenteil mit begrenzter 
Dehnung und Federung für hohen 
Tragekomfort. Rutschfeste Unterseite 
für optimalen Halt. Für Waffen mit 
Riemenbügeln ab 20 mm Durchlass.
Art.-Nr.: 17421� € 27,90

18 Geflochtener Gewehrriemen

Gefertigt aus hochwertigem  
und robustem Rindsleder. 
Breite: ca. 4 cm, Farbe: braun.

Art.-Nr.: 17350� € 44,90

16 Extrabreiter Gewehrriemen
Aus robustem Rindsleder mit  
Anti-Rutsch-Gummierung

Rehbock	 Art.-Nr.: 17170� € 49,90
Hirsch	 Art.-Nr.: 17171� € 49,90
Keiler	 Art.-Nr.: 17172� € 49,90

34 Patronenetui
Aus weichem, robusten Loden.
Für 6 Kugelpatronen
Art.-Nr.: 17323� € 15,90
Für Kombinierte
Art.-Nr.: 17324� € 15,90
Für Drilling
Art.-Nr.: 17325� € 18,90
Für Bergstutzen
Art.-Nr.: 17326� € 18,90

29 braun
Cal. 12 Art.-Nr.: 17001� € 69,90
Cal. 16 Art.-Nr.: 17002� € 69,90
Cal. 20 Art.-Nr.: 17003� € 69,90

28-29 Leder-Patronengurt
Aus bestem Rindsleder gefertigt, Platz für 20 Patronen, Länge ca. 130cm
28 dunkelbraun
Cal. 12 Art.-Nr.: 17007� € 59,90
Cal. 16 Art.-Nr.: 17008� € 59,90

35 Patronenetui Kombiniert Leder

Für 4 Kugel- und 3 Schrotpatronen.
Art.-Nr.: 17315� € 19,90

36 Patronenetui Loden
Mit Rindsleder eingefasst,  
für 10 Kugelpatronen
Art.-Nr.: 17313� € 31,90
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1 Rucksack Arvid Loden 25 l

Klassischer Rucksack im raffinierten 
Design, Leicht und geräuscharm

Art.-Nr.: 18245� € 159,-

2 Rucksack Arn 36 l

Der ultimative Rucksack für Berg- u. 
Hochlandtouren, innovativ und leise.

Art.-Nr.: 18210� € 175,-

5 Lodenrucksack Alf

DER Klassiker in einem neuen und 
raffiniertem Design, aus Loden  
und Leder, Volumen: ca. 50 l

Art.-Nr.: 18181� € 189,-

9-12 Zielstock Fenris/Fenris II

Der Zielstock bietet eine äußerst 
robuste Auflage für viele Schuss-
positionen in fast jedem Gelände.

9 Fenris I Traveler camo
Art.-Nr.: 18212� € 199,99
10 Fenris I Traveler black
Art.-Nr.: 18219� € 149,99
11 Fenris II Carbon
Art.-Nr.: 18214� € 349,99
12 Fenris II Black Alu
Art.-Nr.: 18197� € 149,99

6 Fernglas-Tragesystem Toke

Außenseite Loden, Innenseite Fleece, 
inkl. 3 verschiedenen Befestigungs-
möglichkeiten für Zubehör.

Art.-Nr.: 18184� € 89,-

7 Rucksack Stuhl Roar

Geniales Rückenlehnen-Design,  
Sitzkomfort der Spitzenklasse.  
Volumen: 30l, max. Belastung 100kg

Art.-Nr.: 18180� € 239,-

8 Rucksack Stuhl Bjoern

Schöner, leichter Rucksack-Stuhl  
in geräuschlosem Loden, nur 2100g. 
Volumen: 30l, max. Belastung: 200kg

Art.-Nr.: 18179� € 259,-

13 Fliegenschutznetz

Aus reißfestem Polyester
Für Rehwild, 200x75cm
Art.-Nr.: 18241� € 15,99
Für Rot/Schwarzwild, 250x140cm
Art.-Nr.: 18242� € 21,49

3 Rucksack Arild 45 l

Der ultimative Rucksack für Berg- u. 
Hochlandtouren, innovativ und leise.

Art.-Nr.: 18209� € 255,-

4 Birk Gewehrfutteral m. Rucksack

Aus Loden, Leder und Lammwoll-
Imitat. Leicht, leise, luxuriöses 
Design. Länge: ca. 130cm,  
Rucksack-Volumen: ca. 12 l

Art.-Nr.: 18182� € 199,-
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31 Lens Cover

Objektivschutz für die Linsen.

42mm Art.-Nr.: 18200� € 11,49
47mm Art.-Nr.: 18201� € 11,49
51mm Art.-Nr.: 18202� € 11,49
57mm Art.-Nr.: 18203� € 11,49
61mm Art.-Nr.: 18204� € 11,49
64mm Art.-Nr.: 18205� € 11,49

30 Patronenetui

Aus Leder, für 6 Kugelpatronen

Art.-Nr.: 18187� € 30,99

29 Schaftverlängerung

Für den perfekten Anschlag und 
erhöhte Präzision. Aus echtem Leder.

Art.-Nr.: 18186� € 53,99

27-28 Riemenbügel

Aus Metall, passend für Gurte bis 1´´

27 Riemenbügel
Art.-Nr.: 18199� € 23,-
28 Riemenbügel + Schrauben
Art.-Nr.: 18206� € 25,50

21	Heat Cover  
	 Schalldämpferschutzhülle

Neoprenhülle zum Schutz Ihres 
Schalldämpfers, hitzebeständig, 
Länge: 30cm, für ø 40-55mm.

Art.-Nr.: 18185� € 19,99

24 Gewehrriemen

Dunkelbrauner Loden mit rutsch-
fester Gummibeschichtung, 93cm

Art.-Nr.: 18195� € 33,99

22-23 Ergonomischer Gewehrgurt

Aus echtem Leder und Loden,  
5mm rutschhemmendes Neopren  
auf der Rückseite, Länge ca. 93cm
22 Design 1
Art.-Nr.: 18189� € 75,-
23 Design 2
Art.-Nr.: 18190� € 69,-

17-18	 Gewehrriemen  
		  mit Daumenloch

Robuster Gewehrriemen mit 5mm 
Neopren-Rückseite, 93cm.
	 17 dunkelbraun
	 Art.-Nr.: 18193� € 33,99
	 18 orange camo
	 Art.-Nr.: 18194� € 33,99

14 Geir Gewehrfutteral

Loden mit Kunstlederbesatz,  
abschliessbarer Doppelreißver-
schluss, mit dickem Schaumstoff  
und Fleece gefüttert. 130cm

Art.-Nr.: 18183� € 175,-

15 Sitzkissen

Top Sitzkomfort, absolut geräuschlos, 
hervorragende Islationswirkung

Art.-Nr.: 17181� € 20,99

16 Lockvogel Karussell

Autom. Musterbewegung in 
Intervallen vor und zurück. 
Verschiedene Bewegungs-
muster. Lieferung ohne 
Lockvögel und Batterien!

Art.-Nr.: 18196� € 53,49

19-20	 Gewehrriemen mit
		  Handauflagen (hoch/niedrig)

Rutschfester Gewehrgurt mit 5mm 
Neopren auf der Rückseite, 93cm
	 19 dunkelbraun
	 Art.-Nr.: 18191� € 33,99
	 20 orange camo
	 Art.-Nr.: 18192� € 33,99

25-26 Exklusiver Gewehrriemen

Aus echtem Leder und Loden,  
rutschhemmendes Neopren auf 
der Rückseite, Länge ca. 93cm
25 Design 1
Art.-Nr.: 18243� € 75,-
26 Design 2
Art.-Nr.: 18244� € 69,-
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1 Futteral Essential

Sicher und stilvoll, mit viel Stau-
raum, gesticktem Blaser-Logo,  
gefertigt aus langlebigen Polyester.

Essential kurz, 119x29x6cm
Art.-Nr.: 18274� € 99,95
Essential lang, 132x29,5x8cm
Art.-Nr.: 18273� € 119,95

2 Doppelfutteral Essential

Zwei in Eins, mit 2 Hauptfächern, 
gesticktem Blaser Logo, gefertigt  
aus langlebigen Polyester. 
132x27x8cm

Art.-Nr.: 18275� € 129,95

15 Etui für Austauschlauf

Gut verstaut unterwegs und Zuhause. 
Optimale Aufbewahrung und Trans-
port, längenverstellbar, abschließbar. 
Für Lauflängen 42-70cm.
Art.-Nr.: 10557� € 18,-

4-5 Loden-/Lederfutteral

Stilsicher UND sicher, für Büchsen 
und Kombinierte bis 128cm,  
verschließbares Seitenfach.  
Edles Design aus Loden und Leder

4 Loden-/Lederfutteral kurz, 110cm
Art.-Nr.: 18091� € 232,-
5 Loden-/Lederfutteral lang, 128cm
Art.-Nr.: 18090� € 232,-

3 Futteral Leder

Leder und Sherpa - elegant und 
robust. Zweigeteiltes hauptfach,  
teils mit Sherpa Material ausge- 
kleidet, hochwertiges Rindsleder 
außen. 132x32x6cm

Art.-Nr.: 18276� € 399,95

7&8 Competition Range Bag
Komfortabel organisiert, für Jäger 
und Sportschützen. 24 Liter  
Fassungsvermögen, seitl. Öffnungen 
zum Flintentransport, wasserdichte 
Bodenwanne. 50x32x21cm

	 7 Teak	 Art.-Nr.: 18277�€ 119,95
	 8 marine	Art.-Nr.: 18280�€ 119,95

9 Sitzrucksack

Praktisch und robust mit Stil und 
Funktionalität. 32 Liter Fassungsver-
mögen, Innenfutter aus Polyester und 
Cotton-Canvas. Alugestell für max. 
140kg, Molle-Schlaufen für weiteres 
Zubehör. 54x27x23cm
Art.-Nr.: 18278� € 199,95

14 Brusttasche
Ob auf der Pirsch oder bei der 
Bergjagd in Kombination mit 
einem Rucksack – immer 
dann, wenn die Ausrüstung 
schnell zur Hand sein muss.
Art.-Nr.: 17903� € 86,-

12-13 Ultimate Daypack
Mit diesem vielseitig einsetzbaren 
Jagd-Rucksack meistern Sie jede 
Herausforderung. Volumen: ca. 20 l
L x B x H: ca. 55 x 27 x 20 cm
	 12 Farbe: braun
	 Art.-Nr.: 18246� € 217,-
	 13 Farbe: HunTec Camouflage
	 Art.-Nr.: 18248� € 233,-

10-11 Rucksack Ultimate Expedition
Fächer für Wild, Waffe und Zubehör, 
inklusive Schweißsack. Geräuscharm 
und wasserabweisend. 43 Liter  
Fassungsvermögen, 31x25x65cm.
	 10 Farbe: braun
	 Art.-Nr.: 18211� € 397,-
	 11 Farbe: HunTec Camouflage
	 Art.-Nr.: 18247� € 400,-

6 PKW Futteral

Waffen und Zubehör sicher transportieren, mit optimiertem Stauraum, 
zwei absperrbare Fächer. Für JEDEN PKW geeignet. 117x1x45cm

Art.-Nr.: 17596� € 115,-
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16 Gewehrriemen Leder braun
Stilvoller Gewehrriemen aus 
braunem Leder, rutschfest,  
elastisch und verstellbar.
Art.-Nr.: 17363� € 169,-

17 Gewehrriemen anthrazit
Vielfach verstellbarer, elastischer 
Gewehrriemen aus anthrazit- 
farbenen Cordura
Art.-Nr.: 17364� € 123,-

19-20 Gewehrriemen Neopren
Hochwertiger Gewehrriemen, 
rutschfest, elastisch, längenverstellbar
	 19 Farbe: dunkelgrün
	 Art.-Nr.: 17362� € 123,-
	 20 Farbe: HunTec Camouflage
	 Art.-Nr.: 17902� € 126,-

21 Gewehrriemen Carbon
Die Carbon-Optik vervollständigt 
den perfekten Look Ihrer Carbon-
Waffe, ein optisches Highlight. 
Art.-Nr.: 18231� € 163,-

22-23 Patronenetui Cordura
Multifunktional, langlebig, praktisch, 
das Blaser Patronenetui aus Cordura 
für bis zu 12 Büchsenpatronen.
	 22 Farbe: Solid
	 Art.-Nr.: 17111� € 39,-
	 23 Farbe: HunTec Camouflage
	 Art.-Nr.: 17901� € 43,-

31 Sitzkissen Loden/Leder

Das Sitzkissen aus den klassischen 
Materialien Loden und Leder ist 
weich, robust und braucht nach  
dem Ansitz wenig Platz.

Art.-Nr.: 17589� € 40,-

32 Heat Pad

Beheizbares Sitzkissen für kalte Tage, 
spendet angenehme Wärme, verstell-
bare Wärmestufen. Die Lieferung  
erfolgt inklusive Powerbank!

Art.-Nr.: 10555� € 112,-

26	Riemenbügel  
	 mit Schnellverschluss

Passend für alle Blaser-Modelle. 
Ohne Riemenbügelöse.
Inhalt: 1 Stk.

Art.-Nr.: 80046� € 20,-

	 27 Schwarz, 25x15cm
	 Art.-Nr.: 10552� € 18,-
	 28 Schwarz, 30x21cm
	 Art.-Nr.: 10568� € 24,-

	 24 Ø 38-45mm, 195mm, Schwarz
	 Art.-Nr.: 10553� € 33,-
	 24 Ø 47-52mm, 245mm, Schwarz
	 Art.-Nr.: 10554� € 33,-

	 25 Ø 38-45mm, 195mm, HunTec
	 Art.-Nr.: 17904� € 33,-
	 25 Ø 47-52mm, 245mm, HunTec
	 Art.-Nr.: 17905� € 33,-

	 29 HunTec, 25x15cm
	 Art.-Nr.: 17906� € 18,-
	 30 HunTec, 30x21cm
	 Art.-Nr.: 17907� € 29,-

27-30 Gewehrauflage-Kissen
Das Blaser Gewehrauflage Kissen bietet perfekte Unterstützung für 
präzises Schießen. Geräuscharmes, schnelltrocknendes Kunststoff-
granulat passt sich flexibel an. Mit Argali-Logo auf der Ecke.

24-25 Schalldämpfer-Schutz
Der Blaser Schalldämpferschutz aus dehnbarem Neopren passt ideal zum 
Blaser On-Barrel Schalldämpfer. Die beschichtete Lodenimitat-Einlage 
leitet Hitze ab und verhindert Zielfernrohr-Flimmern.

18 Gewehrriemen Loden/Leder
Besticht mit feinstem Rindsleder 
und edlem, dunkelgrauen Loden.
Art.-Nr.: 17294� € 126,-
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	 8 Farbe: HunTec, 100x70cm
	 Art.-Nr.: 18259� € 40,-

1 Carbon Zielstock 2.0

Stabil, leicht, ergonomisch,  
funktional. Ideal für die Pirsch- 
jagd, verstellbar von 124 bis 198cm, 
wiegt leichte 985 Gramm.

Art.-Nr.: 10556� € 379,95

3 Gehörschutz 2.0 Essential

Gutes für die Ohren! Inaktiver 
Gehörschutz, weiche Gelkissen, 
wechselbare Schalen

Art.-Nr.: 70736� € 49,95

4 Klappmesser Ultimate Carbon

Allrounder für die Hosentasche, 
leicht und hochwertig. Drop-Point-
Klinge, Griffschalfen aus Carbon.

Art.-Nr.: 72530� € 149,95

5 Ultimate Messer

Mit Drop-Point- und Auf-
bruchklinge, geeignet zum  
Aufbrechen und Zerwirken.

Art.-Nr.: 72525� € 126,-

6 Messer Prestige 110

Eleganter Klassiker für die Jagd,  
edler Griff aus Walnussholz,  
Drop-Point-Klinge.

Art.-Nr.: 72531� € 199,95

2 Carbon Zielstock Erweiterung

Präziseres Schießen auf weite Dis-
tanzen, stufenlose Längenverstellung, 
absolut sicher und rutschfester Stand.

Art.-Nr.: 10574� € 99,95

	 7 Farbe: dunkel oliv, 100x70cm
	 Art.-Nr.: 18260� € 40,-

7-8 Hundedecke

Der ideale Begleiter für unterwegs, wasserdichte und rutschfeste Unterseite, 
kleines Packmaß. Auch als Sitzgelegenheit für den Hundeführer geeignet.
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9 Hundedecke mit Faserfell

Komfortabel, waschbar und  
schnelltrocknend. Robuste Oberseite, 
rutschfeste Unterseite. 100x70cm

Art.-Nr.: 17882� € 35,-

10 Halsband LED

Sichtbarkeit für treue Begleiter,  
drei Beleuchtungsmodi, robust. 
Größe: S (30-40cm), M (41-51cm), 
L (49-59cm), XL (57-67cm)
Art.-Nr.: 17885� € 24,95
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11 Jagdmesser

Zum Aufbrechen und Zerwirken, 
aus 440C Messerstahl, Full Tang, 
edel und stabil.

Art.-Nr.: 72529� € 189,95

12 Lederpflegeset

Die Premium-Pflege für das edle 
Leder an Ihrer exklusiven Waffe!

Art.-Nr.: 15035� € 41,-

19 Waffenöl Spray 200ml

Keine Chance für Rost und  
Korrosion mit dem exklusiven 
Blaser-Waffenöl. (Grundpreis/Kilo: € 50,-)

Art.-Nr.: 17040� € 10,-

20 Schaftpflegemittel 150ml

Optimaler Schutz, natürliche In-
haltsstoffe, einfach aufzutragen  
und einzureiben. (Grundpreis/Liter: € 300,-)

Art.-Nr.: 17041� € 45,-

21&22 Besteckset

Überall dabei - für jeden Jagdtrip
	 21 Farbe: Carbon
	 Art.-Nr.: 15044� € 30,-
	 22 Farbe: HunTec Camouflage
	 Art.-Nr.: 15045� € 30,-

13 Kunststoffschaft-Pflegeset

Die erste Wahl für alle  
Kunststoffschäfte!

Art.-Nr.: 15041� € 35,-

14 Waffenpflegeset

Dieses Waffenpflegeset darf in 
keinem Jägerhaushalt fehlen.

Art.-Nr.: 17225� € 35,-

18 Waffenfett

Spezial-Waffenfett ISOFLEX® TOPAS 
L32, Inhalt: 4g (Grundpreis/Kilo: € 1500,-)

Art.-Nr.: 17027� € 6,-

15-17 Bore Blitz

Eine effiziente und schnelle Hilfe 
bei der Waffenreinigung
15 6,3-7,2mm
Art.-Nr.: 17287� € 22,-
16 7,6-8,2mm
Art.-Nr.: 17289� € 22,-
17 8,5-9,5mm
Art.-Nr.: 17288� € 22,-

25-26 Universaltasche

Mit Hilfe der Universaltasche  
lassen sich alle Jagdutensilien, die 
Sie auf der Pirsch oder beim Ansitz 
benötigen, ordentlich verstauen und 
vor Beschädigungen schützen. Auch 
für ein individuelles Erste-Hilfe-Set 
bietet sich die praktische Tasche 
an. Dank der Molle-Schlaufen bzw. 
Schnittstellen lässt sie sich auch 
bequem am Rucksack befestigen.  
17x11x21cm
	 25 Farbe: orange
	 Art.-Nr.: 18267� € 21,-
	 26 Farbe: braun
	 Art.-Nr.: 18268� € 21,-

	 23 Farbe: oliv
	 Art.-Nr.: 18261� € 75,-

	 24 Farbe: HunTec Camouflage
	 Art.-Nr.: 18262� € 75,-

23-24 Hundeponcho

Schnelltrocknend, wärmend, längenverstellbar. Perfekter Wetterschutz  
für den vierläufigen Begleiter. Passend für mittlere bis große Hunde.
Größen gemessen an der Rückelänge: S (53cm), M (61cm), L (65,5cm)

11

12

13

14

15

16

17

18

20

21

22

23

24

25 26

Zubehör 31

ZUBEHÖR

19



1-8 Flintengurt Neopren 

Ideal für Flinten und leichte Waffen: Hoher  
Tragekomfort durch weiches, federndes Neo- 
pren, rutschsicher, lautlos, stabil und leicht.

9-13 Gewehrgurt Neopren Standard 

Weiches, pflegeleichtes Neopren, rutschsicher, 
geräuschlos und federnd. Für alle Waffen mit Rie-
menbügeln (mind. 20 mm Durchlass) geeignet.

14-16 Automatic Gewehrgurt 

Der AUTOMATIC zieht sich von selbst straff, 
sobald die Waffe nicht getragen wird – 
kein störendes Baumeln mehr.

	 14 oliv	 Art.-Nr.: 17346� € 113,30
	 15 braun	 Art.-Nr.: 17355� € 113,30
	 16 schwarz	 Art.-Nr.: 17358� € 113,30

20-23 Rucksack-Gewehrgurt Neopren 

Ideal für Nachsuchenführer, Gebirgsjäger und 
andere Jäger, die uneingeschränkte Bewegungsfrei-
heit benötigen. Der Gurt mit beidseitigen Steck-
verschlüssen ermöglicht blitzschnellen Zugang  
zur Waffe. Besonders leicht, nur 210 Gramm.

	 20 orange	 Art.-Nr.: 17417� € 67,90
	 21 oliv	 Art.-Nr.: 17387� € 67,90
	 22 braun	 Art.-Nr.: 17356� € 67,90
	 23 schwarz	 Art.-Nr.: 17433� € 67,90

26-27	Gewehrgurt PULL mit Schnellverschluss 

Stabilisiert die Waffe für bessere Schusspräzision. 
Volumige Unterlage beim Auflegen, hoher 
Tragekomfort dank breitem Neopren mit 
optimaler Federung. Rutschsicher,  
geräuschlos, pflegeleicht und leicht (130 g). 
Mit Schnellverschlüssen, für Waffen 
mit Riemenbügeln (mind. 20 mm).

	 27 braun	 Art.-Nr.: 17494� € 74,10
	 28 schwarz	 Art.-Nr.: 17493� € 74,10

24-25 Rucksack-Gewehrgurt Titan II 

Für alle, denen „sehr gut“ noch nicht ausreicht. 
Die Ergonomie im Nacken wurde durch den 
völlig neuen Zuschnitt erheblich verbessert. 
Somit ist ermüdungsfreies Tragen auch 
über mehrere Stunden gewährleistet.

	 24 orange/braun	Art.-Nr.: 17440� € 90,50
	 25 braun	 Art.-Nr.: 17441� € 90,50

28 Gewehrgurt Neopren Shotgun 
Pflegeleicht, geringes Gewicht: ca. 100g.  
Für alle Waffen ohne Riemenbügel. Farbe: oliv
Art.-Nr.: 17389� € 45,20

29-31 Mündungsschoner Neopren 
	 29 orange	 Art.-Nr.: 17221� € 21,50
	 30 schwarz	 Art.-Nr.: 17222� € 21,50
	 31 classic loden	 Art.-Nr.: 17226� € 22,60

17-19 Gewehrgurt Neopren m. Schnellverschluss

Rutschsicher und geräuschlos. Schnellverschlüsse 
für einfache Montage. Für Waffen mit Riemen-
bügeln (mind. 20 mm Durchlass).

	 17 oliv	 Art.-Nr.: 17342� € 59,60
	 18 braun	 Art.-Nr.: 17354� € 59,60
	 19 orange	 Art.-Nr.: 17359� € 59,60

Flintengurt Neopren 
Standard
	 1 orange
	 Art.: 17410� € 45,20
	 2 oliv
	 Art.: 17409� € 45,20
	 3 braun
	 Art.: 17347�€ 45,20
	 4 schwarz
	 Art.: 17411� € 45,20

	 9 oliv		  Art.-Nr.: 17382� € 45,20
	 10 braun		  Art.-Nr.: 17381� € 45,20
	 11 orange		  Art.-Nr.: 17398� € 45,20
	 12 schwarz		  Art.-Nr.: 17379� € 45,20
	 13 Realtree Xtra	 Art.-Nr.: 17500� € 51,40

Flintengurt Neopren 
mit Schnellverschluss
	 5 orange
	 Art.: 17399�€ 59,60
	 6 oliv
	 Art.: 17432� € 59,60
	 7 braun
	 Art.: 17393�€ 59,60
	 8 schwarz
	 Art.: 17429� € 59,60
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32-34	Gewehrgurt Speed Neopren mit
		  Patronenfächern & Schnellverschlüssen 

Bietet hohen Tragekomfort durch weiches  
Neopren, 3 Patronenfächer, ein Zusatzfach  
und Schnellverschlüsse. Rutschsicher,  
geräuschlos und nur 160 Gramm leicht.

	 32 oliv	 Art.-Nr.: 17422� € 79,20
	 33 braun	 Art.-Nr.: 17384� € 79,20
	 34 schwarz	 Art.-Nr.: 17423� € 79,20

37-38	Zielfernrohr-Cover 

Optimaler Schutz für Zielfernrohre durch 
robustes, bi-elastisches Material und Neopren. 

S für Zielfernr. 24mm, bis 28 cm | M für Zielfernr. 
42mm, bis 32cm | L für Zielfernr. 50-56 mm,  
bis 36cm | XL für Zielfernr. 50-56 mm, bis 40cm | 
2XL für Zielfernr. 56-60 mm, bis 43 cm

	 37 schwarz	 Art.-Nr.: 10523� € 33,90
	 38 orange	 Art.-Nr.: 10531� € 33,90

39 Fernglasgurt Neopren 

Der Niggeloh Fernglasgurt Neopren bietet 
hohen Tragekomfort dank breitem, weichem 
Neoprenteil. Die rutschfeste, gummiartige 
Unterseite sorgt für sicheren Halt. 
Geräuschlos, stabil und langlebig. 
Die Outline-Version passt sich 
optimal der Körperform an.

Outline oliv Kontur	 Art.-Nr.: 17392�€ 32,90
Outline schwarz Kontur	Art.-Nr.: 10531�€ 32,90

40 Fernglasgurt Classic Loden 

Der Niggeloh Fernglasgurt Classic Loden über-
zeugt durch hohen Tragekomfort, Konturform 
und praktische Schnellverschlüsse. Absolut 
geräuschlos in der Handhabung und feder-
leicht mit nur 69 g. In edlem Braun.

Art.-Nr.: 17444� € 51,40

46 Patronenetui 
	 Classic Loden 

Loden und Leder,  
absolut lautlos, für 5  
Patronen aller Kaliber.

Art.-Nr.: 17428� € 33,90

47 Jagdscheintasche

Tasche mit 2 Fächer für 
Jagdschein, Waffen-
besitzkarte, etc. 
Aus Cordura®.

Art.-Nr.: 10547� € 17,00

41&42 Schrotpatronengurt 

2 mm Neopren, Platz für 17 Patronen (Kaliber 
12, 16, 20). Einfach zu reinigen, strapazierfähig. 
Blitzschnelles, geräuschloses Öffnen mit Steckver-
schluss, längenverstellbar (73–125 cm). Gewicht 
ca. 130 g. Mit Halbring für „Hühnergalgen“.

	 41 grün	 Art.-Nr.: 17386� € 53,30
	 42 braun	 Art.-Nr.: 10546� € 53,30

43-45 Sitzkissen 

Handlich, praktisch, immer dabei, ideal für Jagd, 
Angeln, Sportveranstalungen, Wanderungen, etc.

43 Classic Loden	 Art.-Nr.: 17058� € 62,30
44 Cordura	 Art.-Nr.: 17063� € 38,00
45 Neopren	 Art.-Nr.: 17065� € 51,00

48 Schaftetui Classic Loden 

Loden und Leder prägen das Design  
dieses attraktiven Schaftetuis für sechs  
Kugelpatronen aller gängigen Kaliber.

Art.-Nr.: 17497� € 61,30

36	Mono Tragegurt  
	 für Wärmebildkameras 

Bietet Plug & Play für alle Geräte mit ¼“ 
Gewindeanschluss. Leicht, angenehm zu 
tragen und professionell im Handling, beid-
seitig längenverstellbar und zentral zulaufend.

Art.-Nr.: 17881� € 56,50

35	SPORT Neopren Gurt 
	 für Cameras & Fernläser 

Wen hat nicht schon bei schnellem Schritt  
oder Pirschen das Pendeln und Schaukeln  
von Camera oder Fernglas gestört? Der Sport-
Gurt bekommt das Problem in den Griff.

Art.-Nr.: 17787� € 54,50
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1 Halsung Classic Loden 

Feinstes Sattelleder, Loden und Messing-
teile garantieren Qualität in zeitlosem 
Design. Ein harmonisches, edles Produkt 
im Niggeloh Classic Look. Federleicht:  
nur ca. 150 g (M), Farbe: braun.

XS	30-40cm	 Art.-Nr.: 17418� € 67,90
S	 40-50cm	 Art.-Nr.: 17419� € 67,90
M	 48-60cm	 Art.-Nr.: 17420� € 67,90

2 Premium Halsung 

Design, Liebe zum Detail und edle  
Materialien - ein Premium Produkt.  
Feinstes Sattelleder, Neopren und  
Messingwirbel.  Luxus, den man fühlen 
und sehen kann. Farbe: braun.

XS	30-40cm	 Art.-Nr.: 17784� € 58,70
S	 40-50cm	 Art.-Nr.: 17785� € 61,70
M	 48-60cm	 Art.-Nr.: 17786� € 61,70

3-4 Halsung DeLuxe 

Top Design, Komfort und Handling. Materialien: Neopren, 
Cordura, Leder- und Messingbeschläge. Weiche Neopren-
Innenseite für gute Polsterung. Wasserabweisend,  
schnelltrocknend und schmutzresistent. Mit Adressfach.

	 3 braun
XS	30-40cm Art. 17781�€ 43,20
S	 40-50cm Art. 17782�€ 43,20
M	 48-60cm Art. 17783�€ 43,20

	 4 orange-oliv
XS	30-40cm Art. 17778�€ 43,20
S	 40-50cm Art. 17779�€ 43,20
M	 48-60cm Art. 17780�€ 43,20

1 2 3

5

6

7
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5-6 Umhängeleine DeLuxe 

Die Niggeloh Umhängeleine Deluxe überzeugt 
durch robustes, federleichtes und griffiges Gurt-
material. Sie ist zweifach längenverstellbar und 
bietet hohe Variabilität. Robuste Beschläge und 
edle Lederapplikationen runden das Design ab.

7-8 Umhängeleine Grip 20mm 

Die Leine bietet einen stufenlosen Verstellbereich 
für optimale Anpassung und ist mit Niggeloh 
Premium Karabinern ausgestattet. Das gummi-
armierte, genoppte Material zwischen Führer 
und Hund sorgt für sicheren, angenehmen Griff.

	 7 orange-oliv	Art.-Nr.: 17768� € 56,50
	 8 braun	 Art.-Nr.: 17769� € 56,50

10 Umhängeleine Stretch 

Die Leine dehnt sich automatisch und zieht 
sich zusammen, absorbiert plötzlichen Zug des 
Hundes. Länge: 290 cm, gestretched 380 cm.  
Griffig (20 mm breit) und leicht (320 g).

Art.-Nr.: 17460� € 66,-

9 Umhängeleine 2in1 

Kann als Umhänge- oder Führleine genutzt 
werden. Durch die Dornschnalle entstehen schnell 
zwei längenverstellbare Leinen. Länge: 3,70m, Ge-
wicht: 270g, pflegeleicht und wasserabweisend.

15mm	 Art.-Nr.: 17828� € 45,20
20mm	 Art.-Nr.: 17767� € 51,40

11 Führleine Trail Ultra 

Bietet dank Querrippen-Design sicheren Griff. 
In Signalfarben mit Reflexstreifen, 8m Länge 
und 20mm Breite. Ausgestattet mit Messing- 
karabiner und variabler Handschlaufe,  
ideal für das Führgeschirr Follow Trail.

Art.-Nr.: 17484� € 56,50

	 5 orange
15mm	 Art. 17450� € 28,30
20mm	 Art. 17455� € 33,90

	 6 braun
15mm	 Art. 17452� € 28,30
20mm	 Art. 17457� € 33,90
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12 Warnhalsung
 
Sorgt für hohe Sichtbarkeit. Mit 
beschriftbarer Folie, wasserfestem 
Stift und sicherem Klettverschluss. 
Teilweise elastisch für mögliche Selb-
stbefreiung. Größe: XS (30-40cm), 
S/M (38-58cm), Breite/Höhe 5,5cm 
 
Art.-Nr.: 17692� € 28,30

17 Hundeführgeschirr Follow light
 
Das Niggeloh Hundeführgeschirr 
Follow Light bietet eine perfekte 
Passform für kleine und mittelgroße 
Hunde, sitzt sicher und verrutscht 
nicht. Mit Drehwirbel und einfachem 
Steckverschluss zum schnellen  
Befreien. Federleicht und  
pflegeleicht. Größe: 2XS-M 
 
Art.-Nr.: 17412� € 73,60

18 Hundeführgeschirr Follow
 
Das Niggeloh Hundeführgeschirr 
Follow passt sich ideal an den 
Hund an und besteht aus robustem 
Neopren, PTM und Gurtband. Mit 
Drehwirbeln und hochbelastbarem 
Metallsteckverschluss. Federleicht, 
wasserabweisend und pflegeleicht. 

Art.-Nr.: 17343 Gr.: XS,S� € 107,60
		  Gr.: M,L,XL�€ 123,50

19 Hundeführgeschirr Follow Sport
 
Passt sich perfekt an und bietet einen 
großen Handgriff. Aus robustem 
Neopren, PTM und Gurtband, 
mit Rundring und robustem 
Steckverschluss. Federleicht, 
wasserabweisend und pflegeleicht.

Größe: M, L, XL 

Art.-Nr.: 17447� € 130,30

20	Hundeführgeschirr  
	 Follow Sport Plus
 
Bietet Komfort durch einen Metall-
verschluss im Halsbereich, großen 
Handgriff und Rundring zur Leinen-
aufnahme. Robuste Materialien und 
individuell einstellbarer Bauchgurt 
mit robustem Steckverschluss.
Größe: M, L, XL 

Art.-Nr.: 17477� € 147,20

21 Hundeführgeschirr Follow Trail
 
Ideal für Profis auf Fährte und Spur. 
Es wurde von der Schweisshunde-
station Südschwarzwald entwickelt 
und in Deutschland handgefertigt. 
Dynamisch und elastisch, ermög-
licht es freie Bewegung mit tiefer 
Nase zum Ende der Spur. 

Art.-Nr.: 17248	Gr. S� € 133,80
		  Gr. M, L� € 153,00

13 Feldleine
 
Gut sichtbares, rotes PP-Gurtband, 
reißfest und leicht zu reinigen. 
Mit robustem Metallkarabiner 
und Lederapplikation. 
Gewicht: 10m – 200g, 20m – 340g. 

10m Art.-Nr.: 10548� € 22,60
20m Art.-Nr.: 17349� € 37,00

14 Biothane Schweißriemen Track
 
Robust und langlebig, mit flacher 
Dornschnalle. Bietet gute Sichtbarkeit 
durch leuchtende Farben. Länge: 
12m, Breite: 19mm. Entwickelt 
mit der Schweißhundestation 
Südschwarzwald. 

Art.-Nr.: 17445� € 101,90

15 Schweißhalsung
 
Formstabil und komfortabel, 
robust und verschleißfest.
 
XS,	30-40cm Art.-Nr.: 17755� € 52,- 
S,	 40-50cm Art.-Nr.: 17756� € 52,- 
M,	 48-60cm Art.-Nr.: 17757� € 52,-

16 Schweißriemen
 
Robust und verschleißfest, 
federleicht, in Signalfarbe.
 
15mm Art.-Nr.: 17394� € 40,10
20mm Art.-Nr.: 17758� € 42,10

*Maßangaben zu Position 17, 18, 19, 20

Größe Halsung
Verstellbereich 

Bauchgurt
Steglänge  

(oben)
Steglänge 

(unten)

2XS ca. 30 cm 33 - 52 cm 12 cm 25 cm

XS ca. 35 cm 39 - 63 cm 21 cm 25 cm

S ca. 42 cm 39 - 63 cm 21 cm 25 cm

M    (Follow) ca. 49 cm 54 - 91 cm 26 cm 33 cm

M(Follow Light) ca. 49 cm 58 - 78 cm 26 cm 33 cm

L ca. 60 cm 54 - 91 cm 26 cm 33 cm

XL ca. 66 cm 54 - 104 cm 26 cm 33 cm

12 13 14

15

16

18 19 2017

21
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1 Hunde-Thermobett  

Bietet Komfort mit rutschfester Unterseite,  
Thermofüllung und isolierendem Faserpelz. 
Material: 100 % Polyester, Farbe: Oliv.

70x100cm
Art.-Nr.: 17762� € 26,90

90x140cm
Art.-Nr.: 17790� € 34,90

2 Outdoor-Hundebett  

Mit wasserdichter, rutschfester Unterseite und isolier-
endem Faserpelz. Kompakt, leicht transportierbar mit 
Tragegriff oder Karabinerhaken. Material: 100 % Poly-
ester, Farbe: Oliv, Größe: 70x100 cm.

Art.-Nr.: 17801� € 29,90

3 Hunde-Fleecedecke/Abschwitzdecke  

Must-Have für aktive Hunde: OS-TEX Membrane 
für optimalen Abschwitzeffekt, schnelle Feuchtigkeit-
saufnahme, hält warm und trocken, verstellbar an Brust 
und Bauch, ideal für Komfort und Funktionalität.
Material: 100% Polyester, Farbe: oliv, Größe: XS–2XL

Art.-Nr.: 17700� € 29,90

4 Hunde-Signalweste 

Unsere Hunde-Signalweste bietet maximale Sichtbarkeit 
durch leuchtendes Gelb und reflektierende Streifen, 
leicht und einfach zu reinigen. Material: 100% Polyester, 
Farbe: signalgelb, Größe: 2XS–4XL

Art.-Nr.: 17863� € 14,90

7 Auto-Schonbezug  
Wasserdicht, rutschfest, für Vorder-/
Rückbank oder Kofferraum, mit 
Reißverschluss und Gurtdurchlässen. 
100% Polyester, Universalgröße.
Art.-Nr.: 17800� € 44,90

8 Sitzbezug  
Passend für jeden Autositz - schnell 
und unkompliziert zu montieren. 
Reißfest und wasserdicht.

Art.-Nr.: 17823� € 21,90

6 Faltbarer Hundenapf 
Wasserdicht und reißfest, Unterseite 
rutschfest, Fassungsvermögen  
ca. 2 Liter. 100% Nylon, Farbe: oliv

Art.-Nr.: 17804� € 6,90

5 Gürtelhalterung 
Robuste Rindsleder-Gürtelhalterung 
zur Befestigung von Kombileinen, 
ideal für Hundeführer, die beide 
Hände frei haben möchten.
Art.-Nr.: 17618� € 24,90

9 HP&G Apportierdummy Stockente  

Der 320g Dummy (40x11,5x9,5 cm) 
ist ideal für Jagdhunde und auch als 
Spielzeug geeignet. Mit drehbarem 
Kopf und einer Wurfschnur mit 
Kunststoffkugel für weite Würfe.

Art.-Nr.: 17886� € 39,90

10 Horn-Hundepfeife 

Klassische und effektive Hundepfeife 
aus Horn mit zwei Tönen für ver-
schiedene Befehle: scharfer Pfiff  
und Trillerpfeife. Inkl. Schnürloch.  
Ideal für das Hundetraining.

Art.-Nr.: 10208� € 27,90

13 Hundepfeife 

Hundepfeife aus Metall mit 
einstellbarem Ton: Effektives 
Training Deines Hundes ohne 
Lärm, während du den Ton an 
deine Bedürfnisse anpassen kannst.

Art.-Nr.: 10203� € 13,40

11-12 Hundepfeife 

Doppelseitige Hundepfeife aus un-
verwüstlichem Büffelhorn. Eine Seite 
Triller, eine Seite scharfer Pfiff. Mit 
Schnürloch und Baumwollkordel.

11 ca. 7cm	 Art.-Nr.: 10171� € 8,90
12 ca. 8,5cm	Art.-Nr.: 10220� € 9,90
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14 15

18
19

20

21 22

14 Halsung kombiniert
 
Rindsleder, 30mm breit

35cm Art.-Nr.: 17791� € 16,-
40cm Art.-Nr.: 17792� € 17,-
45cm Art.-Nr.: 17793� € 18,-
50cm Art.-Nr.: 17794� € 19,-
55cm Art.-Nr.: 17795� € 20,-
60cm Art.-Nr.: 17796� € 21,-
65cm Art.-Nr.: 17797� € 22,-
70cm Art.-Nr.: 17798� € 23,-

18 Schweisshalsung mit Wirbel
 
Aus gebuggtem Rindsleder

35cm Art.-Nr.: 17729� € 28,-
40cm Art.-Nr.: 17704� € 28,-
45cm Art.-Nr.: 17726� € 30,-
50cm Art.-Nr.: 17705� € 31,-
55cm Art.-Nr.: 17727� € 34,-
60cm Art.-Nr.: 17728� € 34,-

23 Umhängeleine doppelt
 
Rindsleder, 160cm, 10mm breit

Art.-Nr.: 17731� € 29,90

24 Wasserleine
 
Rindsleder, 170cm, 10mm breit

Art.-Nr.: 17732� € 32,90

25 Umhängeleine einfach
 
Rindsleder, 150cm, 10mm breit

Art.-Nr.: 17730� € 29,90

26 Umhängeleine doppelt
 
Rindsleder, 170cm, 13mm breit

Art.-Nr.: 17721� € 29,90

27 Umhängeleine einfach
 
Rindsleder, 170cm, 15mm breit

Art.-Nr.: 17722� € 29,90

28 Führerleine verstellbar
 
Rindsleder, 145cm, 15mm breit

Art.-Nr.: 17724� € 31,90

29 Befreiungsleine mit Halsung
Rindsleder, 5mm breit.
Halsw. 35cm	Art.-Nr.: 17718� € 49,90
Halsw. 45cm	Art.-Nr.: 17719� € 49,90
Halsw. 60cm	Art.-Nr.: 17720� € 49,90

30-31 Umhängeleine
Aus reißfestem, Leichten Perlon
30 6mm, oliv	Art.-Nr.: 17738� € 16,90
30 8mm, oliv	Art.-Nr.: 17739� € 17,90
31 8mm, ora.	Art.-Nr.: 17753� € 17,90

19&20 Schweissriemen 10m
 
Aus 1 Stück bestem Rindsleder ge- 
fertigt, rund, Durchmesser ca. 7mm.

19 braun	Art.-Nr.: 17699� € 59,90
20 natur	 Art.-Nr.: 17698� € 54,90

21 Schweissriemen
 
Aus 1 Stück bestem Rindsleder  
gefertigt, flach, Breite ca. 15mm.

Länge 8m	 Art.-Nr.: 17701� € 59,90
Länge 10m	Art.-Nr.: 17702� € 64,90

22 Feldleine Perlon
 
Reißfest, mit praktischem Karabiner-
haken, ideal für Outdoor-Abenteuer 
und Trainingseinheiten.

Länge 10m	Art.-Nr.: 17741� € 19,90
Länge 20m	Art.-Nr.: 17742� € 34,90
Länge 40m	Art.-Nr.: 17743� € 49,90

15 Halsung
 
Rindsleder, 30mm breit

35cm Art.-Nr.: 17810� € 12,-
40cm Art.-Nr.: 17811� € 13,-
45cm Art.-Nr.: 17812� € 14,-
50cm Art.-Nr.: 17813� € 15,-
55cm Art.-Nr.: 17814� € 16,-
60cm Art.-Nr.: 17815� € 17,-
65cm Art.-Nr.: 17816� € 18,-

16 Schweisshalsung
 
Mit Bronzewirbel, aus gebuggtem 
Rindsleder gefertigt.

35cm Art.-Nr.: 17840� € 39,-
40cm Art.-Nr.: 17841� € 39,-
45cm Art.-Nr.: 17842� € 42,-
50cm Art.-Nr.: 17843� € 42,-
55cm Art.-Nr.: 17844� € 42,-
60cm Art.-Nr.: 17845� € 44,-
65cm Art.-Nr.: 17846� € 44,-

17 Zugstopp-Halsband
 
Aus gebuggtem Rindsleder gefertigt, 
15mm breit.

35cm Art.-Nr.: 17712� € 25,-
40cm Art.-Nr.: 17713� € 25,-
45cm Art.-Nr.: 17714� € 27,-
50cm Art.-Nr.: 17715� € 27,-
55cm Art.-Nr.: 17716� € 29,-
60cm Art.-Nr.: 17717� € 29,-

23 24 25 26 27 28

29
30

31
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1 Halsband genietet
 
Genietetes Leder-Hundehalsband 
in klassischem Design, hochwertig 
und komfortabel. Aus pflanzlich 
gegerbtem Leder, mit Adress- 
anhänger. Farbe: Natur

30cm Art.-Nr.: 17605� € 13,90
35cm Art.-Nr.: 17606� € 14,90
40cm Art.-Nr.: 17607� € 14,90
45cm Art.-Nr.: 17608� € 15,90
50cm Art.-Nr.: 17609� € 15,90
55cm Art.-Nr.: 17610� € 16,90

5 Halsung Yak-Leder Velours
 
Yakleder-Velours Halsung mit 
Durchzugskette, rundgenäht über 
8-fach geflochtener Polyesterleine. 
Dreimal robuster als Rindsleder, 
weich wie Elchleder. Handgenähte, 
extrem belastbare Haken und Ringe.

30cm Art.-Nr.: 17910� € 37,90
35cm Art.-Nr.: 17911� € 39,90
40cm Art.-Nr.: 17912� € 39,90
45cm Art.-Nr.: 17913� € 41,90
50cm Art.-Nr.: 17914� € 41,90
55cm Art.-Nr.: 17915� € 42,90

BioThane® ist ein haltbares,  
wasserfestes und unverrottbares 
Material, das umweltfreundlich her-
gestellt wird. Ursprünglich für Pfer-
deausrüstung entwickelt, bietet es die 
Geschmeidigkeit von Leder und reißt 
nicht bis 450 kg. Es ist UV-beständig, 
antibakteriell und schimmelfrei.

6 Umhängeleine Yak-Leder Velours
 
Diese wunderschöne Yakleder 
Velours Umhängeleine ist über einer 
8-fach geflochtene Polyesterleine 
(Zuglast 1,1 Tonnen) rundgenäht 
worden. Alle Haken und Ringe sind 
von Hand angenäht. Durch die zwei 
vernähten und von Hand gewachsten 
Fäden sind die Handnähte unserer 
AKAH Handsattler extrem belastbar.  
Die Leine ist auf drei Längen  
verstellbar. Länge: 185 cm.

Art.-Nr.: 17916� € 99,-

7&8 Apportierdummy
 
Der 500g AKAH Apportierdummy 
aus robustem Cordura® 1100 
schwimmt dank Kunststoffkugel-
füllung und ist abwaschbar. Die gum-
mierte Schlaufe sorgt für sicheren 
Halt. Maße: Ø8 x 25/35 cm.

	 7 orange	Art.-Nr.: 17868� € 24,90
	 8 grün	 Art.-Nr.: 17869� € 21,90

9 BioThane® Schweisshalsung mit
	 Schnallverschluss, signalrot
40cm Art.-Nr.: 17635� € 54,-
45cm Art.-Nr.: 17636� € 54,-
50cm Art.-Nr.: 17637� € 57,-
55cm Art.-Nr.: 17638� € 57,-

10 BioThane® Halsband braun
40cm Art.-Nr.: 17630� € 26,90
45cm Art.-Nr.: 17631� € 27,90
50cm Art.-Nr.: 17632� € 28,90
55cm Art.-Nr.: 17633� € 29,90

11 BioThane® Schweissriemen  

Schweißriemen mit Lederstopper  
1m vor dem Ende, Länge: 10m,  
Breite: 19mm, für große Hunde.

Art.-Nr.: 17737� € 95,-

12 BioThane® Umhängeleine braun
Der Unterteil mit Scherenkarabiner 
ist als separate Führleine geeignet.
Länge: 1,65m, Breite: 19mm
Art.-Nr.: 17736� € 59,-

13 BioThane® Schleppleine rund
Runde Schlepp- und Schweißleine, 
angenehm in der Hand, weniger 
Verheddern. 8mm breit, 10m lang.
Art.-Nr.: 17591� € 119,-

14 Schweissriemenhalterung
Aus Cordura, mit Blitz-
Schnellverschluss. Geeignet 
für Gürtel mit 50mm Breite.
Art.-Nr.: 17590� € 29,90

2 Zugstopp-Halsband
 
Handgenäht, Futterleder doppelt  
umgelegt, mit aufgenähtem Kern-
lederstreifen für Extra-Festigkeit.  
Mit Adressanhänger. Farbe: Natur

30cm Art.-Nr.: 17611� € 40,95
35cm Art.-Nr.: 17612� € 40,95
40cm Art.-Nr.: 17613� € 49,90
45cm Art.-Nr.: 17614� € 49,90
50cm Art.-Nr.: 17615� € 51,50
55cm Art.-Nr.: 17616� € 51,50
60cm Art.-Nr.: 17617� € 54,60

3 Zugstopp-Halsband Komfort
 
Zugstopp-Halsband aus gefettetem 
Sattelleder, weich gefüttert 
und handgenäht für 
maximale Belastbarkeit.

30cm Art.-Nr.: 17660� € 44,90
35cm Art.-Nr.: 17661� € 44,90
40cm Art.-Nr.: 17662� € 49,90
45cm Art.-Nr.: 17663� € 49,90
50cm Art.-Nr.: 17664� € 52,90
55cm Art.-Nr.: 17665� € 52,90
60cm Art.-Nr.: 17666� € 54,90

4 Zugstopp-Halsband
 
Zugstopp-Halsband aus vegetabil 
gegerbtem Ölleder, unterlegt 
mit Nappa-Leder für Haut-
schonung. Dezente Zier-
steppung, 25 mm breit.

35cm Art.-Nr.: 17667� € 59,-
40cm Art.-Nr.: 17668� € 62,-
45cm Art.-Nr.: 17669� € 62,-
50cm Art.-Nr.: 17670� € 64,-
55cm Art.-Nr.: 17671� € 64,-

BIOTHANE®
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18	NaturVital®  
	 Trockenpansen Knabberstangen  

Die perfekte Ergänzung zum 
Hundefutter. Sie sind geruchsarm 
und bieten eine verführerisch 
knackige Textur, die Hunde lieben.

Inhalt: 250g (Grundpreis/kg € 18,8)

Art.-Nr.: 17621� € 4,70

22	Bergehilfe bis 350kg  

BioThane® Leine, reißfest bis 350kg, 
wetterfest, schimmelfrei und anti-
bakteriell. Unempfindlich gegenüber 
Dornen und rauen Untergründen. 
Mit Edelstahlfleischhaken und 
Drehwirbel, Länge: 3m.

Art.-Nr.: 17867� € 72,-

23	Schleppgurt/Bergehilfe 

Der 160cm lange Schleppgurt mit  
8mm BioThane®-Rundschnur hält  
bis zu 400kg. Der gummierte Alu-
miniumgriff (28mm Durchmesser) 
ermöglicht eine einfache Hand-
habung auch bei zwei Personen. 
Universell einstell- und kürzbar.
Art.-Nr.: 17866� € 49,90

19	NaturVital® Rinderkopfhaut  

Enthält natürliche Fellreste zur 
Darmreinigung und bietet langan-
haltenden Kauspaß. Sie fördert die 
Muskulatur des Kauapparates und 
beschäftigt Ihren Hund nachhaltig.

Inhalt: 250g (Grundpreis/kg € 21,8)

Art.-Nr.: 17622� € 5,45

20	NaturVital® Rinderrute 

Die Hunde-Rinderrute stärkt die 
Kaumuskulatur, reinigt die Zähne 
und fördert die Speichelbildung. 
Sie bietet zudem langanhaltende 
Beschäftigung für Ihren Hund.

Inhalt: 200g (Grundpreis/kg € 30,-)

Art.-Nr.: 17623� € 6,-

21	NaturVital®  
	 Getrocknete Rinderohren 

In diese Leckerbissen kann man sich 
als Hund bis „über beide Ohren“ ver-
lieben. Wie alle Hundefutter-Produk-
te aus dem Fleisch von lebensmit-
teltauglichen Tieren gefertigt. Leicht 
und bekömmlich. Inhalt: 5 Stk.

Art.-Nr.: 17620� € 4,60

17 NaturVital® Standard  

Fördert das Wohlbefinden und eine gesunde Darmtätigkeit; 
mit L-Carnitin zur Anregung des Fettstoffwechsels.

Inhalt: 12 kg (Grundpreis/kg: € 3,58)

Art.-Nr.: 17644� € 42,90
13 Inhalt: 12 kg (Grundpreis/kg: € 4,99)

Art.-Nr.: 17642� € 59,90
14 Inhalt: 5 kg (Grundpreis/kg: € 5,78)

Art.-Nr.: 17643� € 28,90

15&16 NaturVital® PREMIUM 

Perfekt auf Jagdhunde abgestimmt; mit wertvollen Ballaststoffen und 
Kräutern; frei von Gentechnik, Konservierungs- und Farbstoffen.

NaturVital® bietet gesunde, ehrliche 
Ernährung für Jagdhunde. Kalt-
gepresst für optimale Nährstoff-
versorgung, ohne Konservierungs-
stoffe, Tiermehl, künstliche Zusätze 
oder gentechnisch veränderte Mittel. 
Als Alleinfuttermittel geeignet.

Fütterungsempfehlung:
Die empfohlene Tagesration 
beträgt ca. 1,2 % des Körper-
gewichts für erwachsene Hunde 
und bis zu 2,5 % für Junghunde. 
Beispielsweise: 120g für 10kg 
Körpergewicht und 240g für 20kg. 
Der Bedarf variiert je nach 
Aktivität und Alter.

NATUR VITAL
HUNDEFUTTER
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2-5 NIEBLING Reinigungsstab

2 Einteilig, Federstahl 5mm,  
M4 Gewinde ab Kaliber .22/5,56mm
Art.-Nr.: 17249� € 26,90
3 Einteilig, Carbon, 6mm,  
M4 Gewinde ab Kaliber .30/7,62mm
Art.-Nr.: 17251� € 79,90

6 NIEBLING Reinigungsfilz

Zur Reinigung Ihrer Waffe, Wollfilz.
 
.22/5,56mm, 100 Stk.
Art.-Nr.: 17262� € 9,90
.243/6mm, 100 Stk.
Art.-Nr.: 17263� € 14,90
.257/6,5mm, 100 Stk.
Art.-Nr.: 17264� € 14,90
.275/7mm, 100 Stk.
Art.-Nr.: 17265� € 14,90
.30/7,5mm, 100 Stk.
Art.-Nr.: 17266� € 14,90
.30/7,5mm, 100 Stk.
Art.-Nr.: 17266� € 14,90
.338/8mm, 100 Stk.
Art.-Nr.: 17267� € 16,90
.354/9mm, 100 Stk.
Art.-Nr.: 17268� € 16,90

9-14 NIEBLING Bürsten u. Aufsätze
9 Dochthalter, Edelstahl 50mm
Art.-Nr.: 17280� € 9,90
10 Reinigungsbürste, Bronze-Bürsten 
Art.-Nr.: 17279� € 2,90
11 Ölbürste, Kunststoff-Bürsten
Art.-Nr.: 17281� € 2,90
12 Wollwischer
Art.-Nr.: 17282� € 3,-
13 Patronenlagerbürste,  
Bronze-/Edelstahl-Borsten
Art.-Nr.: 17283� € 4,50
14 Reinigungsfilz 100 Stk.,  
passend für Dochthälter 17280
Art.-Nr.: 17284� € 6,50

1 BOREBLITZ Schnellreinigungs-Set

Ideal für die schnelle und gründliche Waffen- 
reinigung, einfach durch den Lauf zu ziehen.  
BoreBlitz ist waschbar – somit wiederverwend-
bar! Die Lieferung erfolgt inklusive Reinigungs-, 
Schmier- und Konservierungsmittel.

.17/4,2-4,5 mm
Art.-Nr.: 17230� € 23,90
.222/.243/5,56-6,2mm
Art.-Nr.: 17231� € 23,90
.270/6,3-7,2mm
Art.-Nr.: 17232� € 23,90
30.06/.308/7,62-8,2 mm
Art.-Nr.: 17233� € 23,90
.338/8,5-9,5mm
Art.-Nr.: 17234� € 23,90

7 NIEBLING Filzhalter Messing

Passend für alle Filzgrößen und Ka-
liber, sowie Schrotgrößen, ab Kaliber 
.22/5,56mm bis 12GA. Länge ohne 
Gewinde und Einführhilfe ca. 25mm.

Art.-Nr.: 17261� € 4,90

8 NIEBLING Reinigungsbürste

Bronze, Messing 6mm, M4 Gewinde 
mit Einführhilfe, Länge ca. 90mm. 

.22-.228/5,56-5,7mm
Art.-Nr.: 17253� € 2,90
.24-.26/6,8-7mm
Art.-Nr.: 17254� € 2,90
.27-.28/6,8-7mm
Art.-Nr.: 17255� € 2,90
.30-.325/7,62-8mm
Art.-Nr.: 17256� € 2,90
.338-.375/8,58-9,5mm
Art.-Nr.: 17257� € 2,90
.410-.416/10-10,6mm
Art.-Nr.: 17258� € 3,50
.43-.46/11-11,6mm
Art.-Nr.: 17259� € 3,50
.475-.50/12-12,7mm
Art.-Nr.: 17260� € 3,50

.45/10,6-11,6mm
Art.-Nr.: 17235� € 23,90
.410
Art.-Nr.: 17236� € 24,90
20 Schrot
Art.-Nr.: 17237� € 24,90
16 Schrot
Art.-Nr.: 17238� € 24,90
12 Schrot
Art.-Nr.: 17239� € 24,90

S BCHNELL ORE
AUBER MIT LITZ

4 4-teilig, Stahl, 5mm
Art.-Nr.: 17252� € 18,90
5 Einteilig, Carbon, 4mm
Länge bis Griff ca. 800mm
Art.-Nr.: 17285� € 62,90
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.357/9,3mm, 100 Stk.
Art.-Nr.: 17269� € 16,90
.375/9,5mm, 100 Stk.
Art.-Nr.: 17270� € 16,90
.40/10,3mm, 100 Stk.
Art.-Nr.: 17271� € 21,90
.44/11,1mm, 100 Stk.
Art.-Nr.: 17272� € 21,90
.45/11,4mm, 100 Stk.
Art.-Nr.: 17273� € 24,90
.50/12mm, 100 Stk.
Art.-Nr.: 17274� € 26,90
.20 GA, 50 Stk.
Art.-Nr.: 17275� € 16,90
.16 GA, 50 Stk.
Art.-Nr.: 17276� € 16,90
.12 GA, 50 Stk.
Art.-Nr.: 17277� € 16,90
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15-20 Ballistol Universalöl
Eignet sich für 1000 Zwecke.
*Gefahr: Extrem entzündbares Aerosol. Behälter  
steht unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten.

15 Spray, 50ml* (Grundpreis/Liter: € 88,6)

Art.-Nr.: 17140� € 4,43
16 VarioFlex Spray, 350ml*  
(Grundpreis/Liter: € 43,23)

Art.-Nr.: 17035� € 15,13
17 Spray, 200ml* (Grundpreis/Liter: € 43,35)

Art.-Nr.: 17138� € 8,67
18 Spray, 400ml* (Grundpreis/Liter: € 36,05)

Art.-Nr.: 17038� € 14,42
19 Öl, 500ml (Grundpreis/Liter: € 32,24)

Art.-Nr.: 17136� € 16,12

28-30 GunCer® Keramik-Waffenöl
Waffenöl mit Keramik-Additiven.
Gefahr: Extrem entzündbares Aerosol.  
Behälter steht unter Druck: Kann bei Erwärmung 
bersten. Verursacht schwere Augenreizung

28 Spray, 50ml (Grundpreis/Liter: € 110,8)

Art.-Nr.: 17036� € 5,54
29 Flüssig, 65ml (Grundpreis/Liter: € 113,07)

Art.-Nr.: 17039� € 7,35
30 Spray, 200ml (Grundpreis/Liter: € 92,25)

Art.-Nr.: 17037� € 18,45 37-38 Ballistol Stichfrei® Animal
Bis zu 7h Schutz vor Mücken, Zecken 
und sogar Pferdebremsen.
Gefahr: Flüssigkeit und Dampf entzündbar. Verursacht
schwere Augenreizung. Enthält Linalool und Dipenten. 
Kann allergische Reaktionen hervorrufen.   
Zul.-Nr.: DE-0013962-19

37 Pumpspray, 100ml  
(Grundpreis/Liter:  € 90,7)

Art.-Nr.: 17153� € 9,07
38 Pumpspray, 750ml  
(Grundpreis/Liter:  € 53,79)

Art.-Nr.: 17158� € 40,34

31-35 Gunex Spezial-Waffenöl
Zur Pflege und Konservierung.
Gefahr: Extrem entzündbares Aerosol. Behälter steht 
unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten. Kann bei 
Verschlucken und Eindringen in die Atemwege tödlich 
sein. Schädlich für Wasserorganismen, mit langfristiger 
Wirkung.

31 Öl, 50ml (Grundpreis/Liter: € 80,4)

Art.-Nr.: 17333� € 4,02
32 Spray, 50ml (Grundpreis/Liter: € 100,6)

Art.-Nr.: 17330� € 5,03
33 Spray, 200ml (Grundpreis/Liter: € 50,35)

Art.-Nr.: 17331� € 10,07
34 Spray, 400ml (Grundpreis/Liter: € 41,48)

Art.-Nr.: 17332� € 16,63
35 Öl, 500ml (Grundpreis/Liter: € 35,28)

Art.-Nr.: 17334� € 17,64

36 Ballistol Stichfrei®

Mücken- und Zeckenschutz.
Gefahr: Schädlich für Wasserorganismen,  
mit langfristiger Wirkung.

Pumpspray, Inhalt: 100ml 
(Grundpreis/Liter: € 85,7)

Art.-Nr.: 17144� € 8,57

39 Ballistol Animal
Natürliche und sanfte Pflege für Tiere
Inhalt: 100ml (Grundpreis/Liter: € 65,4)

Art.-Nr.: 17128� € 6,54

22-24 Balsin Schaftöl
Holzschutz gegen Flecken,  
Nässe, Fäulnis und Schimmel.
Gefahr: Flüssigkeit und Dampf leicht entzündbar.

22 Hell, 50ml (Grundpreis/Liter: € 120,8)

Art.-Nr.: 17030� € 6,04
23 Rotbraun, 50ml (Grundpreis/Liter: € 120,8)

Art.-Nr.: 17031� € 6,04
24 Dkl.braun,50ml (Grundpreis/Liter: € 120,8)

Art.-Nr.: 17032� € 6,04

25 Robla Solo MIL
Reinigt stark verbleite, kupfer- und 
tombakverschmierte Läufe.
Gefahr: Kann gegenüber Metallen korrosiv sein.  
Verursacht schwere Verätzungen der Haut und  
schwere Augenschäden. Kann die Atemwege reizen.

Inhalt: 65ml (Grundpreis/Liter: € 96,-)

Art.-Nr.: 17134� € 6,24

26 Ballistol Schnellbrünierung
Tiefschwarze, fleckenlose Brünierung
Gefahr: Gesundheitsschädlich bei Verschlucken  
oder Einatmen. Verursacht schwere Augenreizung. 
Verursacht schwere Verätzungen der Haut und  
schwere Augenschäden. Giftig für Wasser- 
organismen, mit langfristiger Wirkung.

Inhalt: 50ml (Grundpreis/Liter: € 302,4)

Art.-Nr.: 17132� € 15,12

27 Trophäenbleiche
Gefahr: Gesundheitsschädlich bei Verschlucken.  
Verursacht Hautreizungen. Kann allergische Haut-reak-
tionen verursachen. Verursacht schwere Augenschäden. 
Kann bei Einatmen Allergie, asthmaartige Symptome 
oder Atembeschwerden verursachen.  
Kann die Atemwege reizen.

Inhalt: 250ml (Grundpreis/Liter: € 42,36)

Art.-Nr.: 15017� € 10,59

20 Ballistol Waffenpflegeset
Enthält: Ballistol Universalöl Spray 
200ml, Ballistol Schnellbrünierung 
50ml, Kaltentfetter Spray 50ml, 
GunCer Keramik-Waffenöl Spray 
50ml, BALSIN Schaftöl 50ml, Robla 
Solo MIL 65ml, 2 Ziegenhaarpinsel,
Reinigungstuch, Putzbürste,  
2 fusselfreie Pflegetücher,  
Waffen-Reinigungsbesteck

Gefahr: Extrem entzündbares Aerosol. Behälter steht 
unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten. Verursacht 
schwere Augenreizung. Giftig für Wasserorganismen, 
mit langfristiger Wirkung. Gesundheitsschädlich bei 
Verschlucken oder Einatmen. Verursacht schwere 
Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden. 
Verursacht Hautreizungen. Kann die Atemwege reizen. 
Kann Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen.

Art.-Nr.: 17118� € 69,58

21 Ballistol Set Schnellbrünierung
Brünierungs-Rundumpaket. Enthält: 
Ballistol Universalöl Spray 50ml, 
Kaltenfetter Spray 50ml, Ballistol 
Schnellbrünierung 50ml, 2 Paar 
Nitril-Einweghandschuhe, 2 Ziegen-
haarpinsel, 2 fusselfreie Pflegetücher

Gefahr: Extrem entzündbares Aerosol. Behälter  
steht unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten.  
Gesundheitsschädlich bei Verschlucken oder Ein- 
atmen. Verursacht Hautreizungen. Verursacht  
schwere Verätzungen der Haut und schwere  
Augenschäden. Kann Schläfrigkeit und  
Benommenheit verursachen. Giftig für Wasser- 
organismen, mit langfristiger Wirkung.

Art.-Nr.: 17034� € 35,29
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SET SET SET

1-2 WXT - 4all Universallocker
Universallocker
1 WXT - 4all
Art.-Nr.: 10176� € 19,90
2 WXT - 4all Plus m. Mauspfeifchen
Art.-Nr.: 10177� € 24,90

5 Haselhahnlocker
Hohe Töne, die ein rivalisierendes 
Männchen imitieren, locken den 
Haselhahn aus dem Unterholz,  
um sein Revier zu verteidigen.
Art.-Nr.: 10233� € 19,90

14 Fuchsranz-Set
Speziell für die Fuchsranz entwickelt 
und zusammengestellt.
Art.-Nr.: 10229� € 39,90

17 Fuchsflöte Ranzlaut
Imitiert das feine Winseln  
einer ranzigen Fuchsfähe.
Art.-Nr.: 10125� € 19,90

20 Kombi-Hasenklage
Täuschend echter Klang, integriertes 
Mauspfeifchen, auch für Marder.
Art.-Nr.: 10246� € 29,90

21 Gamslocker
Mit dem Gamslocker kann man un-
kompliziert das Blädern nachahmen.
Art.-Nr.: 10117� € 29,90

22 Fuchsreiz- und Ranzzeitset
Fuchsflöte, Fuchsbeller, Super-Hasen-
klage und ein Mauspfeifchen im Set.
Art.-Nr.: 10200� € 99,90

24 Eifel-Hirschruf dreiteilig
Mit diesem Locker lassen sich  
alle Hirschrufe nachahmen.
Art.-Nr.: 10162� € 119,90

25 Eifel-Hirschruf
Mit diesem Locker lassen sich  
alle Hirschrufe nachahmen.
Art.-Nr.: 10228� € 99,90

23 Mauspfeife 2
Das perfekte Lockinstrument für 
die Fuchsjagd, authentischer Klang
Art.-Nr.: 10158� € 9,90

18 Vogelangstruf dreistimmig
Zum Locken von allem fleisch- 
fressenden Raubwildes.
Art.-Nr.: 10201� € 39,90

19 Universal Fuchsbeller
Eignet sich hervorragend  
für die Jungfuchsbejagung.
Art.-Nr.: 10120� € 29,90

15 Fuchsreiz-Set
Super-Hasenklage und Mauspfeife 
speziell für das Fuchsreizen.
Art.-Nr.: 10223� € 39,90

16 Super-Hasenklage
Das Geräusch des sterbenden Hases 
wird  weit in die Wildnis getragen.
Art.-Nr.: 10122� € 29,90

7 Schnepfenlocker
Es wird der Ruf einer Schnepfe 
(„puiz- puiz- puiz“) imitiert. 
Aus heimischer Kirsche gefertigt.
Art.-Nr.: 10114� € 24,90

10 Rabenkrähenlocker
Hiermit wird der kurze, 
raue Lockruf der  
Rabenkrähe imitiert.
Art.-Nr.: 10225� € 29,90

13 Premium Lockjagd-Set
1 Schwarzwildlocker, 1 Raben-
krähenlocker, 1 Edelholz-Mund- 
blatter im Filzetui, 1 Fuchslocker- 
Set im Filzetui, 1 Vogelangst-
geschrei, 1 Krähentodesklage
Art.-Nr.: 10121� € 289,90

11 Schwarzwildlocker
Mit dem Original Weisskirchen 
Schwarzwildlocker gelingt das  
Anlocken von Schwarzwild bei- 
nahe mühelos und sehr effektiv.
Art.-Nr.: 10231� € 39,90

9 Entenlocker
Hiermit können Sie einen  
realistischen Entenquak sehr 
einfach durch eine Auf- und 
Abwärtsbewegung erzeugen. 
Art.-Nr.: 10230� € 39,90

12 Ochsenhorn
Das Ochsenhorn ist ein Natur-
produkt mit authentischem Klang, 
genutzt bereits von Graf Georg  
zu Münster. Ohne durchbohrte 
Halterung für unverfälschte Töne.  
Art.-Nr.: 10243� € 49,90

8 Fiep-piu Blatter
Mit Stellschraube, verwendbar  
als Kitzfiep, Schmalrehfiep,  
Rickenfiep und Sprengfiep - alle 
wichtigen Töne in einem Locker!
Art.-Nr.: 10245� € 29,90

6 Krähen Todesklage
Das leiser werdende Klagegeschrei 
einer verendenden Krähe zieht 
andere Krähen an, um zu helfen. 
Funktioniert auch bei Elstern!
Art.-Nr.: 10238� € 34,90

3-4 Edelholzmundblatter
3 Universallocker
Art.-Nr.: 10224� € 39,90
4 Universallocker m. Mauspfeifchen
Art.-Nr.: 10101� € 49,90
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26-28 Rehblatter
26 Modell Rose
Art.-Nr.: 10202� € 48,50
27 Modell Gabel
Art.-Nr.: 10155� € 48,50
28 Modell Rehstange ohne Rose
Art.-Nr.: 10178� € 38,90

29 Ranzbeller
Perfekt für die Fuchsjagd in der Ranz.
Art.-Nr.: 10102� € 33,50

30 Spezial-Kitzfiep
Ideal für Blattjagd, Kahlwild- 
abschuss und Raubwildjagd.
Art.-Nr.: 10172� € 21,50

31&32 Hundepfeife
Die Hundepfeife der Extraklasse
31 Ausführung 1
Art.-Nr.: 10179� € 19,90
32 Ausführung 2
Art.-Nr.: 10180� € 23,90

34 Vogelklage
Ein einfaches Lockinstrument zur 
täuschend echten Nachahmung  
von Singvogel-Klagelauten.
Art.-Nr.: 10107� € 29,90

36 Kaninchenklage
Für verblüffend echte Nachahmung.
Art.-Nr.: 10154� € 27,50

37 Mauspfeifchen
Naturgetreue Wisperlaute der Maus.
Art.-Nr.: 10108� € 18,50

38 Krähenlocker
Große Reichweite, täuschend echt.
Art.-Nr.: 10106� € 37,90

33 Kombi-Hundepfeife
Triller und Pfiff, die Hundepfeife 
der Extraklasse, inkl. Umhängekordel
Art.-Nr.: 10105� € 38,90

39 Waschbärlocker
Einfache Bedienung, robust und 
vielseitig, natürlicher Klang.
Art.-Nr.: 10156� € 29,90

40 Schwarzwildlocker
Robust und vielseitig, das ganze  
Jahr über einsetzbar. Inkl. DVD
Art.-Nr.: 10153� € 37,50

41 Schwarzwildlocker  
	 Spezial Frischling
Das ganze Jahr über einsetzbar. 
Art.-Nr.: 10157� € 35,50
Set mit Schwarzwildlocker 10153
Art.-Nr.: 10157-S� € 65,90

35 Hasenklage
Besticht durch Bedienungsfreund-
lichkeit, Reichweite und dem  
absolut natürlichen Klang
Art.-Nr.: 10268� € 29,90

NATÜRLICHER KLANG,  
DER ERFOLG BRINGT

26 27 28 3029
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SET

SETSET

SET

SET

SET

1 Hirschruf
Ohne Anstrengung unerreichte  
Lautstärke und Klangfülle, preis-
gekrönt, mit Erfolgsanleitung.
Art.-Nr.: 10133� € 79,90

2-3 Altgeiß Fiepblatter
Empfohlen zur Brunftzeit  
der Muttergeißen.
2 hellgrün	 Art.-Nr.: 10140� € 16,90
3 armeegrün	Art.-Nr.: 10182� € 16,90

4-5 Sprengfiepblatter Garnitur
Sprengfiep und Kitznotrufblatter.

4 hellgrün	 Art.-Nr.: 10148� € 46,90
5 armeegrün	Art.-Nr.: 10187� € 46,90

6-7 Sprengfiep
Die getriebene Geiß ruft  
nach stärkerem Bock.
6 hellgrün	 Art.-Nr.: 10137� € 38,90
7 armeegrün	Art.-Nr.: 10185� € 38,90

8-9 Geschrei
Eine nicht vollbrunftige Geiss wenn 
sie von einem Bock bedrängt wird.
8 hellgrün	 Art.-Nr.: 10139� € 38,90
9 armeegrün	Art.-Nr.: 10186� € 38,90

15 Universal Taubenlocker
Zur Nachahmung der Lautäußerun-
gen heimischer Tauben, Kuckuck  
und Nachtraubvögel.
Art.-Nr.: 10135� € 16,90

19 Haselwild Garnitur
Hahn-Doppelpfeife und Hennenruf,
die beste Möglichkeit den Hahn  
zum Zustehen zu bringen.
Art.-Nr.: 10147� € 22,90

26 Kleine Geschenk Kassette

Rehblattergarnitur, Schwarzwild-, 
Tauben-, Eichenhäher-, Entenlocker, 
Fuchsreizgarnitur, Raubvogelruf

Art.-Nr.: 10151� € 199,90

27 Große Geschenk Kassette
Schwarzwild-, Schnepfen-, Rebhuhn-, 
Enten-, Tauben-, Eichelhäher- und 
Elsternlocker, Rehblatter-, Haselwild-, 
Fuchreiz- u. Krähenjagdgarnitur, 
Raubvogelruf
Art.-Nr.: 10152� € 332,90

24 Fuchsreiz Garnitur

Hasenklage und Mauspfeife, sollte auf 
jedem Reviergang mitgeführt werden.

Art.-Nr.: 10150� € 37,90

25 Rehblatter Garnitur

Schmalrehfiep, Sprengfiep, Geschrei 
und Kitznotruf (Kietzfiep).

Art.-Nr.: 10149� € 99,90

20 Kleine Blatter Garnitur
Schmalrehfiep und Kitzangstruf 
(Kitzfiep) in einem wasserfesten Etui.
 
Art.-Nr.: 10141� € 30,70

21 Rehblatter Garnitur komplett
Schmalrehfipp, Sprengfiep, Geschrei 
sowie Kitznotruf (Kietzfiep).
 
Art.-Nr.: 10146� € 74,90

22 Krähenjagd Garnitur
Steinkauz und Krähenruf,  
die Uhuhütte in der Tasche.
 
Art.-Nr.: 10144� € 29,90

23 Elsternlocker
Das Kurzhalten dieser räuberischen 
Nestplünderin ist ein Erfordernis  
für die Hege der Singvögel  
sowie unserer Bodenbrüter. 
 Art.-Nr.: 10165� € 16,90

16 Schnepfenlocker
Wird im Mund gehalten, so dass man 
beide Hände für den Schuss frei hat. 

Art.-Nr.: 10136� € 16,90

17 Rebhuhnlocker
Zum Aufsuchen der Hühner,  
„Enthahnen“, Herauslocken  
und für Raubwild/Raubzeug. 
Art.-Nr.: 10138� € 16,90

18 Fuchsreiz-Garnitur
Hasenklage & Mauspfeife - darauf 
reagiert alles Haar- u. Federraubwild!
 
Art.-Nr.: 10145� € 24,90

10-11 Kitznotruf
Wendet sich an die Mutter, diese  
steht zu und bringt den Bock mit. 
10 hellgrün	 Art.-Nr.: 10142�€ 16,90
11 armeegrün	Art.-Nr.: 10183�€ 16,90

12-13 Schmalrehfiep
Ruf der Ricke nach einem Bock.

12 hellgrün	 Art.-Nr.: 10143�€ 16,90
13 armeegrün	Art.-Nr.: 10184�€ 16,90

14 Eichelhäherlocker
Eine Membrane gibt das Rätschen 
täuschend ähnlich wieder. 

Art.-Nr.: 10134� € 16,90
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SET

28 NORDIK Roe Rehblatter

Effektive Rehbock-Lockjagd: 
klangtreu, klare Laute, regulier- 
bare Lautstärke und Tonlage, 
temperaturbeständig.

Art.-Nr.: 10287� € 32,90

32 NORDIK Crying Bird

Speziell zur Nachahmung des Vo-
gelangstschreis. Unwiderstehlich für 
Füchse und kleines Raubwild. Unver-
zichtbar für eine effektive Reizjagd.

Art.-Nr.: 10112� € 34,90

36 Original Buttolo-Blatter

Zur Nachahmung für Fieptöne der 
Ricke oder Kitz sowie Sprengruf oder 
Angstgeschrei des Rehbocks. Gum-
mibalg (Material Naturkautschuk).

Art.-Nr.: 10218� € 39,99

41 Fiepblatter
Weichsel- oder Haselholz.  
Mit Tonregulierschraube.
Art.-Nr.: 10124� € 23,90

42 Holz-Mauspfeiferl
Ideal zum Anlocken  
von Fuchs und Hase.
Art.-Nr.: 10210� € 9,90

45 Holz-Entenlocker

Beste Verarbeitung, natürlicher, lauter 
Ton, über weite Entfernung zu hören.
Art.-Nr.: 10214� € 17,90

44 Holz-Hasenklage

Ideal zum Anlocken  
von Fuchs und Hase.
Art.-Nr.: 10215� € 14,90

43 Vogel-Angstgeschrei

3-stimmiges Vogel Angstgeschrei, 
inkl. ausführlicher Beschreibung
Art.-Nr.: 10235� € 7,90

39-40 Rehfiep

Imitiert authentisch Rehfiepen.

39 aus Horn
Art.-Nr.: 10213� € 22,90
40 aus Holz
Art.-Nr.: 10212� € 12,90

	 38 Farbe: orange
	 Art.-Nr.: 10191� € 26,90

	 37 Farbe: oliv
	 Art.-Nr.: 10190� € 26,90

37-38 SAM NEYT Belblatt 	Reh- und Fuchslocker

Innovativer und multifunktionaler Wildlocker, kann mit einer 
auswechselbaren Membrane als Rehblatter oder Fuchslocker 
genutzt werden. Freihändig verwendet werden. 

33 NORDIK Crow

Zum Nachahmen des Krähenrufs. 
Mit etwas Übung können gereizte, 
Hass-, Territorial- und Suchlaute  
von Krähen wiedergegeben werden.

Art.-Nr.: 10113� € 34,90

34 NORDIK PlainPain

Ein Raubwild-Mundlocker, der ohne 
Hände benutzt wird. Dank einzig-
artiger Membrane erzeugt er 
überzeugende Angstschreie.

Art.-Nr.: 10132� € 16,90

35 NORDIK 3-pack Fuchslocker Set

Enthält Mini Predator, Vogelangst-
geschrei und Fox Heat Ranzlocker. 
Laut, klangtreu, temperaturunemp-
findlich, unwiderstehlich für Füchse.

Art.-Nr.: 10127� € 64,90

29 NORDIK Predator

Kunststoff-Angstschrei für  
Kaninchen und Hasen: sehr laut, 
klangtreu, temperatur-unab-
hängig und robust. Silikonringe 
ermöglichen verschiedene Laute.
Art.-Nr.: 10110� € 34,90

30 NORDIK MinI Predator

Klangtreue, temperaturbeständige 
Lockpfeife für Füchse. Leicht anzu-
wenden, produziert viele Laute. 
Kleinere Größe und dünnere 
Membrane als „Nordik Predator“.
Art.-Nr.: 10111� € 24,90

31 NORDIK Fox Heat

Für die Fuchsranzzeit entwickelt, 
auch außerhalb einsetzbar. Einfach 
zu handhaben, laut, klangtreu, 
temperaturunempfindlich. 
Verschiedene Laute.
Art.-Nr.: 10126� € 26,90
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1 Blätter-Tarnnetz

Das Blätter-Tarnnetz bietet effektive 
Tarnung für Jagen, Fotografieren  
und Naturbeobachtungen. 

Mit realistischer Blättermusterung 
fügt es sich nahtlos in die Umgebung 
ein. Hergestellt aus hochwertigem, 
reißfestem 100% Polyester, 
ist es leicht, robust und einfach 
zu transportieren und installieren.
Maße: 150x300 cm.

1 Stk.
Art.-Nr.: 72427� € 34,90
3er Set
Art.-Nr.: 72428� € 80,-

3 MJOELNER HUNTING Haltestab für Tarnnetz

Zuverlässiger Halt für Tarnnetze beim Jagen, einfach einzusetzen, 
hervorragende Stabilität. Ausziehbar 95-147cm. Aus Metall.

Art.-Nr.: 18236� € 9,25

2 Tarnanzug

Leicht und geräuschlos, mit 
blatt-ähnlichem 3D Design. 
Jacke mit Kapuze, Gesichts-
tarnung (durch Klettverschluss 
montierbar), Hose und Hand-
schuhe. Aus witterungs- und  
schimmelbeständigen Material.  

Material: 100% Polyester, 
Farbe: camouflage, 
Größe: L–4XL

Art.-Nr.: 60292� € 29,90

4 Sams Crow Call

Handgefertigter Krähenlocker  
für die europäische Rabenkrähe  
von Sam Neyt aus Belgien. 

Art.-Nr.: 10119� € 38,90

9 DVD Erfolgreiche Krähenjagd

Über die effektive Krähenbejagung 
mit Jörg Denzer und Christian Hanl.

Art.-Nr.: 10276� € 14,90

10 DVD Effektive Krähenjagd

Über die zeitgemäße und effektive 
Krähenbejagung m. Alexander Busch

Art.-Nr.: 11355� € 24,90

12 AB Fleecedecke

Material: 100% Modacryl, Maße: 
200x140cm, Farbe: flecktarn

Art.-Nr.: 18173� € 25,90

11 Lockkrähe beflockt
Realistische, samtartige Oberfläche.
1 Stk.
Art.-Nr.: 10317� € 8,95
5er-Set
Art.-Nr.: 10319� € 39,90

5 LODENHUT Set Mütze + Schal

Haube und Neckwarmer. Material: 
100% Polyester, Größe: Onesize

Art.-Nr.: 10612� € 29,90

6 PINEWOOD® Camou Sturmhaube

Warme Sturmhaube. Material: 100% 
Polyester, Farbe: Strata, Onesize

Art.-Nr.: 95341� € 16,95

7 PINEWOOD® Hunters Camou Cap
Jagdkappe Tarnmuster Schilf, wasser-
abweisend. Material: 100% Polyester, 
Farbe: DRT Camou, Onesize

Art.-Nr.: 95388� € 29,95

8 ALLEN Jagdhandschuhe

100% Polyester, Farbe: MossyOak® 
Break-Up Country, Onesize

Art.-Nr.: 95324� € 24,90

Hinweis: Aus hygienischen Gründen (COVID-19) sind alle Locker vom Umtausch bzw. der Rückgabe ausgeschlossen.
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13 Duftzaun® Vario System Set

Zur Reduzierung bzw. Vermeidung 
von Wildunfällen an Straßen, beste-
hend aus 1x Duftzaun Vario Schaum 
und 2x Duftzaun Konzentrat.
Gefahr: Extrem entzündbares Aerosol. Behälter steht 
unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten. Verursacht 
Hautreizungen. Kann allergische Hautreaktionen ver-
ursachen. Verursacht schwere Augenreizung. Kann bei 
Einatmen Allergie, asthmaartige Symptome oder Atem-
beschwerden verursachen. Kann die Atemwege reizen. 
Kann vermutlich Krebs erzeugen. Kann die Organe 
schädigen bei längerer oder wiederholter Exposition.

Art.-Nr.: 75389� € 67,95

14 Duftzaun® Duftschaum

Mit speziellen Duftstoffen, dosierbar 
mit Duftzaun-Pistole (n.inkl.)  
oder beiliegendem Adapter.
Inhalt: 675ml (Grundpreis/Liter: € 36,96)

Gefahr: Extrem entzündbares Aerosol. Behälter steht 
unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten. Verursacht 
Hautreizungen. Kann allergische Hautreaktionen ver-
ursachen. Verursacht schwere Augenreizung. Kann bei 
Einatmen Allergie, asthmaartige Symptome oder Atem-
beschwerden verursachen. Kann die Atemwege reizen. 
Kann vermutlich Krebs erzeugen. Kann die Organe 
schädigen bei längerer oder wiederholter Exposition.

Art.-Nr.: 75399� € 24,95

15 Duftzaun® Konzentrat

Ein intensiver Wirkstoff, der mit 
dem neuen Spezial-Sprühkopf direkt 
dosiert wird. Die Wirkung basiert  
auf Duftcocktail, Straßenlärm  
und Fahrzeugbewegung.
Inhalt: 500ml (Grundpreis/Liter: € 45,90)

Gefahr: Extrem entzündbares Aerosol. Behälter steht 
unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten. Verursacht 
Hautreizungen. Verursacht schwere Augenreizung.

Art.-Nr.: 75349� € 22,95

24 Kitz-Rettung®

Hochwirksames Duftkonzentrat zur 
Vermdeidung von Mähunfällen.
Inhalt: 500ml (Grundpreis/Liter: € 39,-)

Gefahr: Extrem entzündbares Aerosol. Behälter steht 
unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten. Verursacht 
Hautreizungen. Verursacht schwere Augenreizung.

Art.-Nr.: 75340� € 19,95

23 Aluminiumstreifen

10er Pack, empfohlen für Wild-
schwein-Stopp® und Kitz-Rettung®. 
Kombiniert Duft, Bewegung,  
Geräusche und Lichtreflexion.  
Mehrfach wiederverwendbar.

Art.-Nr.: 75345� € 15,95

22 Bio Duft-Depots

100% biologisch abbaubar, aus 
nachwachsenden Rohstoffen, halten 
mindestens drei Monate, auch bei 
schlechtem Wetter. Ideal für Lock- 
oder Abwehrdüfte. Inhalt: 16 Stück.

Art.-Nr.: 75443� € 14,95
19 Schwarzwild Wellness-Set

Schwarzwild liebt Abwechslung. 
Verschiedene Lockreize lenken die 
Tiere besser zu gewünschten Orten 
und halten sie dort länger. Sauber 
verpackt im praktischen Koffer-Set. 
Hochkonzentriert und sparsam im 
Verbrauch. Enthält: 1 x Premium 
Lockmittel, Pherotar Plus 250ml,  
1 x Premium Lockmittel Echter 
Naturtrüffel 250ml, 1 x Sau-Wohl 
250ml, 1 x Anis-Öl 100ml.

Achtung: Kann allergische Hautreaktionen verur-
sachen. Schädlich für Wasserorganismen,  
mit langfristiger Wirkung.

Art.-Nr.: 75383� € 52,95

20 IPF®-Schaum
Patentierte Lösung zum Fernhalten 
von Ungeziefer, Mäusen und Ratten.
Inhalt: 600ml (Grundpreis/Liter: € 41,50)
Gefahr. Extrem entzündbares Aerosol. Behälter steht 
unter Druck: kann bei Erwärmung bersten. Verursacht 
Hautreizungen. Kann allergische Hautreaktionen ver-
ursachen. Verursacht schwere Augenreizung. Kann bei 
Einatmen Allergie, asthmaartige Symptome oder Atem-
beschwerden verursachen. Kann die Atemwege reizen. 
Kann vermutlich Krebs erzeugen. Kann die Organe 
schädigen bei längerer oder wiederholter Exposition.
WICHTIG: Dosen grundsätzlich stehen lagern!

Art.-Nr.: 75460� € 24,90

21 Kupfernetz
Breite: 14,5cm (doppelt gelegt).
Länge: 1m
Art.-Nr.: 75461� € 9,95
Länge: 10m
Art.-Nr.: 75462� € 99,50

16-18 Wildschwein-Stopp®

Duftkonzentrat zur Reduzierung  
von Schwarzwildschäden auf  
den geschützten Flächen.
Gefahr: Extrem entzündbares Aerosol. Behälter steht 
unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten. Verursacht 
Hautreizungen. Verursacht schwere Augenreizung.

16	Wildschwein-Stopp® Rot
	 Inhalt: 500ml (Grundpreis/Liter: € 39,-)

Art.-Nr.: 10341� € 19,95
17	Wildschwein-Stopp® Blau
	 Inhalt: 400ml (Grundpreis/Liter: € 42,38)

Art.-Nr.: 10343� € 16,95
18	Wildschwein-Stopp® Kombi Set 
bestehend aus je 1 Dose Wild- 
schwein-Stopp Rot/Blau 400ml, 
1 x 10er-Pack Aluminiumstreifen.
Art.-Nr.: 10349� € 46,95
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8 Fuchs-Wunder®

Einzigartiges Lockmittel für Fuchs, 
Schwarzwild und Marder. Lockt das 
Wild nahezu unwiderstehlich an.
Inhalt: 250ml (Grundpreis/Liter: € 79,8)

Art.-Nr.: 75391� € 19,95

10 Pherotar Plus

Intensiver Duft, lockt Keiler und 
Bachen aus großer Entfernung an. 
Inhalt: 1 Liter
Achtung: Verursacht schwere Verätzungen der  
Haut und schwere Augenschäden. Kann allergische 
Hautreaktionen verursachen. Verursacht schwere 
Augenreizung. Schädlich für Wasserorganismen,  
mit langfristiger Wirkung.

Art.-Nr.: 75346� € 24,90

9 Sausationell

Schwarzwild liebt Fisch - ganz be-
sonders geräuchert. Lockt zuverlässig 
Schwarzwild, Fuchs und Marder an.
Inhalt: 500ml (Grundpreis/Liter: € 59,8)

Art.-Nr.: 75407� € 29,90

13 Anis-Öl

Natürliches Anisöl in Kombination 
mit einem biologischen Haftöl.

Inhalt: 100ml (Grundpreis/Liter: € 159,-)

Achtung: Kann allergische Hautreaktionen  
verursachen. Schädlich für Wasserorganismen,  
mit langfristiger Wirkung.

Art.-Nr.: 75366� € 15,90

12 Sau-Wohl Lockmittel

Ein gut haftendes Sauen-Lockmittel 
auf süßlicher Basis mit verschiedenen 
Fruchtessenzen, Aromen, Vitaminen  
und Salzen - mit großer Wirk- 
samkeit und ausgedehnter  
Anwendungsbreite. Inhalt: 1 Liter

Art.-Nr.: 75414� € 29,90

11 Premium Lockmittel Naturtrüffel

Naturtrüffel in Périgord-Trüffelsaft,  
keine synthetischen Duftstoffe.  
Lebensmittelecht, umweltneutral. 
Inhalt: 500ml (Grundpreis/Liter: € 65,8)

Art.-Nr.: 75347� € 32,90

1-7 Premium Lockmittel

Das Hagopur Premium Lockmittel maximiert die Anziehungskraft auf  
Wildtiere. Es enthält natürliche Duftstoffe und Pheromone, die Tieren 
Sicherheit vermitteln. Einfach anzuwenden auf Bäumen, Büschen oder 
Futterplätzen, verbreitet es einen langanhaltenden Duft. Das hochwertige, 
umweltfreundliche Lockmittel verbessert Ihre Jagdergebnisse und  
sorgt für unvergessliche Naturmomente und Jagderfahrungen.

1 Rehwild 500ml (Grundpreis/Liter: € 59,8)

Art.-Nr.: 75358� € 29,90
2 Rotwild 500ml (Grundpreis/Liter: € 65,8)

Art.-Nr.: 75359� € 32,90
5 Ente 500ml (Grundpreis/Liter: € 39,9)

Art.-Nr.: 75322� € 19,95
3 Fuchs 500ml, (Grundpreis/Liter: € 51,9)

Art.-Nr.: 75356� € 25,95
6 Fasan 500ml, (Grundpreis/Liter: € 39,9)

Art.-Nr.: 75323� € 19,95
7 Waschbär 250ml, (Grundpreis/Liter: € 79,8)

Art.-Nr.: 75416� € 19,95
4 Marder 500ml, (Grundpreis/Liter: € 51,9)

Art.-Nr.: 75357� € 25,95
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14 Schwarzwild Additiv®

Zum Schutz von Grünland: sparsame 
Zugabe zu Kirrfutter. Enthält Vita-
min B12 und pflanzliche Aminosäu-
ren. Ersetzt tierisches Eiweiß.

Inhalt: 5 l (Grundpreis/Liter: € 8,99)

Art.-Nr.: 75339� € 44,95

15 Instant Fährtenpulver

Hämoglobin- und Plasmapulver, 
umweltneutral, ohne synthetische 
Zusätze. Einfach anzuwenden, ideal 
für Jagdhund-Training. Schalenwild 
Inhalt: 75g in der 500ml Flasche   
(Grundpreis/Kilo: € 159,33)

Art.-Nr.: 75348� € 11,95

6

48 Zubehör

ZUBEHÖR



B
B B

B

B

P

21 Wespenfalle

Die Hagopur Wespenfalle hält 
lästige Wespen fern und sorgt 
für entspannte Zeit im Freien. 
Mit 125 ml speziellem Lockmittel 
zieht sie Wespen an und fängt sie 
ein. Einfach zu bedienen, ohne 
komplizierte Installation, ideal 
für Garten, Terrasse, Kanzel, Hoch-
sitz oder Outdoor-Aktivitäten. Ge-
nießen Sie eine wespenfreie Umge-
bung mit der Hagopur Wespenfalle. 

Lieferumfang: 1x Wespenfalle  
inkl. 125ml Lockmittel

Art.-Nr.: 75430� € 12,95

19	Smoxx  
	 Schalldämpfer-Schnellreiniger

Zum einfachen, schnellen und 
gründlichen Reinigen Ihres Schall-
dämpfers, um seine optimale  
Leistungsfähigkeit zu erhalten.

Inhalt: 500ml (Grundpreis/Liter: € 29,8)

Art.-Nr.: 75442� € 14,90

16	Certosan

Zur Reduzierung von Verbiss- und 
Nageschäden durch Rehe, Rotwild, 
Hasen und Kaninchen. Achtung: 
Nur für den Verkauf in Deutschland 
bestimmt! Inhalt: 40g Wirkstoff - 
ergibt ca. 500ml Fertigmischung 
(Grundpreis/Liter: € 29,9)

Art.-Nr.: 75335� € 14,95

20	Universal- 
	 Trophäenschutz

Hochwirksames Pflegemittel 
für Trophäen und die 
gesamte Jagdausrüstung. 
Inhalt: 400ml (Grundpreis/Liter: € 32,38)

Gefahr: Extrem entzündbares Aerosol. Behälter steht 
unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten. Verursacht 
Hautreizungen. Verursacht schwere Augenreizung. 
Kann Schläfrigkeit und Benommenheit verursachen. 
Schädlich für Wasserorganismen, mit langfristiger 
Wirkung.

Art.-Nr.: 75459� € 12,95

17	 Anti-Keim-Spray  
	 Oberflächendesinfektion

Hochwirksam gegen nahezu alle 
bekannten Mikroorganismen.
Inhalt: 200ml (Grundpreis/Liter: € 44,75)

Art.-Nr.: 75426� € 8,95

18	Anti-Marder-Spray

Verhindert Verbisschäden 
und vertreibt den Marder.
Inhalt: 200ml (Grundpreis/Liter: € 79,75)
Gefahr: Extrem entzündbares Aerosol. Behälter  
steht unter Druck: Kann bei Erwärmung bersten.

Art.-Nr.: 10342� € 15,95

22 Wespen-Frey®

Mit WESPEN-FREY ist uns 
die Entwicklung eines Produkts 
gelungen, das Wespen, Mücken, 
Schnaken, Moskitos sowie  
Hornissen fern hält und für  
einen angenehmen Aufenthalt  
auf dem Hochsitz, in der Jagdhütte 
sowie im Wintergarten sorgt.  
Durch rechtzeitigen und gezielten 
Einsatz von WESPEN-FREY kann 
außerdem die Nestbildung an unlieb-
samen Stellen verhindert werden.

Inhalt: 200g (Grundpreis/Liter: € 49,75)

Art.-Nr.: 75408� € 9,95

25&26 Katzen/Hunde-Frey®

Ein wirksames Abwehrmittel gegen 
Katzen/Hunde für Haus und Garten.

Inhalt: 500g (Grundpreis/Liter: € 25,90)

25 Katzen-Frey®
Art.-Nr.: 75434� € 12,95
26 Hunde-Frey®
Art.-Nr.: 75435� € 12,95

24 Mücken-Frey®

Hält Mücken, Zecken und andere  
Insekten weitgehend von Menschen 
ab. Bis zu 8 Stunden wirksam. 
Inhalt: 25ml (Grundpreis/Liter: € 358,-)  
Achtung: Flüssigkeit und Dampf entzündbar.  
Verursacht schwere Augenreizung.

Art.-Nr.: 75343� € 8,95

23 Zecken-Frey®

Wirkt effektiv gegen Zecken und 
Stechmücken; hält bis zu 12 Stunden 
an. Inhalt: 25ml (Grundpreis/Liter: € 358,-)
Achtung: Flüssigkeit und Dampf entzündbar. 
Verursacht schwere Augenreizung.

Art.-Nr.: 75342� € 8,95
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16-18 Duftlockmittel

Das unwiderstehliche Aroma dieses 
Lockmittels ist auf der Basis naturi-
dentischer Rohstoffe nach höchsten 
Qualitätsstandards hergestellt. 

Inhalt: 500ml (Grundpreis/Liter: € 39,80)

16 Apfel, für Rot- und Rehwild
Art.-Nr.: 75311� € 19,90
17 Eichel, für Schwarzwild
Art.-Nr.: 75312� € 19,90
18 Mais, für Rot-,Reh- u. Schwarzw.
Art.-Nr.: 75313� € 19,90

11-13 Urinduftstoff

Urinduftstoffe locken das Wild 
an und wecken die Neugier.

Inhalt: 100ml (Grundpreis/Liter: € 199,-)

11 Rehwild
Art.-Nr.: 75353� € 19,90
12 Schwarzwild
Art.-Nr.: 75354� € 19,90
13 Rotwild
Art.-Nr.: 75355� € 19,90

14-15 Duftlockmittel Spray

Unsere bewährten Duftlockmittel  
haben einen sehr intensiven Geruch 
und werden somit auch über weite  
Entfernungen wahrgenommen  

Inhalt: 100ml (Grundpreis/Liter: € 199,-)

14 Anisöl
Art.-Nr.: 75321� € 19,90
15 Trüffelöl
Art.-Nr.: 75330� € 19,90

6-10 DEUSA Salzpaste

Ein hochwertiges Mineralprodukt 
mit pastöser Konsistenz. 
Ermöglicht flexible Anwendung 
und optimale Versorgung des 
Wildes im Revier. Handliche 
Verpackung für einfache Mitnahme. 
Einfach auf Baumstümpfe oder 
Bruchholz auftragen und aushärten 
lassen. Vorteil: Salzpaste kann 
nicht gestohlen werden! 

Inhalt: 2kg (Grundpreis/Kilo: € 8,95)

1-5 Buchenholzteer

Reiner Buchenteer ohne Zusätze oder 
Pheromone. Zieht Schwarzwild und 
Rotwild über weite Entfernungen an.  
Achtung - Holzteer. Verursacht Hautreizung. Verursacht 
schwere Augenreizung. Kann allergische Hautreaktio-
nen verursachen. Schädlich für Wasserorganismen, mit 
langfristiger Wirkung. Ist ärztlicher Rat erforderlich, 
Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithal-
ten. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. 
Schutzhandschuhe/Schutzkleidung/Augenschutz/
Gesichtsschutz tragen. BEI KONTAKT MIT DEN 
AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser 
spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach 
Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. Bei Hautreizung 
oder -ausschlag: Ärztlichen Rat einholen/ärztliche 
Hilfe hinzuziehen. Bei anhaltender Augenreizung: 
Ärztlichen Rat einholen/ärztliche Hilfe hinzu-ziehen.  
BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT: Mit viel Wasser 
und Seife waschen. Kontaminierte Kleidung ausziehen 
und vor erneutem Tragen waschen. Entsorgung des 
Inhalts / des Behälters gemäß den örtlichen / regionalen 
/ nationalen/ internationalen Vorschriften.

6 Raucharoma, ideal für Rot-,  
Reh, Dam- und Muffelwild.
Art.-Nr.: 75406� € 17,90
7 Neutral, 
ohne Zusatzstoffe
Art.-Nr.: 75316� € 17,90
8 Anis, für Rot-, Dam- und Rehwild
Art.-Nr.: 75315� € 17,90
9 Apfel, ideal für Rot-, Reh-,  
Dam- und Muffelwild
Art.-Nr.: 75318� € 17,90
10 Trüffel, besonders gut 
geeignet für Schwarzwild
Art.-Nr.: 75317� € 17,90

1 Kartusche 310ml (Grundpreis/Liter: € 28,71)

Art.-Nr.: 75334� € 8,90
2 Spray 500ml (Grundpreis/Liter: € 27,80)

Art.-Nr.: 75393� € 13,90
3 Kanister 6kg/5Liter  
(Grundpreis/Liter: € 5,58)

Art.-Nr.: 75294� € 27,90
4 Kanister 3kg/2,5Liter  
(Grundpreis/Liter: € 6,76)

Art.-Nr.: 75394� € 16,90
5 Dose 500ml mit Pinsel  
(Grundpreis/Liter: € 29,80)

Art.-Nr.: 75392� € 14,90
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26 Trico® Wildverbissmittel

Wildverbissmittel gegen Rehwild im 
Wein- und Ackerbau sowie gegen 
Verbiss, Fegen und Schälen im Forst. 
Pfl-Reg.Nr.: 2787-0, Verkauf nur an 
Personen mit Sachkundenachweis! 
Inhalt: 5 l (Grundpreis/Liter: € 15,98)

Art.-Nr.: 75367� € 79,90

19-22 €EUROHUNT  
	 Premium-Lockmittel

Das unwiderstehliche Aroma dieses 
Lockmittels ist auf der Basis natur-
identischer Rohstoffe nach höchsten 
Qualitätsstandards hergestellt. 

Inhalt: 500ml (Grundpreis/Liter: € 49,80)

19 Fuchs
Art.-Nr.: 75375� € 24,90
20 Schwarzwild
Art.-Nr.: 75376� € 24,90
21 Rotwild
Art.-Nr.: 75377� € 24,90
22 Rehwild
Art.-Nr.: 75378� € 24,90

23-25 €EUROHUNT Wildlockmittel 	Premium Spezial

Premium Lockmittel zur gezielten und effektiven Unterstützung  
für die Jagd. Erfolgreich getestet in den Hochwildrevieren Europas.  
Flexible Anwendungsmöglichkeiten an vielen Stellen im Revier. 

Inhalt: 750g (Grundpreis/Kilo: € 26,53)

29-31 Animalit Wildlenkungsmittel flüssig

Animalit ist ein Verwitterungsmittel (Wildlenkungsmittel) aus natürlichen und 
natur-identischen Stoffen und für alle Wirbeltiere geeignet. Anwendung auf 
land- und forstwirtschaftlichen Flächen, auf Wiesen, im Obst- und Weinbau, 
auf Friedhöfen. Zur Verhinderung von Kabelfraß in Fahrzeugen. Das Mit-
tel verbreitet einen intensiven, aber für den Menschen nicht unangenehmen 
Geruch und kann im Gegensatz zu anderen Wildlenkungsmitteln auch in 
bewohnten Gegenden eingesetzt werden. Animalit ist äußerst effektiv und 
zu jeder Jahreszeit anwendbar. Die Wirkungsdauer beträgt ca. 2-3 Monate. 
Nach längerem starkem Regen muss das Produkt erneut ausgebracht werden.

27	Trico® Silva  
	 Winter-Wildverbissmittel

Wildverbissmittel gegen Reh- und 
Rotwild in Laub- u. Nadelgehölzen. 
Pfl-Reg.Nr.: 2936-0, Verkauf nur an 
Personen mit Sachkundenachweis! 
Inhalt: 5 kg (Grundpreis/Liter: € 6,98)

Art.-Nr.: 75379� € 34,90

28	Trico®-garden Wildverbissmittel

Verhindert Wildverbiss durch 
Rot- und Rehwild an Laub- und 
Nadelgehölzen, sowie an anderen 
Zier-pflanzen im Gartenbau. 
Pfl-Reg.Nr. 2931-0 
Inhalt: 1Liter

Art.-Nr.: 75415� € 34,90

Gefahr: Verursacht schwere Augenschäden. Kann allergische Hautreaktionen verursachen. 
Giftig für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung.

29 Inhalt: 250ml   
(Grundpreis/Liter: € 67,60)

Art.-Nr.: 75395� € 16,90

31 Inhalt: 5 Liter   
(Grundpreis/Liter: € 37,98)

Art.-Nr.: 75398�€ 189,90

30 Inhalt: 1 Liter   

Art.-Nr.: 75396� € 44,90

26

29

30

31

27

28

23 Schwarzwild
Art.-Nr.: 75387� € 19,90

24 Rehwild
Art.-Nr.: 75385� € 19,90

25 Rotwild
Art.-Nr.: 75386� € 19,90

19 20 21 22

23 24 25
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7-8 Blackvit 5kg/500ml
Wildschweinmagnet
7 Inhalt: 5kg, (Grundpreis/Kilo: € 14,98)

Art.-Nr.: 75438� € 74,90
8 Inhalt: 500ml, (Grundpreis/Kilo: € 23,80)

Art.-Nr.: 75437� € 11,90

12-13 Crudliq 5kg/500ml
Superkonzentrat
12 Inhalt: 5kg, (Grundpreis/Kilo: € 23,98)

Art.-Nr.: 75327� € 119,90
13 Inhalt: 500g, (Grundpreis/Kilo: € 69,80)

Art.-Nr.: 75427� € 34,90

15-16 Fishvit 5kg/500ml
Konzentrat a. fermentierten Sardinen
15 Inhalt: 5kg, (Grundpreis/Kilo: € 10,98)

Art.-Nr.: 75307� € 54,90
16 Inhalt: 500g, (Grundpreis/Kilo: € 23,80)

Art.-Nr.: 75308� € 11,90

14 Scrogoud Buchenholzteer
Für Schwarz- und Rotwild. Lockt 
Wild auch aus großer Entfernung an.

Inhalt: 5kg (Grundpreis/Kilo: € 7,18)

Art.-Nr.: 75295� € 35,90

9-10 Olfix 5kg/500ml
Lockmittel für Schalenwild.
9 Inhalt: 5kg, (Grundpreis/Kilo: € 10,98)

Art.-Nr.: 75305� € 54,90
10 Inhalt: 500ml, (Grundpreis/Kilo: € 23,80)

Art.-Nr.: 75306� € 11,90

11 Scrofaliq 5kg
Lockmittel für Schalenwild  
auf Salzbasis mit intesivem  
Erdbeergeschmack.
Inhalt: 5kg, (Grundpreis/Kilo: € 6,98)

Art.-Nr.: 75310� € 34,90

2 Pomvit 125ml
Apfelkonzentrat, Inhalt: 125ml
(Grundpreis/Liter: € 263,20), 
Gefahr: Verursacht Hautreizungen. Kann allergische 
Hautreaktionen verursachen. Verursacht schwere 
Augenreizung. Schädlich für Wasserorganismen, 
mit langfristiger Wirkung.

Art.-Nr.: 75303� € 32,90

1 Anivit 125ml
Anis-Superkonzentrat, Inhalt: 125ml
(Grundpreis/Liter: € 263,20) 
Gefahr: Kann allergische Hautreaktionen verursachen. 
Schädlich für Wasserorganismen, mit langfristiger  
Wirkung. Gesundheitsschädlich beim Einatmen, 
Verschlucken oder Hautkontakt.

Art.-Nr.: 75300� € 32,90

5 Cinglaspray 500g
Baumteerkonzentrat zum Sprühen.
Inhalt: 500g (Grundpreis/Kilo: € 51,80)

Art.-Nr.: 75299� € 25,90

6 Cinglavit 500g
Holzteerkonzentrat mit  
Geruchsverstärker, Inhalt: 500g  

(Grundpreis/Kilo: € 19,80) 
Gefahr: Kann allergische Hautreaktionen verursachen. 
Verursacht schwere Augenschäden. Kann Schläfrigkeit 
und Benommenheit verursachen.

Art.-Nr.: 75298� € 9,90

19 Poudres des Carpates 2,5kg

Auf Kräuterbasis, der starke Duft 
lockt Wild aus weitesten Entfer-
nungen an. Besonders geeignet für 
Wildschweine, aber auch Rot- und 
Rehwild. Ein äußerst wirksames  
und natürliches Lockmittel.

Inhalt: 2,5 kg (Grundpreis/Kilo: € 17,16)

Art.-Nr.: 75309� € 42,90

17 Plusvit 1.100g

Hat eine desinfizierende und  
antibakterielle Wirkung auf die  
Wildschweine, Inhalt: 1.100g 

(Grundpreis/Kilo: € 36,27)
Gefahr: KSchädlich für Wasserorganismen, mit lang-
fristiger Wirkung. Kann allergische Hautreaktionen  
verursachen. Verursacht schwere Augenreizung.  
Kann die Atemwege reizen. Verursacht Haut- 
reizungen. Flüssigkeit und Dampf entzündbar.

Art.-Nr.: 75326� € 39,90

18 Scroliq 1.250g

Baumteerkonzentrat Inhalt: 1.250g 

(Grundpreis/Kilo: € 10,32)

Art.-Nr.: 75304� € 12,90

3 Truvit 125ml
Trüffelaroma, Inhalt: 125ml
(Grundpreis/Liter: € 263,20),  
Gefahr: Flüssigkeit und Dampf entzündbar.  
Gesundheitsschädlich bei Verschlucken.  
Verursacht schwere Augenreizung.

Art.-Nr.: 75328� € 32,90

4 Vitfish 125ml
Fischaroma, Inhalt: 125ml
(Grundpreis/Liter: € 263,20)

 Art.-Nr.: 75329� € 32,90

1
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28 Futtertrommel 2.0

Neu entwickelte Futtertrommel, ca. 38 kg  
Fassungsvermögen, bruch- und schlagzäh.  
Mit Befestigungsseil und Bodenanker. Bissfeste 
Austrittslöcher mit Messingringen verstärkt.  
Einfach zu befüllen durch Schnellverschluss. 
Neuer Deckel. Gewicht: 4,8 kg.

Art.-Nr.: 11425� € 149,90

22 ANDO Universal-Futterspender

Universal-Futterspender für Fasan, Rebhuhn und Hausgeflügel. 
Einstellbar auf verschiedene Korngrößen, aus witterungsbeständigem, 
durchsichtigem Material für den Außeneinsatz. Die Transparenz sorgt 
für schnelle Futterannahme. In Verbindung mit Ando Futtertonne  
und Dreibein entstehen keine Futterverluste durch Ratten.

Art.-Nr.: 75450� € 22,90

20-21 Futterautomat

Futterautomaten versorgen Wildtiere zuverlässig und automatisch. 
Sie verteilen Futter 1-6x täglich (je 1-60 sec.) und die Motorleistung 
ist einstellbar (100%/75%/50%). Betrieb über 6V/12V Blockbatterie 
und optionalem Solarpanel (beides separat erhältlich).

20 Futterautomat Light 6V
Art.-Nr.: 10406� € 119,90
6V Akku (o.Abb.)
Art.-Nr.: 10409� € 19,90
6V Solar-Ladegerät (o.Abb.)
Art.-Nr.: 10411� € 49,90

21 Futterautomat PRO 12V
Art.-Nr.: 10407� € 159,90
12V Akku (o.Abb.)
Art.-Nr.: 10410� € 49,90
12V Solar-Ladegerät (o.Abb.)
Art.-Nr.: 10408� € 49,90

23 ANDO Futtertonne

Mit Ausnehmung, Griff und 
Deckel, 23 Liter Volumen,  
wasserdicht und garantiert  
ein einfaches Befüllen. 

Art.-Nr.: 75451� € 24,90

25 Futterautomat Dual 6V

Digital-Uhr gesteuert, Verteilung 1-4x 
täglich programmierbar. Futtermenge 
1-20 Sekunden einstellbar. Streuweite 
3-5 m, max. Futtergröße 1 cm.

Art.-Nr.: 75439� € 44,99

Set Universal-Futterspender 
+ Futtertonne
Art.-Nr.: 75453� € 39,90

Set Universal-Futterspender  
+ Futtertonne + Dreibein
Art.-Nr.: 75454� € 84,90

24 ANDO Dreibein

Zerlegbares Dreibein, ideal 
zur Verwendung mit der Ando 
Futtertonne und dem Ando 
Universal-Futterspender.

Art.-Nr.: 75452� € 39,90

26 MJOELNER HUNTING Futterspirale
Beliebte Futterspirale für Wildvögel 
und Wildschweine. Einfach an 
Trommeln/Fässern montieren.
Art.-Nr.: 15400� € 9,90

27 Futterspirale Schwarzwild

Massive, robuste Futterspirale: einfache 
Handhabung, kein Verstopfen, 
Beschäftigung für Sauen.

Art.-Nr.: 10401� € 12,99

29 Futterkegel 2.0

Trichterform mit 14mm Löchern und Metallösen. 
Ideal für Schwarzwild. Inkl. Bodenanker, Befesti-
gungsseil und neuem Deckel. Gewicht: 2,66 kg.

Art.-Nr.: 11426� € 109,90

Zur Nutzung der 
nächsten Korngröße 
muss der Einsatz um 
jeweils 45° im Uhr- 
zeigersinn gedreht  
werden.

20
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10-11 LANDIG Edelstahl Galgen

Hochwertiger, rostfreier Edelstahl 
für perfektes Zerwirken, inklusive 
angeschweißtem Deckenring.

10 610x250mm bis 250kg
Art.-Nr.: 10328� € 29,95
11 350x250mm bis 125kg
Art.-Nr.: 90025� € 25,90

12 LANDIG Wildspreizkralle Spagat

Zum Spreizen von Schalenwild. 
Haken in Wildhälften einhängen und 
wie eine Schraubzwinge auseinander-
ziehen für bessere Luftzirkulation.

18 20cm, für Rehwild
Art.-Nr.: 90026� € 17,95
18 35cm, für Damwild
Art.-Nr.: 90027� € 18,95

4 LANDIG Profi Schneidbrett

Weißes Schneidbrett aus schnitt-
festem und messerschonendem  
Qualitäts-Spezialkunststoff.  
Mit umlaufender Saftrille und  
Hemmfüßchen an der Unter- 
seite für einen guten Halt.

50x30x2cm
Art.-Nr.: 90029� € 39,90
60x40x2cm
Art.-Nr.: 90030� € 56,90

3 LANDIG Vakuumbeutel 50 Stk.

Geriffelte PE/PA Folie, 100% luft-
undurchlässig, für Tiefkühltruhe 
und Kühlschrank, lebensmittelecht, 
mikrowellentauglich bis +95 °C, 
spülmaschinentauglich, für alle 
Vakuumiergeräte geeignet.

20x30cm
Art.-Nr.: 90014� € 11,75
30x50cm
Art.-Nr.: 90013� € 28,50

5 LANDIG Spezialreiniger 500ml

Ökologisches Reinigungskonzentrat 
in der 500ml Sprühflasche, entfernt 
hartnäckige Verschmutzungen.  
Ideal für Wildkühlschränke,  
Arbeitsflächen und Gerätschaften  
im Zerwirkraum. Sie werden be-
geistert sein. DER Universalreiniger 
für alle Verschmutzungen.

Inhalt: 500ml (Grundpreis/Liter: € 25,80)

Art.-Nr.: 75388� € 12,90

6-9 LANDIG Haken Edelstahl

6	S-Haken m. Ring, 160x8mm,  
	 bis 100kg belastbar
Art.-Nr.: 10367� € 6,79
7	Ring-Drehhaken, 220x9mm
	 bis 125kg belastbar
Art.-Nr.: 90024� € 13,95
8	Drehhaken mit Drehgelenk, 
	 160x8mm, bis 100kg belastbar
Art.-Nr.: 90021� € 8,69
8	Drehhaken mit Drehgelenk, 
	 180x8mm, bis 100kg belastbar
Art.-Nr.: 90022� € 9,29
8	Drehhaken mit Drehgelenk, 
	 220x9mm, bis 125kg belastbar
Art.-Nr.: 10360� € 9,79
8	Drehhaken mit Drehgelenk, 
	 260x10mm, bis 150kg belastbar
Art.-Nr.: 10339� € 12,90
8	Drehhaken mit Drehgelenk, 
	 300x12mm, bis 200kg belastbar
Art.-Nr.: 90023� € 18,50
9	S-Haken, 100x5mm, 10er-Pack
	 bis 30kg belastbar
Art.-Nr.: 10358� € 14,90
9	S-Haken, 140x5mm, 10er-Pack
	 bis 45kg belastbar
Art.-Nr.: 10359� € 19,50
9	S-Haken, 160x6mm,
	 bis 60kg belastbar
Art.-Nr.: 90018� € 2,39
9	S-Haken, 160x8mm,
	 bis 100kg belastbar
Art.-Nr.: 90019� € 2,89
9	S-Haken, 180x7mm,
	 bis 90kg belastbar
Art.-Nr.: 90020� € 2,95
9	S-Haken, 200x9mm,
	 bis 125kg belastbar
Art.-Nr.: 10366� € 3,59

1-2 LA.VA Vakuumiergeräte

1 V.300® Premium X
Vollautomatik-Vakuumiergerät  
mit professioneller Manometer-
Anzeige, Druckregulierung 
und Doppelschweißnaht.
Art.-Nr.: 90034� € 449,-

2 V.400 Premium 
bietet exakte Manometeranzeige,
Dreifachschweißnähte, Edelstahl- 
gehäuse, einstellbare Schweißzeit  
und 46 cm Schweißbreite. Ideal  
für Gewerbe und Gastronomie.
Art.-Nr.: 90017� € 899,-

Lieferumfang:

•	 Vakuumiergerät V.400 Premium
•	 Unterdrucksteuerung L+  

(perfekt für ein sanftes Vakuum)
•	 Lava-Absaugvorrichtung für Behälter
•	 Startset verschiedener Vakuumbeutel
•	 Ausführliche Bedienungsanleitung  

mit Garantieschein

Lieferumfang:

•	 Vakuumiergerät V.300 Premium X
•	 Absaugvorrichtung für Behälter
•	 Druckregulierung L+  

für ein sanftes Vakuum
•	 Startset verschiedener Vakuumbeutel
•	 Ausführliche Bedienungsanleitung  

mit Garantieschein
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17 Wildwaage 200kg

Die stabile Wildwaage mit stoßfestem 
Metallgehäuse ist ideal für die Jagd. 
Das Messwerk und die 500 g Skale-
nunterteilung bieten hohe Genauig-
keit. Mit zwei Edelstahlhaken sofort 
einsatzbereit. Nullpunkt justierbar.

Art.-Nr.: 75278� € 44,90

15 Vakuumbeutel

Einseitig gerippt (goffiert),  
Stärke 105 my, 100 Stk.

20x30cm
Art.-Nr.: 90008� € 16,90
25x35cm
Art.-Nr.: 90009� € 27,90
30x55cm
Art.-Nr.: 90011� € 54,90

13&14 AMA PAK Vakuumiergeräte

Vakumiergeräte sind eine feine 
Sache. Im Handumdrehen sind 
ihre Lebensmittel steril verpackt.
Mit unseren Vakumiergeräten  
können sie kleine handliche Ver-
packungen machen sowie auch 
größere Einheiten verpacken.

13	 Home-Vac Automatik
	 Schweißbalken: 330 mm
	 Ausführung: ABS Kunststoff
	 Abmessung: 380x180x110mm
	 Gewicht:  3,2kg
Art.-Nr.: 90004� € 269,-

14	 Semi-Profi Digital Top
	 Schweißbalken: 330 mm
	 Ausführung: Edelstahl
	 Abmessung: 420x290x165mm
	 Gewicht:  6,5kg
Art.-Nr.: 90002� € 590,-

16 Vakuumrollen

Einseitig gerippt (goffiert), Länge 
ca. 6m, Lieferung im Doppelpack.

Breite ca. 20cm
Art.-Nr.: 90006� € 13,90
Breite ca. 30cm
Art.-Nr.: 90007� € 17,90

18 LANDIG Premium Waage 150kg

Hochwertige Hochleistungs-Häng-
ewaage im spritzwassergeschützten 
Metallgehäuse. Kompakte Maße für 
flexibles Handling. Teilung: 50g, 
beleuchtetes Display, inkl. Schäkel, 
Batterien & Befestigungsmaterial.

Art.-Nr.: 90033� € 79,95

19 Elektronische Waage 300kg

Elektronische Präzisionswaage 
mit 100g-Teilung und einer 
Stabilisierungszeit von ≤ 10 s. 
Automatische Abschaltung  
nach 3 min. Nettogewicht: 680g, 
Gesamtlänge mit Haken: 270mm

Art.-Nr.: 75272� € 119,90

FRISCH VERSIEGELT:
GESCHMACK BEWAHRT
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1-3 MORAKNIV Companion
 
Das Morakniv Companion Messer 
ist ein zuverlässiges und vielseitiges 
Werkzeug für Jäger, Outdoor-
Enthusiasten und Abenteurer. 

Die scharfe Klinge aus recyceltem 
schwedischen Edelstahl und der 
ergonomische Griff aus TPE-Gummi 
bieten präzise Kontrolle und Komfort 
bei allen Schneidaufgaben. Mit seiner 
robusten Konstruktion und der mit-
gelieferten Polymer-Messer-scheide 
ist das Morakniv Companion ein 
unverzichtbares Tool für Jagd, 
Camping, Wandern und 
Survival-Situationen.

•	Klingenglänge: 104mm
•	Klingenstärke: 2,5mm
•	Gesamtlänge: 219mm
•	Nettogewicht: 117g

1 Farbe: grün
Art.-Nr.: 72384� € 21,90
2 Farbe: oliv
Art.-Nr.: 72446� € 21,90
3 Farbe: orange
Art.-Nr.: 72383� € 21,90

6-10 Hirschhornmesser
 
Unsere Hirschhornmesser vereinen 
traditionelles Handwerk mit edlem 
Design. Die handgeschmiedete 
10cm Klinge aus 1.4116er Stahl 
ist scharf und langlebig, 
der Hirschhorngriff verleiht 
rustikalen Charme. Versilberte 
Beschlagteile, Lieferung mit 
Scheide. Perfekt für Jäger, Out-
door-Enthusiasten und Sammler.

5 MORAKNIV Basic 546 “Sauscharf”
 
Zuverlässiges Allzweckmesser 
mit ergonomischem Polymergriff, 
Fingerschutz und 2mm Klinge aus 
recyceltem schwedischem Edelstahl.

Art.-Nr.: 72387� € 9,95

11-13 Trachtenmesser
 
Perfekte Kombination aus Präzision 
und Eleganz für Jäger und Sammler.

11 Rehkrickerl
Art.-Nr.: 72302� € 99,90
12 Rehhaxn
Art.-Nr.: 72299� € 74,90
13 Gamskrucken
Art.-Nr.: 72303� € 109,90

16 Stubai Ornament Messerzwinge
Art.-Nr.: 72292� € 9,90
17 Leder Messerscheide
Art.-Nr.: 73211� € 19,90

14-15 Klinge 10cm

Hergestellt in Bayern mit Qualität-
sklingen aus Solingen. Messerscharf, 
rostfrei, 1.4116er Stahl. Ideal für 
Enthusiasten. Inkl. Scheide.

14 Flachangelklinge
Art.-Nr.: 73209� € 64,90
15 Spitzangelklinge, inkl. Zwinge
Art.-Nr.: 72294� € 69,90

4 MORAKNIV kansbol
 
Zuverlässiges Outdoormesser mit 
ergonomischem Polymergriff, 
Fingerschutz und 2,5mm Klinge aus 
recyceltem schwedischem Edelstahl.

Art.-Nr.: 72445� € 51,90

1 2 3

6 Hirschmotiv-Deckel
Art.-Nr.: 72296� € 109,90
7 Gravurdeckel
Art.-Nr.: 72295� € 79,90
8 Gravurdeckel
Art.-Nr.: 72298� € 89,90
9 Hirschmotiv-Deckel
Art.-Nr.: 72310� € 89,90
10 Eichenlaub-Deckel
Art.-Nr.: 72311� € 89,90
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17-21 PUMA IP
 
Die PUMA IP Wild Edition von 
Detlef Ritter bietet detailgetreue La-
sergravuren auf halbrund gestalteten 
Messern für optimale Funktionalität 
im jagdlichen Einsatz. Die 8,5 cm 
langen, 4 mm starken Klingen aus 
schnitthaltigem D2-Stahl sind robust, 
aber pflegeintensiver. Mit einer Ge-
samtlänge von 18 cm sind die Messer 
kompakt und ergonomisch gestaltet.

17 G10 grün, wildboar I
Art.-Nr.: 72505� € 107,-
18 G10 grün, red deer
Art.-Nr.: 72503� € 107,-
19 G10 schwarz, red deer
Art.-Nr.: 72502� € 107,-
20 Ebenholz, red deer
Art.-Nr.: 72504� € 117,-
21 Sandelholz, fox I
Art.-Nr.: 72501� € 117,-

16 PUMA bowie
 
Das PUMA Bowiemesser ist ein 
schweres Jagd- oder Arbeitsmesser. 
Sein Name geht auf den amerikanis-
chen Trapper James Bowie zurück. 
Der amerikanische Mythos lebt bei 
PUMA weiter.

Art.-Nr.: 72512� € 287,-

22 PUMA XP Trifecta
 
Das PUMA XP Trifecta ist ein 
Jagdtaschenmesser mit drei 8 cm 
Klingen (Droppoint, Aufbrechklinge, 
Knochensäge) aus 420er Stahl.  
Mit Midlock-Verriegelung und  
orangefarbenen ABS-Griffschalen.  
Inklusive Cordura-Tasche.

Art.-Nr.: 72528� € 39,-

25	PUMA TEC  
	 Knochen- und Aufbruchsäge
 
Ein hilfreiches Werkzeug für Jäger. 
Sägeblatt: 82mm, Zahnung 60mm.

Art.-Nr.: 72482� € 19,95

27	PUMA IP outdoor hunter, stag
 
Kerniges Jagdmesser von PUMA IP  
mit 10,6 cm langer Universalklinge.

Art.-Nr.: 72514� € 145,-

29	PUMA skinner
 
Ein Spezialmesser zur Häutung des 
erlegten Wildes. Wird gerne auch als 
„Allzweck-Jagdmesser“ eingesetzt.

Art.-Nr.: 72511� € 229,-

30	PUMA IP buffalo
 
Ein klassisches Alltagstaschenmesser. 
Klein und leicht. Die Griffschalen 
sind aus Büffelhorn gefertigt.

Art.-Nr.: 72492� € 89,-

28	PUMA XP forever survival knife
 
Mit Feuerstarter, der perfekte  
Begleiter für Outdoorenthusiasten.

Art.-Nr.: 72513� € 49,95

24	PUMA XP forever knife
 
Ein robustes Outdoor-Messer  
mit 440er Stahlklinge und orange- 
farbenem Griff, inklusive Gürtel- 
clip-Kunststoffscheide.

Art.-Nr.: 72527� € 49,95

26	PUMA XP Messer-Zerwirkset
 
6-teiliges Set bestehend aus Ausbein-
messer, Skinner, Nicker, Knochen-
säge, Rippenspreizer und Keramik-
messerschärfer, inkl. Nylonetui.

Art.-Nr.: 72483� € 69,95

23	PUMA IP  
	 Jagdtaschenmesser orange III
 
Für den praxisorientierten Jäger  
konstruiert, besitzt drei unter-
schiedliche Klingen aus 440A- 
Stahl und G10-Griffschalen. 
Klingenlänge: 85mm, 
Länge geschlossen: 118mm

Art.-Nr.: 72495� € 119,-
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2 P99 Knife
 
Gebrauchsmesser mit markanter 
Spearpoint-Klinge aus 440 Stainless 
Steel. Austauschbarer Griffrücken  
für individuelle Anpassung. Liner-
Lock Verriegelung und Flipper als 
Öffnungshilfe und Parier-Element.

Art.-Nr.: 72328� € 29,95

1 Hunter Knife Set
 
Das Walther Hunter Knife Set 
enthält zwei Messer und eine Säge 
in einer stabilen Nylon-Scheide. 
Mit Fangriemenöse und rutsch-
festen Hartgummi-Griffen – 
ideal für Jäger und Outdoor-
Enthusiasten.

Art.-Nr.: 72375� € 64,95

3 Tactical Knife P99
 
Die 5” Spear-Point-Klinge mit Säge-
verzahnung aus 440C Stainless Steel 
bietet maximale Kontrolle dank 
Sicherheitsgriff aus Kraton-Gummi 
und Klingenschutz. Klingen- 
länge: 140mm, Gewicht: 280g.

Art.-Nr.: 72238� € 44,95

4 AFW 2 Adventure Folder Wood
 
Spearpoint-Klinge aus AUS-8-Stahl 
mit Satin-Finish. Einfaches Ausklap-
pen per Nagelhau und sichere Back-
lock-Verriegelung. Griff aus mattem 
Walnussholz. Inklusive Lederholster. 
Klingenlänge: 71,5mm, Gewicht: 80g.

Art.-Nr.: 71350� € 64,95

5 Emergency Rescue Knife
 
440er Stainless Steel-Klinge mit 
Wellenschliff im hinteren Drittel für 
sicheres Durchtrennen von Seilen 
und Gurten. Liner-Lock Verriege-
lung, fluoreszierende Kunststoff-
Griffschalen, Gurtschneider,  
Glasbrecher. Inkl. Nylon-Holster.
Art.-Nr.: 72327� € 29,95

6 BTTK Black Tac Knife
 
Das Black Tac ist ein ausgewachsenes 
Einhandmesser mit Liner Lock- 
Verriegelung und einem „Flipper“ als  
Öffnungshilfe. Die wuchtige „Spear-
Point-Klinge“ mit partiellem Wellen-
schliff ist in mattschwarz gehalten 
und unterstreicht die kühne Optik.
Art.-Nr.: 72240� € 24,95

7 MachTac 1
 
Eine hervorragende Machete 
inklusive Cordura Scheide. 
Gehärtete Klinge, ergonomisch 
geformter Griff, Reißhaken. Cordura 
Scheide als zusätzliche Sicherung 
mit Druckknopfarretierung. 

Art.-Nr.: 72249� € 44,95

2 3 4 5 6
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16 ELITE FORCE EF102

Das Elite Force EF102 Rettungsmess-
er bietet eine scharfe Edelstahlklinge, 
Gurtschneider und Glasbrecher für 
schnelle Hilfe. Robuste G-10-Griff-
schalen sorgen für rutschfesten Halt. 
Ideal für Camping, Auto oder  
Notfälle – ein verlässlicher Begleiter.

Art.-Nr.: 71355� € 14,95

12 WALTHER Classic Clip 1
 
Ideal für Outdoor, Jagd und All- 
tag: Das Messer mit Walnussholz- 
Griffschalen und Edelstahl-Backen  
bietet ein traditionelles Design.  
Die satinierte Clippoint-Klinge aus 
440C verriegelt sicher per Backlock.  
Lieferung mit Leder-Gürtelholster.

Art.-Nr.: 72522� € 34,95

8 WALTHER Micro PRO
 
Das kompakte Klappmesser ist 
mit 11 cm ausgeklappt und 6,3 cm 
geschlossen ideal für den Alltag. Die 
48 mm schwarze Spearpoint-Klinge 
aus 440C-Stahl lässt sich bequem per 
Nagelhau öffnen. Dank Anhänge- 
öse am Schlüsselbund tragbar.

Art.-Nr.: 71356� € 9,95

9 WALTHER Q5
 
Ein taktisches Klappmesser mit 
Edelstahl-Framelock und GFK-Griff 
für optimalen Halt. Trotz seiner 
Größe flach und taschentauglich.  
Mit Daumenknopf im Magazin-Stil 
und hochwertiger D2-Klinge für 
beste Ästhetik und Schnitthaltigkeit.

Art.-Nr.: 72520� € 94,95

10 WALTHER AFW
 
Ideal für anspruchsvolle Abenteurer: 
Die Spearpoint-Klinge aus AUS8-
Stahl mit Satin-Finish harmoniert 
perfekt mit dem ergonomischen 
Walnussholzgriff. Das Lederholster 
sorgt für stilvollen, sicheren 
Transport am Gürtel.

Art.-Nr.: 72519� € 69,95

11 WALTHER Classic Drop 1
 
Kombiniert eine vielseitige Drop-
point-Klinge aus satiniertem 440C-
Stahl mit einem Walnussholzgriff 
und Edelstahl-Backen. Die Backlock-
Verriegelung sorgt für Stabilität, 
ideal für Jagd, Outdoor und mehr. 
Lieferung mit Leder-Gürtelholster.

Art.-Nr.: 72521� € 34,95

13 WALTHER Classic Clip 2
 
Ein klassisches Taschenmesser 
mit Clippoint-Klinge, ideal für 
Revier, Alltag und Freizeit. 
Walnussholz-Griffschalen, Edel-
stahlbacken und satinierte 440C-
Klinge mit sicherem Backlock. 
Lieferung mit Leder-Gürtelholster.

Art.-Nr.: 72523� € 29,95

14 WALTHER Premium Skinner
 
Die bauchige Klinge aus satiniertem 
440C Stahl eignet sich fürs Auf-
brechen, Abschwarten und weitere 
Revierarbeiten. Der Walnussholzgriff 
mit Edelstahlknauf, Parierelement, 
Messing- und Fiberlage verhindert 
ein Abrutschen. Inkl. Lederscheide.

Art.-Nr.: 72524� € 42,95

15 WALTHER BWK 2
 
Ein robustes Klappmesser für den 
Natureinsatz: Die bauchige Drop-
point-Klinge aus titanisiertem 440C-
Stahl arretiert sicher per Backlock. 
Mit gebläuten Linern, Walnussholz-
griff und Fingermulden für guten 
Grip. Inkl. Lederholster und Clip.

Art.-Nr.: 71357� € 34,95

17 ELITE FORCE EF103

Das EF103 ist ein vielseitiges Klapp-
messer mit rostfreier 420er Stahl-
klinge und sicherem Liner-Lock-
System. Der ergonomische Griff aus 
Aluminium und G10-Kunststoff 
bietet optimalen Halt. Perfekt  
für Jagd, Survival und Alltag.

Art.-Nr.: 71354� € 14,95

18 ELITE FORCE EF141

Linerlock-Klappmesser mit 
Edelstahlplatten, die Klingen-
öffnung erfolgt per Nagelrille. 
Ergonomische Polymer-Griff-
schalen in gut sichtbarem 
Orange. Mit Pocket-Clip 
und großer Fangriemenöse.

Art.-Nr.: 72517� € 14,95

19 ELITE FORCE EF710

Jagd- und Outdoormesser in 
Fulltang-Bauweise mit satinierter 
Klinge aus 440A Stahl. Ergo-
nomische Polymer-Griffschalen 
in gut sichtbarem Orange. 
Mit Nylonscheide und 
großer Fangriemenöse.

Art.-Nr.: 72518� € 19,95

8 9 10 11 12 13 14 15
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1 WARTHOG V-Sharp A4 Messerschärfer

Der Warthog V-Sharp A4 Messerschärfer  
garantiert durch einen konstanten Schleifwinkel 
eine perfekt geschliffene Klinge mit minimalem 
Materialabtrag. Mit 4 einstellbaren Schleif- 
winkeln (15°, 20°, 25°, 30°) bietet er vielseitige 
Einsatzmöglichkeiten für unterschiedliche  
Messerarten. Der A4 Messerschärfer verfügt  
über Diamantschleifsteine für nachhaltige Schärfe 
und eine präzise Klingenführung. Einfach in der 
Bedienung, verlängert er die Lebensdauer Ihrer 
Messer und reduziert den Verschleiß. Inkludiert 
sind zwei Schleifstäbe mit 325er Körnung.

Art.-Nr.: 73214� € 79,90

2 LANDIG Fleischer Knochensäge Edelstahl 37cm

Hygienische, professionelle Knochensäge in  
rostfreier Edelstahl-Ausführung. Ideal fürs  
Zerwirken und aus der Decke schlagen.

Art.-Nr.: 72418� € 45,-
Ersatz-Sägeblatt
Art.-Nr.: 72416� € 9,95

3 LÖWE Jagdschere

Eine Amboss-Schere mit gerader Klinge. Müh-
eloses Aufbrechen, einfaches Zerwirken von Wild 
und Freischneiden von Hochsitz und Schussbahn 
sind damit kein Problem. Ein verchromter Stahl-
körper und die mittige Führung des Messerhebels 
machen diese Schneidwerkzeuge sehr robust.

Art.-Nr.: 72349� € 49,90

5-6 LANDIG Aufbrechsäge

Ideal zum schnellen und sicheren Aufbrechen  
des Wildes. Klein und leicht zu handhaben.  
Sägeblatt aus gehärtetem Bandsägestahl.  
Lieferung inklusive Gürteltasche in Tarnfarbe.

5 Länge: 8cm
Art.-Nr.: 72420� € 34,90

Für Reh- und Schwarzwild, Länge: 12cm
Art.-Nr.: 15126� € 49,90
Für Rot-, Dam- und Schwarzwild, Länge: 14,5cm
Art.-Nr.: 15127� € 54,90

6 Länge: 6cm
Art.-Nr.: 72419� € 27,90

4 LANDIG Aufbrech- und Zerwirkzange

Zum sicheren Aufbrechen der Schlossnaht und 
sauberen Durchtrennen der Rippen. Der ab- 
gewinkelte Kopf bietet optimale Führung,  
der Nylon-Amboss sorgt für glatte Schnitte.  
Die XYLAN®-Beschichtung macht die Zange rost-
frei und erfüllt deutsche Veterinär-Vorschriften.

Art.-Nr.: 90032� € 36,90

7 Waidlochauslöser

Die perfekte Ringelhilfe für müheloses und 
präzises Auslösen des Waidlochs. Kein Auf- 
brechen des Schlosses mehr, sodass die wert- 
vollen Keulen unversehrt bleiben. Hygienisch, 
sauber und schnell – für ein makelloses Ergebnis.

Art.-Nr.: 15123� € 12,90

8 LANDIG Waidlochauslöser Edelstahl

Zum schnellen Ringeln, ein Landig  
Qualitätsprodukt - Made in Germany!  

1
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9 Gehörnabschlagvorrichtung

Die Gehörnabschlagvorrichtung ist ein unver-
zichtbares Werkzeug für Jäger zur Ausarbeitung 
von Trophäen. Aus hochwertigem, verzinktem 
Stahl gefertigt, ist sie robust und langlebig. 
Mit variabler Führungsschiene und Säge sorgt 
sie für einen exakten, glatten Schnitt ohne 
Nachbehandlung. Die im Winkel verstellbare 
Vorrichtung ermöglicht eine perfekte 
Anpassung an das Geweih.

Art.-Nr.: 10189� € 79,90
Dazupassende Ersatzsäge
Art.-Nr.: 10192� € 9,90

10 Gehörn-Abkochgerät

Edelstahl-Außenbehälter, emaillierter Innenbe-
hälter und Einsatzkörbe für Rehgehörne oder 
Gamskrucken. Der justierbare Thermostat lässt 
das Wasser sieden. Zeituhr bis 30 Min. oder  
Dauerbetrieb. Einsatzkörbe rasten ein und  
ermöglichen Abtropfen. Lieferung inkl. 1 großem 
Korb (für 2 Trophäen) und 2 kleinen Körben 
(für je 1 Trophäe). Innenmaße: 29x21x12 cm, 
220-230 V, 3000 Watt, GS/CE-geprüft.

Art.-Nr.: 10392� € 219,90

11 Abkochvorrichtung

Zum sauberen und bequemen Abkochen von
Rehgehörn, Gamskruken usw. Einfaches An-
bringen an jedem Kochtopf, Eimer etc. durch
gummiarmierte Halterung und Flügel- 
schrauben. Stufenlose Verstellmöglichkeit.  
Oberfläche korrosionsgeschützt. Armierung  
aus wasser-, hitze- und fettbeständigem Gummi. 
Ein unverzichtbares Werkzeug für Jäger, Tier- 
präparatoren und Sammler von Trophäen

Art.-Nr.: 10336� € 29,90

9

10

11

12 13

12 AttraTec N°10 Trophäenbleiche

Bleichmittel für Trophäen auf Basis von stabi- 
lisiertem Wasserstoffperoxid (11,94%) für  
verbesserte Haltbarkeit. Hohe Wirksamkeit,  
sparsam im Gebrauch. Inhalt: 1 kg 
Gefahr: Verursacht schwere Augenschäden. 

Art.-Nr.: 15006� € 11,95

13 Keilerfüll 50ml

Das ideale Produkt zur Füllung von Schwar-
zwildwaffen. Verhindert das Reißen.  Inhalt: 50ml 
(Grundpreis/Liter: € 298,-) 

Art.-Nr.: 10332� € 14,90

14 St. Hubertus Hirschhorn-Beize 100ml

Es handelt sich um ein Konzentrat von Natur-
farben, welches Geweihe, Gehörne, Krucken 
Reh-Trophäen und Hirschhorn-Produkte sowie 
allen anderen Jagdtrophäen wieder eine schöne 
natürliche Färbung verleiht. Ideal zum Nach- 
färben. Inhalt: 100ml (Grundpreis/Liter: € 87,-) 
Achtung: Schädlich für Wasserorganismen, mit langfristiger Wirkung.

Art.-Nr.: 15330� € 8,70

14

TROPHÄEN PERFEKT 
BEARBEITEN
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Trophäenschilder

Qualitäts-Trophäenschild aus hochwertigem, abgelagertem 
Eichenholz in bester Qualität, garantiert riss-
frei. Rückseite mit Aufhängevorrichtung.

Material: abgelagertes Eichenholz

1&2 Keilerschild rund

3&4 Keilerschild geschnitzt

5-8 Rehbockbrett

Farbe: eiche hell

1 Durchmesser ca. 12cm
Art.-Nr.: 14168� € 4,90
1 Durchmesser ca. 14cm
Art.-Nr.: 14169� € 5,90
1 Durchmesser ca. 16cm
Art.-Nr.: 14170� € 7,90
1 Durchmesser ca. 18cm
Art.-Nr.: 14171� € 8,90

Farbe: eiche hell

3 Durchmesser ca. 12cm
Art.-Nr.: 14176� € 17,90
3 Durchmesser ca. 14cm
Art.-Nr.: 14177� € 22,90
3 Durchmesser ca. 16cm
Art.-Nr.: 14178� € 28,90
3 Durchmesser ca. 17,5cm
Art.-Nr.: 14179� € 35,90
3 Durchmesser ca. 19cm
Art.-Nr.: 14180� € 42,90
3 Durchmesser ca. 21cm
Art.-Nr.: 14181� € 49,90

Farbe: eiche dunkel (gebeizt)

5 Größe: ca. 19x12cm
Art.-Nr.: 14160� € 6,90
5 Größe: ca. 22x13cm
Art.-Nr.: 14161� € 7,90

Farbe: eiche dunkel (gebeizt)

6 Größe: ca. 18x9cm
Art.-Nr.: 14166� € 17,90
6 Größe: ca. 21x12cm
Art.-Nr.: 14167� € 27,90

Farbe: eiche hell

7 Größe: ca. 19x12cm
Art.-Nr.: 14162� € 6,90
7 Größe: ca. 22x13cm
Art.-Nr.: 14163� € 7,90

Farbe: eiche dunkel (gebeizt)

8 Größe: ca. 19x12cm
Art.-Nr.: 14164� € 6,90
8 Größe: ca. 22x13cm
Art.-Nr.: 14165� € 7,90

Farbe: eiche dunkel (gebeizt)

4 Durchmesser ca. 12cm
Art.-Nr.: 14182� € 17,90
4 Durchmesser ca. 14cm
Art.-Nr.: 14183� € 22,90
4 Durchmesser ca. 16cm
Art.-Nr.: 14184� € 29,90
4 Durchmesser ca. 17,5cm
Art.-Nr.: 14185� € 35,90
4 Durchmesser ca. 19cm
Art.-Nr.: 14186� € 42,90
4 Durchmesser ca. 21cm
Art.-Nr.: 14187� € 49,90

Farbe: eiche dunkel (gebeizt)

2 Durchmesser ca. 12cm
Art.-Nr.: 14172� € 5,90
2 Durchmesser ca. 14cm
Art.-Nr.: 14173� € 6,90
2 Durchmesser ca. 16cm
Art.-Nr.: 14174� € 7,90
2 Durchmesser ca. 18cm
Art.-Nr.: 14175� € 8,90
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9 Trophäenschild Barock grün

Damhirsch, ca. 30cm
Art.-Nr.: 14086� € 69,90
Rothirsch, ca. 39cm
Art.-Nr.: 14065� € 79,90
Rothirsch, ca. 45cm
Art.-Nr.: 14066� € 89,90
Rothirsch, ca. 50cm
Art.-Nr.: 14067� € 99,90
Rehbock, ca. 19x10cm
Art.-Nr.: 14068� € 49,90
Gams, ca. 19cm
Art.-Nr.: 14069� € 49,90
Keiler, ca. 14cm
Art.-Nr.: 14197� € 45,90
Keiler, ca. 16cm
Art.-Nr.: 14070� € 54,90
Keiler, ca. 18cm
Art.-Nr.: 14071� € 59,90
Keiler, ca. 20cm
Art.-Nr.: 14072� € 64,90
Keiler, ca. 22cm
Art.-Nr.: 14073� € 69,90

Hirsch, ca. 39cm
Art.-Nr.: 14061� € 79,90
Hirsch, ca. 45cm
Art.-Nr.: 14062� € 84,90
Hirsch, ca. 50cm
Art.-Nr.: 14063� € 94,90
Rehbock, ca. 19x10cm
Art.-Nr.: 14051� € 44,90
Gams, ca. 19cm
Art.-Nr.: 14064� € 49,90
Keiler, ca. 14cm
Art.-Nr.: 14050� € 45,90
Keiler, ca. 16cm
Art.-Nr.: 14074� € 54,90
Keiler, ca. 18cm
Art.-Nr.: 14075� € 59,90
Keiler, ca. 20cm
Art.-Nr.: 14076� € 64,90
Keiler, ca. 22cm
Art.-Nr.: 14077� € 69,90

11 Trophäenschild Barock gold

Hirsch, ca. 39cm
Art.-Nr.: 14150� € 84,90
Hirsch, ca. 45cm
Art.-Nr.: 14152� € 89,90
Hirsch, ca. 50cm
Art.-Nr.: 14153� € 99,90
Rehbock, ca. 19cm
Art.-Nr.: 14154� € 54,90
Gams, ca. 19cm
Art.-Nr.: 14155� € 54,90
Keiler, ca. 14cm
Art.-Nr.: 14190� € 45,90
Keiler, ca. 16cm
Art.-Nr.: 14191� € 54,90
Keiler, ca. 18cm
Art.-Nr.: 14192� € 59,90
Keiler, ca. 20cm
Art.-Nr.: 14193� € 64,90
Keiler, ca. 22cm
Art.-Nr.: 14194� € 69,90

12 Trophäenschild Akazie natur

Hirsch, ca. 39cm
Art.-Nr.: 14058� € 29,90
Hirsch, ca. 45cm
Art.-Nr.: 14059� € 32,90
Hirsch, ca. 50cm
Art.-Nr.: 14060� € 42,90
Rehbock, ca. 19-21cm
Art.-Nr.: 14052� € 7,90
Rehbock, ca. 21-23cm
Art.-Nr.: 14057� € 9,90

13 Gehörnklammern Rehwild

Qualitäts-Montageklammern zur si-
cheren und unsichtbaren Befestigung 
von Trophäen auf dem Trophäens-
child. 5 Stück im Vorratspack.

Art.-Nr.: 14188� € 6,90

14 Eichenlaub für Keilerwaffen

Lässt sich optimal an die aufgesetzten 
Keilerwaffen anpassen; verleiht den 
Keilerwaffen einen noch anmutigeren 
Anblick. 4er Pack

Art.-Nr.: 10163� € 7,90

15-17 Gehörnklammern

Qualitäts-Montageklammern zur si-
cheren und unsichtbaren Befestigung 
von Trophäen auf dem Trophäens-
child. Galvanisch verzinkt.
15 Rothirsch
Art.-Nr.: 10334� € 5,90
16 Damhirsch
Art.-Nr.: 10330� € 5,50
17 Bock, 5er-Pack
Art.-Nr.: 10335� € 7,95

10 Trophäenschild Barock braun

9 10 11

12 13 14

15
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1-4 Hecktransporter Optimal

Der Heck-Pack Hecktransporter Optimal bietet 
höchste Qualität und Langlebigkeit. Vollverzinkt 
nach DIN EN ISO 1461, geschützt vor Korrosion 
für ca. 30 Jahre. Der Rahmen aus Vierkantrohr 
ST. 37 (30/30/2mm) und das Gitter (50x50x5mm) 
sind extrem robust. Mit einer Netto Nutzlast von 
89kg (71kg mit Absenk- oder Hochklappvor-
richtung) ist er der stärkste straßenzugelassene 
Wildträger auf dem Markt. Passend für alle An-
hängerkupplungen und ECE-EU-weit zugelassen. 
Made in Germany, sauber verarbeitet ohne scharfe 
Kanten. Lieferung inklusive Montageanleitung 
und Sicherheitsschloss.

1 100x50x12,5cm, Eigengewicht ca. 12,7kg
Art.-Nr.: 14100� € 195,90
Im Set mit Wildwanne 14124
Art.-Nr.: 14100-S� € 275,90
2 100x50x17,5cm, Eigengewicht ca. 13kg
Art.-Nr.: 14145� € 209,90
Im Set mit Wildwanne 14124
Art.-Nr.: 14145-S� € 289,90
3 120x60x17,5cm, Eigengewicht ca. 17kg
Art.-Nr.: 14149� € 289,90
Im Set mit Beleuchtung (13-p.)
Art.-Nr.: 14148� € 385,90
Dazupassende Wildwanne (o.Abb.)
Art.-Nr.: 14159� € 129,90

5 Hochklappvorrichtung

Edelstahl Hochklappvorrichtung für 
alle Hecktransporter von Heck-Pack. 
Ohne Werkzeug in Sekunden mon-
tierbar, ermöglicht 90° Hochklappen 
des Heckträgers - ideal für Garagen 
und Parkplätze. Made in Germany. 
Inklusive Schrauben-/Mutternsatz 
Güteklasse 10.8.

Art.-Nr.: 13900� € 99,90

7 Schutzeinrichtung f. Beleuchtung

Aus robustem, dickwandigen 
Aluminium-Riffelblech. Zur 
Montage an allen Heckträgern

Art.-Nr.: 14120� € 39,90

9 Einhandhebel-Schnellverschluss

Für Hecktransporter von Heck-Pack. Zwei Stahl-
gusshalbschalen greifen um Kugelkopf und Hals 
der AHK, kein Verkanten. Auch zum Nachrüsten 
geeignet. Inklusive Befestigungsmaterial.

Art.-Nr.: 14109� € 69,90

8 Beleuchtungseinheit
Anschlussfertig verkabelt, inkl. Befes-
tigungsmaterial und Leuchtmitteln.
7-Polig
Art.-Nr.: 14119� € 64,90
13-Polig
Art.-Nr.: 14158� € 64,90

6 Absenkvorrichtung

Edelstahl Absenkvorrichtung für  
alle Hecktransporter von Heck-Pack. 
Ohne Werkzeug in Sekunden mon-
tierbar, ermöglicht ca. 30° Absenken 
des Heckträgers. Stabile Schweiß- 
konstruktion, Made in Germany. 
Inklusive Schrauben-/Mutternsatz 
Güteklasse 10.8.

Art.-Nr.: 14115� € 99,90

4 100x60x17,5cm, Eigengewicht ca. 14kg
Art.-Nr.: 14121� € 219,90
Im Set mit Wildwanne 14111
Art.-Nr.: 14121-S� € 309,90
Im Set mit Beleuchtung (13-p.)
Art.-Nr.: 14110� € 329,90
Im Set mit Wildwanne 14111 und  
Beleuchtung (13-p.)
Art.-Nr.: 14110-S� € 419,90
Im Set mit Absenkvorrichtung
Art.-Nr.: 14101� € 324,90
Im Set mit Absenkvorrichtung
und Wildwanne 14111
Art.-Nr.: 14101-S� € 404,90
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10-12 ALP JAGD Wildwanne

Vielseitig einsetzbare Wildwannen.

10	Wildwanne ergonimisch 
	 geformt, 90,5x59x21cm, 4kg
Art.-Nr.: 14117� € 149,-
11	Wildwanne 102x61x17cm, 
	 5,42 kg, passgenau z.d. Heck-
	 trägern 14121, 14110, 14101
Art.-Nr.: 14111� € 104,90
12	Wildwanne 103x53x13cm, 
	 4,5 kg, passgenau zu  
	 Heckträger 14100
Art.-Nr.: 14124� € 89,90

13&14 ALP JAGD Wildwanne faltbar

Wasserdicht, reißfest, pflegeleicht.

13	Mit längenverstellbaren  
	 Tragegriffen, 62x42x43cm
Art.-Nr.: 14140� € 59,90
14	Ideal für Rehwild, 90x50x30cm
Art.-Nr.: 14141� € 49,90
14	Ideal für Rot- und Schwarz- 
	 wild, 100x80x30cm
Art.-Nr.: 14142� € 59,90

16&17 System Flaschenzug/Pro

Aus stabilen, langlebigen  
Materialien, bis 150 kg belastbar.  
Speziell für Jäger entwickelt

16 System Flaschenzug
Art.-Nr.: 15144� € 89,-
17 System Flaschenzug Pro
Art.-Nr.: 15142� € 129,-

19 AKAH Schleppgurt/Bergehilfe

Besteht aus 8mm starker Biothane-
Rundschnur, 160 cm lang, universell 
einstell- und kürzbar. Geeignet zur 
Bergung von Wild bis 400 kg.

Art.-Nr.: 17866� € 49,90

18 AKAH Bergehilfe bis 350kg

Aus BIOTHANE, wetterfest, schim-
melfrei, antibakteriell, unverrottbar, 
hergestellt aus 100% umweltfreundli-
chen Grundstoffen. Länge: 3m

Art.-Nr.: 17867� € 69,-

21 Bergehilfe Berg&Tal

Spezialgurt mit Drehwirbel,  
Karabinerhaken und Vario-Seil.  
Zum Bergen von Wild bis 200 kg  
und Tragen von Jagdutensilien.

Art.-Nr.: 10324� € 32,90

20 Wildgalgen und Bergehilfe

Größere Stücke Schwarzwild lassen 
sich oft nur mit Mühe bergen.  
Dabei hilft Ihnen jetzt der Wild- 
galgen und Bergehilfe.

Art.-Nr.: 15141� € 94,90

102x53cm
Art.-Nr.: 14156� € 79,90

102x63cm
Art.-Nr.: 14157� € 89,90

15 ALP JAGD Heckträger-Abdeckung

Unsere Abdeckplane für Wildwannen-Heckträger 
ist robust und schmutz-, sowie wasserabweisend. 
Sie lässt sich mit Drehverschlüssen und Ringösen 
samt Spanngummis sicher und flexibel befestigen. 
Das Wild ist während der Fahrt geschützt und 
kann schnell ein- und ausgeladen werden.

22-24 tjs Wildbergehilfe

22 Wildbergehilfe XL (bis Körpergröße 170cm)
Art.-Nr.: 10403� € 35,90
22 Wildbergehilfe XXL (ab Körperegröße 170cm)
Art.-Nr.: 10404� € 37,90
23 Dreizug-Wildbergehilfe
Art.-Nr.: 10405� € 55,90
24 Zweizug-Wildbergehilfe mit Haken-Schlaufe
Art.-Nr.: 11400� € 47,90
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2 Drahtgitterfalle 120cm

Mit Wippbrett und zwei 
Fall-Klappen.  

Drahtstärke: ca. 1,5mm  
Maße: 120x25x30cm

Art.-Nr.: 14094� € 109,90

6	Krähen-/Elsternfalle  
	 mit 3 Fangabteilen

Diese Falle entspricht der OÖ 
Artenschutzverordnung. 
Größe: jede Kammer  
ca. 42x42x42 cm
Art.-Nr.: 14143� € 164,90
Modul (1 Kammer)
Art.-Nr.: 14144� € 64,90

7&8 Holzwippfalle

Aus wasserfest verleimten Kiefer- 
Sperrholzplatten gefertigt,  
passend für Wiesel. 

7 Größe: ca. 10x10x80 cm
Art.-Nr.: 14136� € 64,90 
8 Größe: ca. 8x8x50 cm
Art.-Nr.: 14135� € 44,90

9 Krähen/Elstern Schlagnetzfalle

Für Lebendfang, Bügelweite 
ca. 100 cm. Mit Erdanker  
befestigen und tarnen. Köder 
entnehmen löst die Falle aus.

 Art.-Nr.: 14105� € 119,- 
Ersatznetz (o.Abb.)
 Art.-Nr.: 14125� € 29,90

10	Alu-Schild  
	 “Lebendfalle für Rabenkrähen”

Robust und wetterfest aus oloxiertem 
Alu 1mm gefertigt. 4 Löcher zur 
einfachen Montage. Perfekt zur Ken-
nzeichnung und Einhaltung gesetzli-
cher Vorgaben. Maße: 148x80x1mm
 
Art.-Nr.: 17071� € 6,90

3 Abfangbox

Endlich die Lösung um gefangenes 
Raubwild problemlos auch aus 
unseren Kastenfallen 100 cm und 
150 cm zu entnehmen. LxBxH: ca. 
98x28x32cm, Gewicht: ca. 4 kg

Art.-Nr.: 14131� € 74,90

4 Welpenabfangfalle Carius

Für Jungfuchs. Hat nach dem Ein-
schlupfstück einen nach unten ver-
größerten Fangraum, die Fallklappe 
wird vom dahinter sitzenden Welpen 
nicht versperrt. Einschlupf: 20x20cm

Art.-Nr.: 14098� € 64,90

5 Welpenabfangfalle rund

Wird in der Regel am Fuchsbau  
eingesetzt. Je nach Anzahl der  
Einschlupfröhren sollten die Fallen  
an den bevorzugten Ausgängen  
des Fuchsbaus angebracht werden.

Art.-Nr.: 14099� € 49,90

DER SMARTE HELFER  
FÜR JEDEN FALLENJÄGER

1

2

6 9 10
7

8

3 4 5

1 MINKPOLICE X Fallenmelder

Der neueste MinkPolice Fallenmelder ist ein  
3-in-1 Gerät für Magnetabriss, Neigung und  
Kirrung, geeignet für alle Fallentypen.  
Einstellungen erfolgen online oder per App.  
Die neue Form ermöglicht einfache Bedienung 
ohne Werkzeug. Der Melder ist wasserfest,  
verfügt über eine LED-Anzeige und kommt  
mit allem Zubehör (inkl. Batterien und SIM-
Karte). Unterstützt 2G/GSM, NB-IoT und 
 LTE/CAT-M1 Netzwerke für optimale Abdeckung 
und Batterielaufzeit. Das verpflichtende Jahresabo 
(18€/Jahr) umfasst App, SIM-Karte, Daten- 
nutzung, Kundendienst und Fern-Updates.

Art.-Nr.: 14088� € 199,-
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NOVCAN WAFFENSCHRÄNKE 
ZUR SICHEREN AUFBEWAHRUNG VON WAFFEN UND MUNITION

11 12 13 14 15
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Art.-Nr. Modell Klasse Waffenanzahl Aussenmaße Waffeneinstellhöhe Gewicht Preis
11 15170 Novcan G3/3-350 A 3 1500x280x350 mm 1200 mm 68 kg € 645,-
11 15171 Novcan G3/3-350 Elektr. Tastenschloss A 3 1500x280x350 mm 1200 mm 68 kg € 992,-
12 15172 Novcan G3/6-350 A 6 1500x380x350 mm 1200 mm 79 kg € 699,-
12 15173 Novcan G3/6-350 Elektr. Tastenschloss A 6 1500x380x350 mm 1200 mm 79 kg € 1046,-
13 15174 Novcan G3/8 A 8 1500x550x350 mm 1200 mm 97 kg € 805,-
13 15175 Novcan G3/8 Elektr. Tastenschloss A 8 1500x550x350 mm 1200 mm 97 kg € 1152,-
14 15176 Novcan G3/14 A 14 1500x800x350 mm 1200 mm 125 kg € 1100,-
14 15177 Novcan G3/14 Elektr. Tastenschloss A 14 1500x800x350 mm 1200 mm 125 kg € 1437,-
15 15178 Novcan G3/14 P A 10 1500x800x350 mm 1200 mm 132 kg € 1163,-
15 15179 Novcan G3/14 P Elektr. Tastenschloss A 10 1500x800x350 mm 1200 mm 132 kg € 1495,-

Elektronisches Tastenschloss

Ausstattung
Einbruchsgeschützte Stahlwaffen-
schränke mit hochwertigem 
Doppelbart-Sicherheitsschloss,  
besonders stabile Türkonstruktion. 
Alle Schränke sind mit einem  
separaten, versperrbaren Innen-
fach der Stufe A oder B versehen. 

Lieferzeit auf Anfrage, durchschnittliche Lieferzeit ca. 1 Woche. Zustellung frei Haus ebenerdig nach telefonischem Voraviso.  
Bitte informieren Sie sich VOR Bestellung ob der Schrank mit dem bei Ihnen geltenden Waffengesetz konform ist.  
Waffenschränke sind vom Umtausch- und Rückgaberecht ausgeschlossen! Zustellung nur innerhalb Österreichs.

Vier Stahlbolzen verriegeln die Tür 
im Korpus. Einfaches Andübeln 
durch ein Loch an der Rückwand 
des Schrankkes. Reichlich Platz für 
die angegebene Zahl an Waffen in 
weichen Schaumstoffhalterungen. 
Türanschlag rechts.

ISO 9001
Die Waffenschränke erfüllen  
die strengen Qualitätskriterien  
der ISO-Norm.

Sicherheitsstufe A
Korpus und Tür sind einwandig  
aus 3mm Stahlblech.



Für Verbraucher gemäß
Konsumentenschutzgesetz:

Hat der Kunde seine Vertragserklärung 
nicht in den Geschäftsräumen von 
ALP JAGD abgegeben, so kann er von 
seinem Vertrag zurücktreten bzw. seine 
Vertragserklärung widerrufen. Dieser 
Rücktritt/Widerruf muss binnen 14 
Tagen erklärt werden. Die Frist beginnt 
mit dem Tag, an dem der Kunde in den 
Besitz der Ware gelangt. Das Rücktritts/
Widerufsrecht steht dem Kunden nicht 
zu, wenn er selbst die geschäftliche 
Verbindung mit ALP JAGD zwecks 
Vertragsabschlusses angebahnt hat 
oder dem Zustandekommen des 
Vertrages keine Besprechung zwischen 
den Beteiligten vorangegangen ist oder 
der Kunde in körperlicher Abwesenheit 
von ALP JAGD seine Vertragserklärung 
abgegeben hat, es sei denn, dass er von 
dieser gedrängt wurde. Die Rücktritts/
Widerrufsfrist ist gewahrt, wenn  
die Erklärung innerhalb der Frist 
abgesendet wird. Tritt der Kunde vom 
Vertrag zurück bzw. widerruft er seine 
Vertragserklärung, so hat ALP JAGD 
alle empfangenen Leistungen zurück-

Rücktrittsrecht/Widerrufsrecht und Rückgabe der Ware:

Kernbestimmungen aus den AGB

Deutschland bis 30 Kilo (weitere Ver-
sandarten auf www.alp-jagd.at). 
Erfüllungsort ist Altheim, Österreich.

Umtausch der Ware:
ALP JAGD räumt seinen Kunden frei-
willig das Recht ein, eine gekaufte Ware 
binnen 14 Tagen ab deren Erhalt gegen 
eine andere Ware umzutauschen. Dies 
gilt jedoch nur dann, wenn die Ware in 

Allgemeines:
Für sämtliche Bestellungen gilt ein 
Mindestbestellwert von Euro 25,00. 
Nach erfolgter Bestellung erhält der 
Kunde eine Bestellbestätigung per  
E-Mail. Die Ware bleibt bis zur voll-
ständigen Bezahlung das uneinge-
schränkte Eigentumsrecht von ALP 
JAGD. Wir verrechnen eine Versand-
kostenpauschale von Euro 6,90 bei 
GLS-Versand nach Österreich und 

Es gelten die Allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) der ALP JAGD Stranzinger GmbH (ALP JAGD), die auf deren Webseite (www.alp-jagd.at) dargestellt sind.)

der Originalverpackung, unbenützt 
und unbeschädigt retourniert wird.  
Ist die neu gewählte Ware teurer, so ist 
der Kunde verpflichtet den Differen-
zbetrag umgehend zu überweisen. Ist 
die neu gewählte Ware billiger, so wird 
der Differenzbetrag dem Kunden gut-
geschrieben oder auf dessen Wunsch an 
ihn zurücküberwiesen. Ein Umtausch 
ist ausgeschlossen für Waren, die nach 

Kundenspezifikation individuell an-
gefertigt wurden, die schnell verderben 
können, deren Verfallsdatum schnell 
überschritten würde, die versiegelt 
geliefert wurden und das Siegel entfernt 
wurde und bei Waren, die aus Gründen 
des Gesundheitsschutzes oder aus 
Hygienegründen nicht zur 
Rückgabe geeignet sind.

zuerstatten und der Kunde die Ware zu 
retournieren und ALP JAGD allenfalls 
ein angemessenes Entgelt für die Benüt-
zung, einschließlich einer Entschädi-
gung für eine damit verbundene Wert-
minderung der Ware zu zahlen. Ist die 
Rückstellung der Ware unmöglich oder 
untunlich, so hat der Kunde deren Wert 
zu vergüten. Schadenersatzansprüche 
bleiben hiervon unberührt.

Für Verbraucher gemäß Fern- 
und Auswärtsgeschäftegesetz

Der Kunde kann von einem Fernabsatz-
vertrag (der Online oder per Telefon, 
E-Mail oder Post abgeschlossen wurde) 
oder von einem außerhalb der Ge-
schäftsräume von ALP JAGD geschloss-
enen Vertrag binnen 14 Tagen ohne 
Angabe von Gründen zurücktreten. Die 
Frist beginnt bei Kaufverträgen mit 
dem Tag, an dem der Kunde die Ware 
erhält. Wenn der Kunde mehrere Waren 
gemeinsam bestellt hat, die jedoch ge-
trennt geliefert werden, beginnt die Frist 
mit dem Tag, an dem der Kunde die 
zuletzt gelieferte Ware erhält. Die Rück-
tritts/Widerrufsfrist ist gewahrt, wenn 

die Erklärung innerhalb der obigen Frist 
abgesendet wird. Tritt der Kunde vom 
Vertrag zurück bzw. widerruft er sein 
Vertragserklärung, so hat ALP JAGD 
alle vom Kunden geleisteten Zahlungen 
spätestens binnen 14 Tagen ab Zugang 
der Rücktritts/Widerrufserklärung an 
diesen zu erstatten. ALP JAGD kann 
die Rückzahlung verweigern, bis sie en-
tweder die Ware wieder zurückerhalten 
oder ihr der Kunde einen Nachweis 
über die Rücksendung erbracht hat. 
Der Kunde hat die empfangene Ware 
spätestens binnen 14 Tagen ab Abgabe 
der Rücktritts/Widerrufserklärung an 
ALP JAGD zurückzustellen. Die Rücks-
tellungsfrist ist gewahrt, wenn die Ware 
innerhalb der Frist abgesendet wird. Die 
unmittelbaren Kosten der Rücksendung 
der Ware sind vom Kunden zu tragen. 
Der Kunde hat kein Rücktritts/Wider-
rufsrecht bei Waren, die nach Kunden-
wunsch individuell angefertigt wurden, 
die schnell verderben können, deren 
Verfallsdatum schnell überschritten 
würde, die versiegelt geliefert wurden 
und das Siegel entfernt wurde und bei 
Waren die aus Gründen des Gesund-
heitsschutzes oder aus  

Hygienegründen nicht zur Rückgabe 
geeignet sind. Dies gilt auch für das 
Rücktrittsrecht/Widerrufsrecht gemäß 
Konsumentenschutzgesetz.

Ausübung des Rücktritts/ 
Widerrufsrechts:

Die Ausübung des Rücktritts/Wider-
rufsrechts ist an keine bestimmte Form 
gebunden. Es muss sich jedoch um eine 
eindeutige Erklärung handeln, wonach 
der Kunde einen genau bezeichneten 
Vertrag widerrufen möchte. Ein solcher 
Wideruf ist zu richten an: 

ALP JAGD Stranzinger GmbH 
Gewerbepark 1b
4950 Altheim, Österreich
Telefon: +43 (0)7723 - 429 63
E-Mail: office@alp-jagd.at 

Der Kunde kann für die Ausübung 
des Rücktritts/Widerrufsrechts die 
standardisierte Widerrufsformulierung 
verwenden, welche auf der Webseite 
von ALP JAGD (www.alp-jagd.at) 
verfügbar ist.

ALPJAGD Stranzinger GmbH
Gewerbepark 1 b 
A- 4950 Altheim

tel +43 (0) 77 23 - 4 29 63 | fax +43 (0) 77 23 - 4 31 42 
web www.alp-jagd.at | email office@alp-jagd.at

Kundennummer

Vorname Name Straße, Hausnummer

ICH BESTELLE HIERMIT FOLGENDE ARTIKEL:

PLZ Wohnort Telefon Email

Antwort per Fax oder Post an:

Mit Unterzeichnung dieses Bestellabschnitts bestätigt  
der Kunde ausdrücklich, die auf unserer Webseite  
(www.alp-jagd.at) befindlichen Allgemeinen Geschäfts- 
bedingungen gelesen und verstanden zu haben.  
Es gelten diese AGB hiermit ausdrücklich als vereinbart. Unterschrift des Bestellers

ARTIKEL-NR. GRÖSSE MENGE PREIS 

Trotz sorgfältiger Erstellung und Überprüfung dieses Katalogs kann es zu Satz- und Druckfehlern kommen. Wir behalten uns das Recht vor, Preise und Produkt-
informationen jederzeit zu ändern. Alle Preise sind in Euro und verstehen sich inklusive der gesetzlichen Mehrwertsteuer. Bitte beachten Sie, dass die Abbildungen 
im Katalog teilweise vom tatsächlichen Produkt abweichen können. Für die neuesten Informationen zu Preisen und Verfügbarkeiten bitten wir Sie, unsere Website 
www.alp-jagd.at zu besuchen oder sich direkt mit uns in Verbindung zu setzen. Vielen Dank für Ihr Verständnis! Katalog gültig bis: 30.09.2025
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